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Ο βουλευτής και υποψήφιος 
της Β' Αθήνας του ΠΑΣΟΚ Γιάν­
νης Παπαδονικολάκης έκανε 
χθες την παρακάτω δήλωση·

^Ύστερα από την απόφαση 
της ΚΕ. του ΠΑΣΟΚ για την το­
ποθέτησή μου στους συνδυα­
σμούς ως υποψηφίου βουλευτού 
στην περιφέρεια της Β. Αθηνών 
αναγκαστικά διακόπτω την προ 
εκλογική μου δραστηριότητα.

Θεωρώ υποχρέωση μου να ευ- 
χαριστήαω όλους τους φίλους 
και συνεργάτες μου για την ευ­
γενική και μαχητική συμπαρά­
σταση διαβεβαιώνοντάς τους ότι 
η διακοπή των κοινών πολιτικών 
αγώνων είναι προσωρινή η δε ε· 

συνέχεια στη σελ. 7

ΠΑΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΑΠΟΨΕ Η «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ

Σταριδας η Κληρονόμος
ΚΡΙΣΙΜΗ Η ΑΠΟΨΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ

Και μέσα στον προεκλογικό 
πυρετό των τελευταίων 22 ημε­
ρών το Ηράκλειο σήμερα ζει τον 
παλμό μιας άλλης εκλογής για 
την ανάδειξη του νέου Δημάρχου 
Ηρακλείου!

Στις 8 το βράδυ οι 21 σύμβου­
λοι της «Δημοκρατικής Συνεργα­
σίας», καλούνται να εκλέξουν το 
νέο δημοτικό άρχοντα της πόλης 
που αναμένεται να είναι ένας 
από τους Γιαννη Σταρίδα και Κώ­
στα Κληρονόμο που κατά τα φαι­
νόμενα θα είναι οι μόνοι που θα 
διεκδικήσουν τη διαδοχή του κ. 
Καρέλλη.

Η δημοτική ομάδα θα συγκλη­
θεί υπό την προεδρία του προσω­
ρινού Δημάρχου και πλειοψη- 
φούντα συμβούλου Μάνου Φραγ- 
κιαδουλάκη.

ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ
Η σημερινή ήμερα σηματοδο­

τεί οπωσδήποτε μια νέα εποχή 
στα δημοτικά μας πράγματα με-

Ο κ. Κληρονόμος

σωπο αλλά και η προσωπικότη­
τα του νέου Δημάρχου θα παίξει 
σημαντικό ρόλο, όχι όμως τον α­
ποκλειστικό.

Η ΑΠΟΦΑΣΗ
ΤΗΣ ΟΕΣ

Πάντως η απόφαση της ΟΕΣ 
του ΠΑΣΟΚ να στηρίξει, με διά­
βημα προς το Εκτελεστικό Γρα­
φείο, την υποψηφιότητα του 
μέλους της Γιάννη Σταρίδα μάλ­
λον δεν προκάλεσε ευμενή σχό- Ο κ. Ιταρίδας

τά από 15 ολόκληρα χρόνια.
Κλείνει μια τεράστια σελίδα της 
πόλης που σημαδεύτηκε (θετικά 
ή αρνητικά) με την προσωπικότη­
τα του κ. Καρέλλη και ανοίγει μια 
άλλη που όλοι ευελπιστούν να 
σημαδευτεί από μια πραγματική 
προοδευτική πορεία σ’ όλους 
τους τομείς.

Και μ’ αυτή την άποψη το πρό-

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΚΩΣΤΟΠΟΥΑΟΥ 
ΑΠΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΑΧΑΙΑ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕ ΧΘΕΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Αισιοδοξεί ο κ. Μητσοτάκης 
για τις εκλογές του Ιούνη

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΑΠΟ ΤΟ Μ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

Την παραίτηση του απο την 
θέση του Κυβερνητικού Εκπρο­
σώπου υπέβαλε χθες το μεσημέ­
ρι στον Πρωθυπουργό ο κ. 
Σωτήρης Κωστόπουλος ανακοι­
νώνοντας επίσης ότι δεν επιθυ­
μεί πλέον να είναι υποψήφιος 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ στο Νο­
μό Αχαϊας. Ο κ. Παπανδρέου α­
ποδέχθηκε την απόσυρση της

υποψηφιότητας υπογράμμισε ότι 
τιμά την απόφαση αυτή χαρακτη­
ρίζοντας την ευγενή χειρονομία, 
αλλά αρνήθηκε να αποδεχθεί την 
παραίτηση του κ. Κωστόπουλου 
απο την θέση του κυβερνητικού 
εκπροσώπου.

ΚΛΟΠΗ

λια, και δεν βοήθησε ούτε τον 
ίδιο τον Αντιδήμαρχο και υποψή­
φιο Δήμαρχο.

Κι αυτό γιατί θεωρείται ότι εί­
ναι ευθύνη αποκλειστικά και μό­
νο στους συμβούλους της 
«Δημοκρατικής Συνεργασίας» 
για την επιλογή, κάτι που και 
πρόσφατα διαμηνύθηκε.

Ας περιμένομε όμως μερικές 
ώρες για να μάθομε το νέο 
Δήμαρχο.

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ 
Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΤΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ
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Κλέφτες... κι αστυνόμοι
τη νύχτα στη Γαλιά

Σκηνές Φαρ ■ Ουέστμε... κλέ­
φτες κι αστυνόμους, εκτυλί- 
χθησαν προχθές τη νύχτα σε 
αγροτική περιοχή της Γαλιάς.

περίπου στις 9 μ.μ. προχθές 
πέντε μέλη του Κυνηγετικού 
Συλλόγου Μοιρών, και ένας 
θηροφύλακας περιπολούσαν 
την περιοχή όταν αντιλήφθη- 
καν ένα τρακτέρ με προβολέα, 
πάνω στο οποίο επέβαιναν 
τρία άτομα που κυνηγούσαν 
παράνομα. Ειδοποίησαν αμέ­
σως το Αστυν. Τμήμα Μοιρών 
και ζήτησαν ενίσχυση για την 
σύλλημη των δραστών.

Οταν έφθασαν οι αστυνομι­
κοί πλησίασαν όλοι μαζί το ό­
χημα. Τότε ο mix. 
Φραγκιαδάκης που επέβαινε σ' 
αυτό τους απείλησε και πυρο­
βόλησε μια φορά με κυνηγετι­
κή καραμπίνα εναντίον τους.

Οι αστυνομικοί ανταπέδω­
σαν, και τότε το τρακτέρ έγινε 
...καπνός για να αποφύγουν οι 
επιβαίνοντες την σύλλημη.

το επεισόδιο όμως είχε και 
συνέχεια...

Στις 5 περίπου το πρωί και 
πάλι εντοπίστηκε από τους α­
στυνομικούς και όταν αυτοί 
πλησίασαν ο Φραγκιαδάκης 
και πάλι πρότεινε την καραμ­
πίνα του στον θηροφύλακα α­
πειλώντας ότι θα τον 
σκοτώσει.

Επιχείρησε να τον αφοπλίσει 
ο αστυφύλακας Αργύρης Πε- 
λοποννήσιος και τότε αυτός 
τράβηξε πιστόλι που κατείχε 
παράνομα και απείλησε και 
αυτόν.

Αμέσως το τρακτέρ εξαφανί­
στηκε για μια ακόμη φορά!

Όπως διαπιστώθηκε εκ των 
υστέρων οι τρεις που επέβαι- 
ναν στον ελκυστήρα είχαν 
κλέμει προηγουμένως σημαν­
τικό αριθμό κυμελών από τον 
μελισσόκηπο του Mix. Λεοντα- 
ράκη στα Βορίζια.

Οι δράστες αναζητούνται.

Βικελαίαν Βι6Λ
10θήκ

,

Την πεποίθησή του ότι το κόμ­
μα του θα καταλάβει την αυτοδύ­
ναμη πλειοψηφία στην Βουλή 
εξέφρασε χθες μιλώντας στο α­
εροδρόμιο στους δημοσιογρά­
φους του Ηρακλείου πριν την 
επιστροφή του για την Αθήνα ο 
πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Κων. Μη- 
τσοτάκης ολοκληρώνοντας την 
διήμερη περιοδεία του σε χωριά 
και κωμοπόλεις της Κρήτης. Ο κ. 
Μητσοτάκης απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση δήλωσε ότι έ­
μεινε απόλυτα ικανοποιημένος 
απο την υποδοχή που του επεφύ- 
λαξε η ύπαιθρος, γεγονός που 
τον κάνει να πιστεύει ότι το απο­
τέλεσμα των εκλογών στην Κρή­
τη θα είναι νίκη της Ν.Δ.

Ο αρχηγός της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης τόνισε ακόμη ότι 
στόχος του κόμματος του είναι 
να επιβάλλει την κάθαρση «εγγυ-

ΤΟ ΘΕΜΑ
ΤΗΣ ΠΑΙΔΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ
ΧΘΕΣ ΣΤΟ Δ.Σ.
ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΩΝ

Η προγραμματισμένη για 
Χθες πρώτη Γενική Συνέλευ­
ση της Ένωσης Αστυνομικών 
ΕΛ.ΑΣ Ηρακλείου αναβλήθη- 
κε τελικά λόγω μη απαρτίας. 
Ενας απο τους λόγους που 

δεν έγινε απαρτία ήταν η 
επίσκεψη-περιοδεία του προ­
έδρου της Ν.Δ κ. Μητσοτάκη 
στην Κρήτη η οποία απορρό­
φησε αρκετό αριθμό μελών 
της Ελάς.

Η συνέλευση θα γίνει την 
ερχόμενη Πέμπτη 1η Ιουνίου 
στκί 7 το βράδυ στο EKH.

Χθες σε αρτοποιείο

ΜΗΧΑΝΗ ΑΡΠΑΞΕ
ΤΟ ΧΕΡΙ 15ΧΡΟΝΟΥ

Νοσηλεύεται στο Βενιζέλειο
Σοβαρά τραυματίστηκε ο 

15χρονος Γεώργιος Καρπούζος 
του Παντελή όταν χθες ενώ κα­
θάριζε μια μηχανή στο αρτο­
ποιείο της Αρχοντιάς Δανδάλη 
στον Άη Γιάννη ο κύλινδρος του

άρπαξε το αριστερό χέρι.
Το χέρι του Καρπούζου απεγ­

κλωβίστηκε από άνδρες της Πυ­
ροσβεστικής Υπηρεσίας. Ο 
15χρονος νοσηλεύεται στο 8ενι- 
ζέλειο.

τής κ. Μανόλης Κεφαλογιάννης 
την Δευτέρα, είπε ότι είναι «ό,τι 
το πιο ρεαλιστικό και ειλικρινές 
που θα αναμορφώσει την 
Κρήτη».

Χθες ο πρόεδρος της ΝΔ πε- 
ριόδευσε και μίλησε στο Καστέλ- 
λι Πεδιάδας, στην Άνω Βιάννο, 
την Ιεράπετρα, τη Σητεία και το 
Τζερμιάδω.

Συνεδρίασε χδες το βράδυ το 
Δ.Σ. του Βενιζελείου Νοσοκο 
μείου με βασικό δέμα συζήτησης 
την εκτίμηση της κατάστασης που 
έχει διαμορφωδεί στην Παιδοχει- 
ρουργική κλινική του Ιδρύματος. 
Η συνεδρίαση συνεχιζόταν μέχρι 
αργά.

Χρυσαφικά αξίας 1.100.000 
_δρχ. έκλεμαν άγνωστοι τις νυχτε­
ρινές ώρες της Τρίτης, από το κα­
τάστημα των Αντριάνο Νταμέλιο 
και Φωτεινής Μπαλαμούτσου, 
στην Χερσόνησο. Ανακρίσεις κά­
νει το Α.Τ. Χερσονήσου.

•·<ΎΎ ΎΎ " ·· Ά . ·ΎΎ . · ^ . Λ τ Ύ ,

ΕΝΩ ΕΚΚΡΕΜΕΙ Η ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ

Ομιλία Νικήτα στα εγκαίνια
του Εκλογικού Κέντρου

Ο κ. Μητσοτάκης μιλάει στους 
δημοσιογράφους χθες το βράδυ.

ητής της οποίας» όπως είπε είναι 
η Ν.Δ. Ο κ. Μητσοτάκης αναφε- 
ρόμενος στο αναπτυξιακό πρό­
γραμμα της ΝΔ για την Κρήτη το 
οποίο θα παρουσιάσει ο βουλευ-

Ψηφοδέλτιο του Συνασπισμού
Ο Πρόεδρος του Κόμματος 

των Φιλελευθέρων Νικήτας Βε- 
νιζέλος θα παραστεί και θα μιλή­
σει αύριο στα εγκαίνια του 
Εκλογικού Κέντρου του Κόμμα­
τος του, στη Λ. 62 Μαρτύρων (έ­
ναντι Πρατηρίου καυσίμων 
Νάθενα).

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Ευάγγελος Αποστο- 

λάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη του 
πατέρα του Εμμανουήλ και των 
λοιπών νεκρών του, για την Έ­
νωση Γονέων Κηδεμόνων και 
Φίλων απροσαρμόστων 
ατόμων.

— Η κ. Λίνα Εμμαν. Μανδαλά- 
κη κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ.

5000 στη μνήμη Γεωργίου Αδα- 
νασάκη για το Κέντρο ειδικών παι­
διών ο Άγιος Σπυρίδων.

—Ο κ. Κίμων Ευγενής ιατρός 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
15000 στη μνήμη της αγαπημένης 
του δείας Χαράς Σκουλά όπως 
διατεδούν: 1) δρχ. 10000 για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας 2) δρχ. 
5000 για το σπίτι αγάπης ενορίας 
Αγίου Μηνά.

ΨΗ ΤΟΠΩΛΕΙΟ
Για το βραδυνό σας δείπνο, 
ό,τι πιο νόστιμο σε ντόπια: 

Αρνί · Κατσίκι ■ Κοκορέτσι 
Χοιρινό ■ Κοτόπουλο 
ΜΟΝΟ ΣΕ ΠΑΚΕΤΟ 

Παραγγελίες: Τηλ. 236150. 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 73 

Κρεοπωλείο ΜΑΡΙΔΑΚΗ

ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΛΟΦΟΥΠΟΛΙΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε υποχρέωσή μας, να ευχαριστήσουμε τα μέΡη του Συή· 
ήόνου μας που μας τίμησαν με την μήφο τους καθώς και όήους 
εκείνους που εργάστηκαν στην άμογη διεξαγωγή των αρχαιρε­
σιών της 21-5-1989, για εκάογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους: α) Μιχάλη κατρά και Μαρία Κο- 
κοΛάκη για την εργασία που προσέφεραν στη προετοιμασία των 
γραφείων του Συλλόγου για την άμογη διεξαγωγή των εκλογών 
β) Αλέκο Λιουδάκη για τη δωρεάν προσφορά στο Σύλλογο Ού­
ζου και Ορεκτικών και γ) Μιχάλη Μαραβέλια, Μανώλη καναβάκη 
καθώς και τον παραπάνω Αλέκο Λιουδάκη γιατί σαν μέλη της ε­
φορευτικής επιτροπής εργάστηκαν με ιδιαίτερο ζήλο για την κα­
τά γενική ομολογία πλέον πετυχημένη ψηφοφορία τόσο από 
πλευράς προσέλευσης ψηφοφόρων όσον και από πλευράς ορ­
γάνωσης και άμογης διεξαγωγής.

Σας διαβεβαιώνουμε ότι θα εργαστούμε με όλες μας τις δυνά­
μεις γιά την επιτυχία των σκοπών του Συλλόγου μας.

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
1) Κων. Κασσωτάκης
3) Κωνσταντίνα Νικολαΐδη,
5) Ελένη Γκαναδάκη

2) Εμμ. Κοκολάκης,
4) Μαρίνα Κατρά,

με στόχο τη μία έδρα
ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΑΝ ΟΙ 6 ΑΠΟ ΤΟΥΣ 7 ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ

Ενώ η δέστ της εκπροσώπου 
των γυναικών στο μηφοδέλτιο Η­
ρακλείου του Συνασπισμού της Α­
ριστερός και της Προόδου δεν 
«έκλεισε» ακόμη, χδες το μεσημέ­
ρι, στη διάρκεια συνέντευξης Τύ­
που, ανακοινώδηκαν οι υπόλοιποι 
6 υπομήφιοι. Πρόκειται, όπως έ- 
γραμε και χδες η «Πατρίς», για 
τους Σπΰρο Δανέλλη, Τάσο Η- 
λιαδάκη, Βαγγέλη Καλαϊτζάκη, 
Γιώργο Ματδαιάκη, Δημήτρη 
Ξυριτάκη και Ηλία Τσιαμαντά.

Η έβδομη δέση δα καλυφδεί 
μέχρι την Τετάρτη από μία γυναί­
κα (Κρήτη Σμπώκου, Διαμάντα 
Κόμη, Δέσποινα Σκαλοχωρίτη, 
Νικολέτα Ράτσικα, Άννα Σφα- 
κιανάκη κ.α.).

Στη χθεσινή συνέντευξη που έ­
δωσαν η γραμματεία και οι υπο- 
μήφιοι εκφράστηκε η αισιοδοξία 
των στελεχών του Συνασπισμού 
ότι από το Ηράκλειο δα εκλεγεί 
βουλευτής.

Εξάλλου όπως ανακοινώδηκε, 
σήμερα δα αρχίσει να λειτουργεί 

. το κεντρικό εκλογικό κέντρο του 
Συνασπισμού που είναι στον κινη­
ματογράφο «Νέος Απόλλων».

ΑΛΛΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ
Εξάλλου χδες ανακοινώδηκαν 

ο συνδυασμοί του Συνασπισμού σ’ 
όλη τη χώρα. Στους υπόλοιπους 
νομούς της Κρήτης υπομήφιοι δα 
είναι:

Οι υποψήφιοι και μέλη της 
Γραμματείας του Συνασπισμού 
στη χθεσινή σύσκεψη. Απο αριστε­
ρά Δανέλλης, Ματύαιάκης, Ηλια- 
δάκης, Παπαδάκης, Καλαϊτζάκης 
και Τσιαμαντάς. Απουσιάζει ο Δημ. 
Ξυριτάκης.

Εξάλλου, όπως ανακοινώθηκε 
από τη Νομαρχιακή Επιτροπή 
του Κόμματος.

Στα πλαίσια προεκλογικών κι­
νήσεων, υποψήφιοι του Κόμμα­
τος Φιλελευθέρων με μέλη της 
Νομαρχιακής Επιτροπής έχουν 
επισκεφθεί τα ακόλουθα χωριά 
του Νομού:

Κορφές Μαλεβυζίου, Πυργού, 
Άγιος Μύρωνας, Γωνιές, Φόδε-

λε, Αχλάδα, Ροδιά, Άνω Καλέσ- 
σα. Επισκοπή Πεδιάδας, Εληά. 
Έμπορος, Μηλιαράδω, Θωμα- 
διανό, Κατωφύγι, Βιάννος, Συκο- 
λόγος, Καλάμι, Κάτω Σύμη, 
Πεύκος, Άγιος Βασίλειος, Αρκα- 
λοχώρι Μονοφατσίου, Πατσίδε- 
ρος, Ζίντα, Μουσούτα, Σχινιάς, 
Παναγιά Πεδιάδας και Νι- 
πηδητός.

Οι περιοδείες συνεχίζονται με 
σκοπό να γίνει επίσκεψη και επι­
κοινωνία σε όλα τα χωριά.

Η κεντρική ομιλία του Κόμμα­
τος θα γίνει σε συγκέντρωση που 
θα πραγματοποιηθεί στο Ηρά­
κλειο, στην πλατ. Ελευθερίας την 
9η Ιουνίου 1989 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 20.00' και θα ομι­
λήσει ο Νικήτας ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ.

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Ο,τι αφορά τη θέρμανση, την ψύξη, τη μόνωση, 
την ηλιακή ενέργεια και τα δομικά υλικά.

Νομός Χανιών:
Μανόλης, Γκαζής, Γιάννης 

Δραγασάκης, Μανόλης Λυμπε- 
ράκης, Αντώνης Μπαλωμενά- 
κης, Βασίλης Μυλωνάκης.

Νομος Ρέθυμνου:
Γιάννης Σταδάκης, Κωστής 

Σφακιανάκης.
Νομός Λασιδίου:
Κώστας Δερμιτζάκης, Γιώρ- 

γος Ζαχαρόπουλος, Δημήτρης 
Κουνενάκης.

Ο Πρόεδρος του Συνασπισμού

Χαρίλαος Φλωράκης είναι υπο- 
υήφιος στη Β' Αδηνών.

Χδες το απόγευμα ο κ. Δημή- 
τρης Ξυριτάκης έκανε την παρα- 

συνέχεια στη σελ. 7

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

ΒΕΚΚΑ
Σας γνωστοποιούμε ότι εγκαινιάζουμε 

το καινούργιο μας Πρατήριο, στην 
οδό Μάχης Κρήτης (στον ΤΑΛΩ) 

την Κυριακή 28 Μαΐου.
Ελάτε να γνωρίσετε 

την εξυπηρέτησή μας. 251.628

20-28 ΜΑΙΟΥ

EXPO Μ 
4THERMK

SΚΙΌ % 
CLIfflA

ΔΟΜΙΚΑ 
ΥΛΙΚΑ 

ΕΡΓΑΛΕΙΑ 
ΜΗΧΑΝΗ 

ΜΑΤΑ

Ki^Ki Α.Α

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ 4 μ,μ. ■ 10 μ.μ. 

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ 10 π.μ. -10 μ,μ.
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ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Καλές ταινίες έχομε και στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας

αντής. Και πριν τις παρουσιάσομε να πούμε ότι ένας

ακόμη θερινός κινηματογράφος άρχισε τις προβολές του,

ενώ σε δύο αίθουσες έχομε φιλμ που η προβολή τους

έχει αρχίσει την Δευτέρα.

961 Fm STEREO

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
10.30. ΣΗΜΕΡΑ

Θεραπευτήριο

Βενιζέλειο

με τον TOM ΚΡΟΥΖ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Κων/νου (Νεκροταφείο)

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ- ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

.ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Τελούμε την Κυριακή 28 Μαϊου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.

μέσα στις «δυνάμεις 
καλού» (μ’ επικεφαλής 
Τ^ακ) και τις «δυνάμεις 
φοβερού» (άρχοντα του

Καουσάρης Βασ. Χριστομιχάλη 
Ξυλούρη

Κιαουλιάς Μίνωος 68
Σκαρπαθιωτάκης Πιτσουλάκη 28

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΓ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Καλουρής Δημ. Λ. Κνωσού 43
Βογιατζάκης Αντ. Λ. 62 Μαρτύρων 
184
Κλαδάς Χρυσοβαλάντου 
Σαυπροβαλάκης Ν. Αλικαρνασσός

β.05 Η ενημέρωση των α­
γροτών

του 
τον 
του 
κα-

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΙ
ΛΑΠΙ1Α ’ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗ ΓΗΣ

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΟΡΦΕΑΣ» 
«Η ΠΙΟ ΠΑΡΑΞΕΝΗ ΗΔΟΝΗ»

Η ερωτική κωμωδία του ΜΑΙΚ ΝΙΚΟΛΣ που τιμήθηκε με 4 χρυσές σφαί­
ρες και προτάθηκε για 6 ΟΣΚΑΡ.

«ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΚΟΡΙΤΣΙ»»
Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ - ΧΑΡΙΣΟΝ ΦΟΡΝΤ - ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΘ ■ 

ΣΙΓΚΟΥΡΝΥ ΓΟΥΗΒΕΡ

«STUDIO»
«SALAAM BOMBAY»

ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30
Τηλ. 227.935

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»

«ΠΑΛΛΑΣ» 
ΤΗΛ. 243.452 

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.15, βραδινή

11.15 Από τον κόσμο της Έ­
βδομης Τέχνης
«Εν ψυχρώ». Κοινωνι­
κό δράμα αμερικανι­
κής παραγωγής.

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305

12.00 Ειδήσεις

00.10 Από τον κόσμο της Έ­
βδομης Τέχνης 
(συνέχεια).

12.00 Ειδήσεις

00.15 Κινηματογραφική Λέ- 
σχη
■•Κάψα και στάχτη».

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Μια ταινία αξιώσεων 
«NO WAY OUT-ΑΔΙΕΞΟΔΟ» 

ΤΖΙΜ ΧΑΤΜΑΝ-ΣΗΝ ΓΙΑΓΚ .

08.30 Ειδήσεις

08.35 Πρωινά

10.30 Ειδήσεις

10.35 Ντοκιμαντέρ

11.05 Τα Επτάνησο και οι 
ποιητές τους

8.30 Ειδήσεις

9.40 Συνωμοσία

10.35 Τσ φώτα της ράμπας 
δεν σβήνουν ποτέ

40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΑΜΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Νίκος και Πέπη Αμα-

νάκη, Μαρίκα και Εμμαν. Βανταράκης.
Οι αδελφοί: Εμμανουήλ και Μαρία Αμανάκη, Μαρία και Στέ­
λιος Πλευράκης, Χαρίκλεια χα Τούλη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.

6.35 Οι νόμοι της αγάπης

7.40 Οδοιπορικό στην Ελ­
λάδα του σήμερα

11.35 Οι άγγελοι και εγώ

12.05 Σάντα Μπάρμπαρα

5.00 Ειδήσεις

5.15 Μπαγκς Μπάνι σπέσιαλ

5.40 Παραμύθια απ’ όλο τον 
κόσμο

7.00 Θέματα και πρόσωπα

7.30 Ντοκιμαντέρ

8.25 Μουσικόραμα

9.00 Ειδήσεις

9.50 Το κάμπινγκ

10.50 Η κατάκτηση του Δια­
στήματος
Σειρά ωριαίων επεισο­
δίων για την κατάκτη­
ση του Διαστήματος 
από τον άνθρωπο.

11.00 Γύρω - γύρω όλοι

12.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

1.30 Κινούμενα σχέδια

1.50 Τόλμη και γοητεία

2.30 Ειδήσεις

2.40 Μαζί και σήμερα

4.00 Ουράνιο Τόξο

5.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

6.00 Μικρή κυρία

6.30 Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

(ΑΙΓΛΗ)
*

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Χάρης Αγγουριδάκης 
Νεκταρία Πουλάκη 

αρραβωνιάστηκαν το περασμένο 
Σάββατο. Θερμά συγχαρητήρια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε τους γιατρούς 

και το προσωπικό του τμήματος 
προώρων του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου Ηρακλείου για τα όσα 
προσέφεραν στο γιο μας κατά 
την διάρκεια της εκεί νοσηλείας 
του.

Γεώργ. και Κάτια Πανουργία
ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ

Ο Οδοντοτεχνικός Σύλλογος 
εκφράζει τα βαθειά συλλυπητή­
ρια των μελών του στους συνα­
δέλφους και στις οικογένειες 
τους, Σταυρακάκη Χρύσανθο για 
τον θάνατο του πατέρα του και 
Μαμαντάκη Νικόλαο για το θάνα­
το της συζύγου του.

Cpyo 9α διαλέξετε

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας υιό, αδελφό, εγγονό, ανηψιό, θείο και 

εξάδελφο
ΝΙΚΟΛΑΟ ΤΣΑΚΑΛΑΚΗ 
Ετών 24 - Αστυνομικό 

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 26 ΜαΓου 1989 και ώρα 12 μ. 
από την οικία μας στο χωριό Νώβριτος. Η νεκρώσιμη ακο­
λουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγ. Μεθοδίου και καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Δημοσθένης και Ελευθερία Τσακαλάκη.
Τα αδέλφια: Ναπολέων και Μαρία Τσακαλάκη, Γεώργιος και 
Ελένη Συντιχάκη.
Οι παππούδες, οι θείοι, τα ανήψια, τα εξαδέλφια, οι φίλοι του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28-5-89 

και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νι­
κολάου Γάζι, 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας παιδιού και 
αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΛΛΕΡΓΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Δημήτριος και Χρυ- 
σούλα Καλλέργη.

Τα αδέλφια: Ορέστης και Κων/να Καλλέργη, Νικόλαος και Μα­
ρία Καλλέργη, Μαρία χα I. Καλλέργη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στα καφενεία Μίχαλίτση Β., και 
Νιράκη Ελ., στο Γάζι.

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση 

κι ενημέρωση
11.00 ΙΟλεπτο κομμάτων
11.10 Όπου δεν πίπτει 

λόγος πίπτει μουσική
11.30 Με τη φωνή του πα­

λιού χρονογράφου
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγια, 

ένα τραγούδι
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ένα μπουκέτο 

τραγούδια
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.00 Ότι ήθελε προκύψει
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Συνδικάτο ονείρου
4.15 Με το ρυθμό

της μουσικής
5.00 Το ΙΟλεπτο των 

κομμάτων
5.10 Τέταρτο Πρόγραμμα
6.00 Βίος και πολιτείες 

της Ευρώπης
6.30 Κρητικές επιλογές
7.30 Τέχνες και γράμματα 

του μεσοπολέμου
8.00 Ειδήσεις
8.10 Εφτά τραγούδια 

θα σου πω
8.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
9.30 Στις γειτονιές 

του φεγγαριού
10.00 Νεωτερική ποίηση
10.15 Κλασικές μεταγραφές
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.03 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και 

νησιώτικα
12.00 Ειδήσεις
12.03 Μουσικό πρόγραμμα

1.00 Ειδήσεις
1.03 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Μουσικός λαβύρινθος
4.00 Ειδήσεις

4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5.00 Τραγούδια που αγαπή 

σαμε και αγαπάμε
6.00 Ειδήσεις
6.05 ΙΟλεπτο κομμάτων
6.15 Μουσικά ρεύματα
7.00 Αναζητώντας 

την αλήθεια
7 15 Ψάχνοντας την 

δισκοθήκη του 9,61
8.00 Ειδήσεις
8.15 Αθλητικό 

καλειδοσκόπιο
9.00 Ραδιοσυχνότητες

10.00 Ειδήσεις
10.03 Κους κους μεσ’ 

στη νύχτα

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Χαράλαμπος Μαυροφορά- 
κης του Μιχαήλ και της Ελευθε­
ρίας το γένος Βασαρμίδου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στην Ιε- 
ράπετρα και η Καλλιόπη Κόκκι­
νου του Μιχαήλ και της Μαρίας 
το γένος Κάππου που γεννήθη­
κε στο Ηράκλειο και κατοικεί 
στην Ν. Αλικαρνασσό, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στην Ν. Αλικαρνασσό.

Ο Βασιλάκης Αντώνης του 
Κων/νου και της Μαρίας το γένος 
Αναστασάκη που γεννήθηκε στα 
Χανιά και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Δρακάκη Καλλιόπη του Γε- 
ωργίου και της Δημοκρατίας το 
γένος Χαρωνίτη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο θα έλ­
θουν σε γάμο που θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Ιωάννης Παράσχος του Μι­
χαήλ και της Ελευθερίας το γέ­
νος Τζανίδη που γεννήθηκε και 
μένει στο Ηράκλειο και η Φωτει­
νή Πακέ του Ιωάννου - Ιωσήφ και 
της Κωστούλας το γένος Βασι­
λείου που γεννήθηκε και μένει 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Κων/νος Σεληνιωτάκης του 
Εμμανουήλ και της Αικατερίνης 
το γένος Χαλκιαδάκη που γεννή­
θηκε στο Δαγκλάρι Βελγίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Δέ­
σποινα Θεοφάνους του Γεωρ­
γίου και της Ερωφίλης το γένος 
Σφακιανάκη που γεννήθηκε στο 
Ασήμι και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

«ΔΥΝΑΤΑ ΦΩΤΑ 
ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΛΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΒΒ ΕΝΑΣ συγγραφέας, πολύ 
νέος, έγραψε πριν κάμποσο 
καιρό ένα μυθιστόρημα που έ­
κανε πάταγο. Ήταν οι αυτο- 
βιογραφικές αποκαλύψεις 
και περιγραφές της πορείας ε­
νός - επίσης - νεότατονάντρα, 
ανάμεσα σε κλαμπ και στέ­
κια ναρκομανών. Όσα γνώ­
ρισε και όπως αντέδρασε, 
δίνονται εδώ με τρόπο ολο­
ζώντανο. Δεν πρόκειται για 
«αναφορά ζωής» ενός περι­
θωριακού με Την έννοια του 
βίαιου κακοποιού, όπως συ­
νήθως εμφανίζονται στην ο­
θόνη οι ανάλογοι τύποι. 
Αντίθετα, εδώ εχουμε μια 
μορφή δραματική (όπως είναι 
και αρκετοί απΰ τον περίγυ­
ρό του). Το φιλμ έχει πρωτα­
γωνιστή τονΜάικλ Φοξ, που 
εγκαταλείπει του^γλυκανά- 
λατους νεανικούς ρόλους για 
να βρει άλλους, με πολύ ου­
σιαστικότερες διαστάσεις, 
ερμηνεύοντας όσα έζησε ένας 
νεότατος συγγραφέας μέσα σ’ 
αυτό τον εφιαλτικό κόσμο. Α­
ξίζει να υπογραμμιστεί ότι για 
τη μεταφορά στην οθόνη αυ­
τού του μπεστ - σέλερ «δοκι­
μάστηκαν» τρεις σκηνοθέτες 
που άλλαζαν (με τη συχνότη­
τα της αλλαγής των προπονη­
τών ποδοσφαίρου) για να 
καταλήξουν ετον Τζέιμς 
Μπρίτζες, δημιουργό του 
«Σύνδρομου της Κίνας».

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

• «Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΠΑΜΠΕΤ»; ΠεΡιπέτεια ( >υς 
Στεφάν Οντράν, Ζαν Φιλία Ααφόν Σ’ ένα μικρό χωρκ , ^ιιρ- 
τέ στη Δανία ζούσαν δύο ηλικιωμένες αδελφές, κόρες ενός 
πάστορα. Μια νύχτα θα φθάσει εξόριστη ή Μπαμπέτ και τό­
τε όλα θ’ αλλάξουν.
• «ΤΟ ΚΥΚΛΩΜΑ»: Περιπέτεια με τους Ουίλιαμ Χαρτ, 

Χόλι Χάντέρ. Τρία άτομα προσπαθούν ν’αναδειχθρύν και να 
επιβιώσουν σε τηλεοπτικό δίκτυο. Ένα παράξενο κύκλωμα 
σχέσεων και επιδιώξεων θ’ αναπτυχθεί μεταξύ τους;
• «Η ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΑΡΩΜΑΤΟΣ»: Περιπέ­

τεια με τους Λίντα Έβανς, Λι Γκραντ. Μεταφορά ατμόσφαι- 
: ρας μπεστ σέλερ. με επίκεντρο τη ζωή κάποιων πλούσιων μιας 
αυτοκρατορίας αρωμάτων.
• «ΝΥΧΤΑ ΕΚΔΙΚΗΣΗΣ»: Ερωτική με τον Κλιντ Ή- 

στγουντ. Ένας νπσκ-τζόκεϋ, που αρέσει στις γυναίκες έχει 
σταθερό δεσμό με μια κοπέλα, ώσπου κάνει to λάθος να κλεί­
σει ραντεβού με μια επίμονη Θαυμάστριά του.
• «ΑΜΕΙΛΙΚΤΗ ΕΚΔΙΚΗΣΗ»; Περιπέτεια με τους Έη- 

:: μυ Μάντιγκαν. Μάικελ Αιροσάιντ. Μετά από το φόνο ιου άν- 
τρα της, η Κάτερ, πρώην αξιωματικός των πεζοναυτών, 
κατηγορείται για προδοσία και γίνεται ο επόμενος στόχος 
των δολοφόνων.
• «ΦΡΑΝΤΙΚ»; Θρίλερ του Ρομάν Πολάνσκι. Ο Ρίτσαρντ 

Γουώλκέρ και η γυναίκα του Σόντρα επιστρέφουν στο Παρί­
σι, για ένα συνέδριο, μετά από δεκαπέντε χρόνια. Κάποιος, 
όμως, θα απαγάγει τη Σόντρα και ο άνδρας της αρχίζει μια 
απελπισμένη προσπάθεια για να την βρει.
• «ΟΙ ΑΓΡΙΟΓΑΤΕΣ»; Περιπέτεια με τους Τζαίημς Κιντς, 

Σούζι Κέρτζ. Η νεαρή δασκάλα Μόλυ Γκραθ ονειρεύεται να 
διδάξει αμερικανικό φούτμπωλ στο Γυμνάσιο. Οι συνάδελ­
φοί της την κοροϊδεύουν αλλά αυτή επιμένει.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10 
Ο TINTO ΒΡΑΣ

Μετά το Καλλιγούλα το Σάλον Κιτυ και το κλειδί ξεπερνάει 
το εαυτό του με το τελευταίο του αριστούργημα με τη 

«ΜΙΡΑΝΤΑ»
ΣΕΡΕΝΑ ΓΚΡΑΝΤΙ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»^
ΤΗΛ. 257.282 

ΣΗΜΕΡΑ 
«ΔΥΝΑΤΑ ΦΩΤΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΛΗ» 

με τους ΜΑΙΚΛ ΦΟΞ - ΚΗΦΕΡ ΣΑΔΕΡΛΑΙΤ - ΦΕΜΠ ΚΕΙΤΣ 
Σκηνοθεσία: ΣΙΤΝΕΥ ΠΟΛΑΚ

ω
ΏΑ{]Β9Ϊ5^Κ1^

φΠ^ηΣη ]37^51

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28-5-89 και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας

ΘΕΟΔΟΣΙΑΣ ΣΠΑΝΑΚΗ 
(Το γένος Βασιλείου) 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Μιχάλης Σπανάκης. 
Η κόρη: Θεοδοσία - Μαρία 
Σπανάκη.

Οι γονείς: Ευανθία χα Α. Βασιλείου, Μαρία χα Σ. Σπανάκη. 
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ελεονώρα Νεοφώτιστου, Γιώργος 
και Ευαγγελία Σπανάκη, Μανώλης και Φωτεινή Σπανάκη, Νί­
κος και Φρόσω Σηφάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Μα ιου 
και ώρα 8.30 π.μ. ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. της Παναγίας 
Άνω Αρχανών για την ανάπαυ­
ση της ψυχής της άγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, κόρης, α­
δελφής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ I. ΒΟΥΤΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε όλους που τι­
μούν την μνήμη της όπως προ- 
σέλθουν και ενώσουν μαζί μας 
τις προς τον Ύψιστον δεήσεις 
τους.

Ο σύζυγος: Γιάννης Βουτυράκης.
Τα τέκνα Αικατερίνη Βουτυράκη, Νίκος Βουτυράκης.
Η μητέρα: Αικατερίνη Καλαθάκη.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Salaam Bombay
«ΠΑΛΛΑΣ»
Εργαζόμενο κορίτσι
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μιράντα
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η πιο παράξενη ηδονή 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Κινούμενη μάζα

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Αδιέξοδο

«ΑΙΓΛΗ»
Θρύλος
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Δυνατά φώτα σε μεγάλη πόλη

Όλο το 24ωρο
Τζωρακολευθεράκης Κ., Καλο­
καιρινού 78
Από 08.30-24.00
Καφετζάκη Μ., Απτέρων - Σμυρι- 
λίου Καμίνια
Παττακού Ν., Λ. Κνωσού 171
Από 08.30-22.00
Ανδρουλιδάκη - Μαλούπου Γ., 
παλαιό κλινική «Μεγαλόχαρη» 
Από 08.30-20.30
Χαλκιαδάκη - Κεφαλογιάννη Ε., 
1821 αρ. 15
Παπαδάκη - Σταυρακάκη Μ., Χρυ­
σοστόμου 1, Όαση.

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

«Α ΔΙΕΞΟΛ Ο» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. Παραγωγής 

* ΜΙΑ ταινία που μας βάζει 
στα άδυτα του Πενταγώνου, 
αλλά και γενικότερα στα πα­
ρασκήνια της πολιτικής. Η 
διαφθορά, οι εκβιασμοί, οι 
πιέσεις, οι παγίδες και τα υ­
ψηλά κομματικά (ίσως και ε- 
θωκά) συμφέροντα μας 
προσφέρουν τούτο το πολιτι­
κό θρίλερ, που αναφέρεται 
στην ακόλουθη ιστορία. Ο 
Τομ Φάρελ μόλις έχει αναλά- 
βει καθήκοντα στη νέα του 
θέση δίπλα στον ίδιο τον Υ­
πουργό Αμυνας. Είναι μια θέ­
ση εμπιστευτική και υπεύθυνη 
που του εξασφαλίζει δύναμη 
και σιγουριά. Η φαινομενική 
όμως ηρεμία σύντομα θα δια- 
ταραχθεί.., αιτία γι' αυτό, η ά­
γρια δολοφονία μιας νεαρής 
κοπέλας κάτω από άγνωστες 
συνθήκες. Στη δολοφονία αυ­
τή άμμεσα μπλεγμένος ο ί­
διος ο Υπουργός, λόγω της 
κρυφής ερωτικής του ζωής 
και από στιγίτή σε στιγμή κιν­
δυνεύει να ξεσπάσει τεράστιο 
σκάνδα^... Έπρεπε λοιπόν 
να «βρεθεί» επειγόντως ένας 
ένοχος για να φορτωθεί το έγ­
κλημα και έτσι να διασωθεί η 
υπόληψη του Υπουργού. Ό­
σοι συνεργάζονταν σε αυτή 
τήν «ειδική επιχείρηση» θα γί­
νονταν ήρωες. Ο «ένοχος» ή­
ταν πολύ φυσικό, μια και 
βρισκόμαστε στο Αμερικάνι­
κο Πεντάγωνο, να αναζητηθεί 
στη «λίστα» των ξένων κατα­
σκόπων... Το άλλοθι για τον 
Υπουργό έχει βρεθεί, καθώς 
και ο «ένοχος» του εγκλήμα­
τος. Στον Φάρελ δίνεται εντο­
λή να βρει και να 
εξουδετερώσει σε 48 ώρες τον 
δολοφόνο-φάντασμα. Η απο­
στολή αυτή όμως θα αποδει- 
χθεί για τον Φάρελ ζήτημα 
ζωής ή θανάτου. Πολύ σύντο­
μα θ’ ανακαλύψει ότι ο ίδιος 
έχει πέσει θύμα, μια και τα 
στοιχεία τον ενοχοποιούν.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

(είναι τ’ όνομά της) θα τους 
χωρίσει σαν τις τέσσερις επο­
χές του έτους που κάθε μια 
τους έχει και τα δικά της χα­
ρακτηριστικά, «ταυτόσημα» 
μ’ εκείνα των ισάριθμων αν- 
δρών: Χειμώνας, άνοιξη, κα­
λοκαίρι, φθινόπωρο είναι - 
αντίστοιχα - ο σκεπτικιστής 
Κάρλο, ο «συμβατικός» 
Μπέρτι, ο ορμητικός Νόρ­
μαν, ο Τόνι, δυνατός και νέ­
ος. Οι εμπειρίες της θα είναι 
ανάλογες έστω και αν και οι 
4 έχουν την ίδια επιθυμία: να 
κερδίσουν τη Μιράντα και 
για πάντα να την κρατήσουν 
μαζί τους. Βέβαια ο κύκλος 
κάποτε θα κλείσει, όταν κά­
ποιος απ’ όλους τους θα την 
κατανοήσει ολοκληρωτικά 
και δεν θα τη θελήσει γι' αυ­
τό που ο καθένας τους θα ή­
θελε να είναι η Μιράντα, 
αλλά γι’ αυτό που πραγματι­
κά είναι...

«ΘΡΥΛΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΙΚ ΕΝΑ θεαματικό κινημα­
τογραφικό παραμύθι, που η 
πλοκή του ξεπερνάει τις επο­
χές δίνοντας στους ήρωες και 
τα γεγονότα μια διαχρονική 
διάρκεια και μια συμβολική 
βαρύτητα... Συγκεκριμένα έ­
χουμε μια μάχη αδυσώπητη 
αλλά και με πολλές φάσεις 
συνεχών αλλαγών, που μετα­
βάλλουν τις ισορροπίες ανά-

κού). Στη διαμάχη τούτη θα 
«παρελάσουν» πλείστα από 
τα στοιχεία τα οποία συνθέ­
τουν τον κόσμο του «φωτός 
και του σκότους». Πρόκειται 
για όσα γαλούχηααν τον άν­
θρωπο επί αιώνες. Σε παραλ­
λαγές, βέβαια, αλλά πάντα σε 
μια σύνθεση χάρη στην οποία 
έχουμε τους πιο ποικίλους 
και πιο εντυπωσιακούς συν­
δυασμούς, αρνητικούς ή θετι-

«ΜΙΡΑΝΤΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για την ιστο­
ρία μιας γυναίκας (που ο άν­
τρας της από καιρό δεν 
βρίσκεται πιο κοντά της) που 
ψάχνει τον εαυτό της μέσα σε 
μια πλημμύρα ερωτικών με­
ταλλαγών που θα τις γνωρίσει 
με τέσσερις διαφορετικού χα­
ρακτήρα εραστές. Καθώς ο 
καθένας τους έχει άλλα γνω­
ρίσματα και διάφορη ψυχολο­
γία από τον άλλο, η Μιράντα

κούς, ολ’ αυτά κατά καιρούς 
έγιναν οι μύθοι, τα πρότυπα 
και αρχέτυπα των θρύλων της 
ανθρωπότητας πάνω ι^άι πέ­
ρα από κάθε λογής ό^ία, δια­
μορφώνοντας το ^ασυνεί­
δητο και συχνά Μ κριτήριά 
του... Απ’ολ’ αυτά - όπως εί­
ναι φυσικό - δενμπορούσε να 
λείψει το πανίσχυρο ερωτικό 
ένστικτο. Εδώ εκπροσωπεί­
ται από την παρουσία μιας 
πάλλευκηζ πριγκίπισσας, 
που ίσως - όμως - να μην εί­
ναι τελικά τόσο «λευκή και α­
γνή» όσο εμφανίζεται».. Το 
ιδιαίτερο ενδιαφέρον της - 
πολλοστής - αναβίωσης αυ­
τού του μύθου μάχης καλού- 
κακού είναι τ’ ότι μας δίνεται 
με εντυπωσιακό (κινηματο­
γραφικά) τρόπο, χάρη στην ι­
διαίτερη ευρηματικότητα και 
τη φαντασία του πολύπειρου 
Ρίντλεί Σκοτ.

«ΚΙΝΟΥΜΕΝΗ ΜΑΖΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ ακόμη ταινία που 
μας έρχεται... από τα παλιά. 
Μας γυρίζει 30 χρόνια πίσω, 
στην εποχή της δεκαετίας του 
’50, τότε που (αρχικά στις 
ΗΠΑ) είχαμε τη χρυσή εποχή 
των ταινιφγ β' κατηγορίας. . 
Ήταν η περίοδος που οθόνες 
κατακλύζονται, από τέρατα, 
εξωγήινους, ιπτάμενους δί­
σκους και ένα σωρό άλλα 
φανταστικά όντα. Το 1958, το 
τέρας που κυριάρχησε και 
τρομοκράτησε εκατοντάδες 
χιλιάδες θ&ατες, ήταν το... 
Blob. Τριαντα χρόνια μετά, 
το Blob ^στρέφει, ενώ η 
σύγχρονη ^χνολογία και ο υ­
ψηλός, πφϋπολογισμός εγ- 
γυώνται για το τρομακτικό­
τερο του πράγματος. Τί είναι 
όμως το Blob; Μια άμορφη 
μάζα, ζελατινώδης και γλι­
στερή, που καταβροχθίζει ο­
τιδήποτε κινείται, χωρίς 
νοημοσύνη, συναισθήματα 
και συνείδηση του εαυτού του

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Μαΐου 

; και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω­
άννη Ανωγείων Μυλοποτάμου, 

ί 40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΓΑΠΗΣ χας ΔΗΜ. 
ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 

και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεδούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Σμα-

ράγδω Κεφαλογιάννη, Νίκος και Μαρία Κεφαλογιάννη, Ιω­
άννης και Ευαγγελία Κοντάκη, Δόξα χα Γ. Κεφαλογιάννη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 27 Μαΐου και ώρα 

8 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΛΑΔΟΥ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ξανθίππη Κλάδου. 
Τα παιδιά: Μιχάλης και Χάρα 
Κλάδου, Δημήτρης και Γεωρ­

γία Κλάδου, Γεώργιος Κλάδος.
Τα αδέλφια, τα ξαδέρφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων, έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Μαιου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ I. ΧΑΡΩΝΙΤΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ - Ζαχαρω 
Χαρωνίτη, Ευάγγελος και Κοίτη 
Χαρωνίτη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28-5-89 

κα: ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου και Ελένης στο χωριό 
Αρμα Ανώγεια, 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΑΝΔΡΙΑΝΗΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Ο σύζυγος: Ιωάννης Σταυρακάκης.
Τα παιδιά: Αγάπη χα I. Γιακουμάκη, Γεωργία και Γεώργιος 
Μαλλιωτάκης, Νίκη και Γεώργιος’Βαρδάκης, Θεοδώρα και 
Γεώργιος Αυγουστάκης, Παρασκευούλα και Στυλιανός Δαν- 
δουλάκης, Εμμανουήλ και Μαρία Σταυρακάκη, Ελευθερία και 
Νικολ. Μυσιρλάκης, Μιχαήλ και Αθηνά Σταυρακάκη, Κλεάν­
θη και Δημ. Μαυρίκος.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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Παρασκευή 26 μαιου 1989
ΠατριΣ %

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
. ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΤΗΡΙΑ ΣΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΤΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ 
ΑΛΕΚΟΥ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ

ΣΕ ΤΥΜΠΑΚΙ

Ο Υποψήφιος Βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ Αλέκος Δαριβιανάκης θα 
επισκεφθεί σήμερα τα ακόλουθα 
χωριά: Μουσούτα, Άνω Πουλιές, 
Κάτω Πουλιές, Λευκοχώρι, 
Γ αοίπα.

Σάββατο 27/5/89: Μοναστηρά­
κι, Ίνι, Μαχαιρά, Βακιώτες, Λα­
γούτα. Σκινιάς.

Κυριακή 28/5/89: Χόνδρος, Κά­
τω Βιάννος, Συκολόγος, Καλάμι, 
Σύμη, Πεύκος, Άγιος Βασίλειος’ 
Κεφαλόβρυσο, Αμιρά, Άρβη, Βά- 
χος, Άνω Βιάννο.

ΞΕΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ
ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
NO.ΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Θέμα: Καταγγελίες απλών ανθρώπων για παραβάσεις καθήκον­
τος και προεκλογική απάτη του Οργανισμού Εργατικής κατοι-
κιας.

Τρείς νέες καταγγελίες 
προς τη ΝΟ.ΔΕ Ηρακλείου δεί­
χνουν χαρακτηριστικά το προ­
εκλογικό όργιο στο οποίο έχει 
αποδυθεί η Κυβέρνηση τού Αν- 
δρέα Παπανδρέου.
1. Σε εκδρομή των μαθητών 
του 3ου Δημ. Σχολείου Τυμπα- 
κίου στην οποία συμμετείχαν 
και γονείς, ο δ/ντής του Σχο­
λείου Γ. Παπαδάκης του Εμμ. 
«στόλισε» το λεωφορείο με... 
σημαίες του ΠΑΣΟΚ και εξα­
νάγκαζε τους μικρούς μαθη­
τές, παρά τις αντιδράσεις των 
γονέων, να φωνάζουν συνθή­
ματα υπέρ του Παπανδρέου.
2. Εν ενεργεία Ταξίαρχος της 
Πολεμικής Αεροπορίας, ο Κρι- 
τσωτάκης Ορέστης, με Φύλλο 
Πορείας κατεβαίνει κάθε Σαβ­
βατοκύριακο στο Ηράκλειο και 
απροσχημάτιστα επιδίδεται σε 
κομματική προπαγάνδα υπέρ 
συγκεκριμένου υποψηφίου του 
ΠΑΣΟΚ.
3. Το τραγικότερο πάντως εί­
ναι η αδίστακτη κοροϊδία των 
εργατοϋπαλλήλων απο τον

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Πέραν από κάδε πολιτική ή κομματική σκο­

πιμότητα,, πέραν από την απλή έστω υπόνοια 
της «προεκλογικής υπόσχεσης», παρουσιάζω τη 
Δευτέρα, στις 18.30 μ.μ. στο ξενοδοχείο «Α- 
ΊΛΑΝΤΙΣ» ένα Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα 
Ανάπτυξης του Νομού μας.

Το πρόγραμμα, καρπός μιας πολύμοχθης και μακράς προσπάδειας, απόσταγμα - 
αν μου επιτρέπεται η έκφραση - της πείρας μου στην υπηρεσία του Νομού Ηρακλείου 
και του Λαού του, επεξεργάσδηκε μια ομάδα ειδικών επιστημόνων, με επικεφαλής τον 
καδηγητή του Μετσοβίου Πολυτεχνείου κ. Θ. Ξανθόπουλο, ο οποίος δα αναλύσει και
τα τεχνικά χαρακτηριστικά της μελέτης.

Επιδιώκω και παρακαλώ για την ενεργό συμμετοχή σας, κατά την παρουσίαση του 
Προγράμματος.

Στις κρίσιμες στιγμές που ζούμε, οι ιδέες, οι anoyεις και η κριτική όλων όσοι πραγ­
ματικά ενδιαφέρονται για την προκοπή του τόπου μας, είναι πολλαπλά χρήσιμες.

Ευχαριστώ

Οι δικαιούχοι εργατικής κα­
τοικίας στα Δειλινά στους ο­
ποίους έχει δοθεί πρωτόκολο 
εγκατάστασης πρέπει να επι­
κοινωνούν κάθε Δευτέρα, Τε­
τάρτη και Παρασκευή 9-12.30 
το πρωί με την υπηρεσία Ηρα­
κλείου του Οργανισμού Εργα­
τικής Κατοικίας (Λ. Καλοκαι­
ρινού 120, τηλ. 224-224) για να 
ρυθμιστούν θέματα που αφο­
ρούν τα παραχωρητήρια των 
σπιτιών τους. Εάν κάποιος απο 
τους αρχικούς δικαιούχους έ­
χει πεθάνει, ένας εξουσιοδοτη­
μένος κληρονόμος του θα 
πρέπει να έλθει σε επαφή με

Οργανισμό Εργατικής Κατοι­
κίας. Η απάτη ξεκινά απο την 
προεκλογική περίοδο του 
1985. Τότε είχαν ενθαρρύχΤέι 
τους Εργατοϋπαλλήλους να υ­
ποβάλουν αιτήσεις για δάνειο 
οικοδομικό. Παραδόξως τα δά­
νεια... εγκρίθηκαν αλλά τα 
χρήματα θα χορηγούταν... με­
τά τις εκλογές. Φυσικά ουδέ­
ποτε καταβλήθηκαν. Τώρα και 
απο τους... ίδιους δικαιούχους 
ζητήθηκε... νέα αίτησης αλλά 
σε μερικούς, προφανώς για λό­
γους εντυπωσιασμού, ... έδω­
σαν την πολυπόθητη Επιταγή. 
Οδυνηρή όμως υπήρξε η έκ­
πληξη για όσους προσπάθη­
σαν να εξαργυρώσουν τις 
επιταγές τους στην Κτηματική 
Τράπεζα. Οι επιταγές ήταν α­
κάλυπτες και η Κτηματική Τρά­
πεζα δηλώνει ότι «έκοψε την 
πίστωση στον Οργανισμό διό­
τι είναι «μέσα» πάνω απο 380 
εκ.

ΝΟ.ΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

τον ΟΕΚ. Οι ενδιαφερόμενοι 
Θα καλούνται κατά τετράγωνα 
σταδιακά και σε πρώτη φάση 
Θα πρέπει να επικοινωνήσουν 
με την υπηρεσία οι δικαιούχοι 
των τετραγώνων 1 και 4, δηλα-

δή οι:
ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 1

Πιτσίκας Σάββας τ. Νικολάου, 
Ρήγας Σάββας του Αναστα­
σίου, Φασουλάκης Δημήτριος 
του Ιωάννη, Κοκοτάκης Ιάκω­
βος του Κων/νου, Μαρκατάτου 
Μαρία του Κων/νου, Σκαμάγκα 
Φανή του Γεωργίου.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 4 
Χουστουλάκης Ιωάννης του Α­
λεξάνδρου, Σαριδάκης Εμμα­
νουήλ του Νικολάου, Χαμαλά- 
κη Καδιανή του Εμμανουήλ, Βι- 
σκαδουράκης Σπυρίδων του 
Ιωάννη, Τρίτσος Γεώργιος του 
Λεωνίδα, Κουτσάκης Μιχαήλ

ΣΗΜΕΡΑ

Ο βουλευτής και τέως υπουρ- 
γός Κώστας Μπαντουβάς δα επι- 
σκεφτεί σήμερα στις 10 το πρωί 
το Τυμπάκι. Το απόγευμα 9α πε­
ριοδεύσει στο Μάραθο (5.30) Δα- 
μάστα (7) Φόδελε (8), Αχλάδα 
(9). Ρογδιά (10).

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΜΕ ΘΕΜΑ 
ΕΝΤΑΞΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ
Σεμινάριο με θέμα «Ενταξη Γυ­

ναικών στις νέες τεχνολογίες» 
που θα απευθύνεται σε 40 άνερ­
γες γυναίκες, ηλικίας κάτω των 
25 ετών, πτυχιούχων τριτοβάθ­
μιας εκπαίδευσης (ΑΕΙ, TEI, ΚΑ- 
ΤΕΕ), θα πραγματοποιηθεί στη 
Σχολή Τεχνολογικών εφαρμο­
γών από τις 3 Ιουλίου έως τις 21 
Δεκεμβρίου 1989.

Το σεμινάριο αυτό οργανώνε­
ται από το Γενικό Τμήμα Θετικών 
Εφαρμογών του ιδρύματος και έ­
χει σκοπό να «μυήσει» τις γυναί­
κες που θα το παρακολουθήσουν 
στην επιστήμη της πληροφορι­
κής, για να μπορέσουν να εργα­
στούν σε υπηρεσίες που έχουν 
υιοθετήσει την νέα τεχνολογία.

Τα μαθήματα που θα διδα­
χθούν στο σεμινάριο είναι: εισα­
γωγή στην πληροφορική, 
λειτουργικό συστήματα, τεχνικές 
προγραμματισμού. Η γλώσσα 
προγραμματισμού PASCAL Δο­
μές Δεδομένων, Οργάνωση αρ- 

του Ιωάννη, Κοκοτάκη Μαρία 
του Ιακώβ, Λαμπροκωνσταντά- 
κης Φρίξος του Μιχαήλ, Σταυ- 
ρακάκης Φίλιππος του Ιωάννη, 
Σκαπετουράκη Χριστίνα χα 
του Γεωργίου, Ξενάκης Γεώρ- 
γιος του Νικολάου, Σηφάκης 
Στυλιανός του Γεωργίου, Πασ- 
σάς Μιχαήλ του Νικολάου, 
Κουμαντάκης Εμμανουήλ του

Ζαχαρία, Καλπαδάκης Ευάγ­
γελος του Κων/νου, Καβαλίνης 
Μηνάς του Εμμανουήλ, Μπου- 
μπάκης Γεώργιος του Δημη- 
τρίου, Καμαρότος Βασίλειος 
του Γεωργίου, Καμπιτάκης Ιω­
άννης του Θεοχάρη, Καζαμιά- 
κης Μιχαήλ του Κων/νου, Πε- 
χυνάκης Νικόλαος του Δημη- 
τρίου, Παπουτσάκης Ιωάννης 
του Αντωνίου, Διαμαντάκης 
Στυλιανός του Εμμανουήλ, 
Φρέσκος Δημήτριος του Ηλία, 
Βασιλείου Εμμανουήλ του Γε- 

ιωργίου, Παπαδημητρίου Ιωάν­
νης του Γρηγορίου, Γεωργα- 
λής Νικόλαος του Γεωργίου, 
«μορανίτης Παναγιώτης του 
πυρίδωνα.

ΜΑΛΕΒΥΖΙ

ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ

χείων, βάσεις δεδομένων, το 
DBMS DBASE IV και ειδικά θέμα­
τα πληροφορικής.

Η διάρκεια των μαθημάτων θα 
είναι 20 ώρες την εβδομάδα, συ­
νολικά 400 ώρες για διάστημα 5 
μηνών, και θα γίνονται κάθε Δευ­
τέρα, Τρίτη, Τετάρτη και Πέμπτη 
από τις 16.00-21.00μ.μ.

Μετά το τέλος του Σεμιναρίου 
θα δοθεί «βεβαίωση ευδόκιμης 
παρακολούθησης» για όσες α­
νελλιπώς και επιτυχώς παρακο­
λουθήσουν τα μαθήματα.

Οι ενδιαφερόμενες μπορούν 
να υποβάλλουν μέχρι τις 23 Ιου­
νίου 1989 στην Γραμματεία του 
Γενικού Τμήματος Θ.Ε. τα εξής 
δικαιολογητικά:
— Αίτηση συμμετοχής
— Πιστοποιητικό γέννησης
— Αντίγραφο πτυχίου
— Βεβαίωση του ΟΑΕΔ για την 

εγγραφή στα μητρώα ανέργων 
(κάρτα ανεργίας).

ΜΕ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΙΡΛΑΝΔΟ ΓΙΑΤΡΟ

Κοκαΐνη μέσα 
σε σελίδες βιβλίου

Ενα «πρωτότυπο» όχι όμως και 
επιτυχημένο όπως αποδείχθηκε 
τρόπο, βρήκαν αυτοί που επιχεί­
ρησαν να περάσουν μέσω του Τα­
χυδρομείου 0,7 του γραμμαρίου 
κοκαΐνης, με προορισμό τον Ιρ­
λανδό υπήκοο Χέλυ Ντόναλντ, 43 
χρονών.

Ο Ιρλανδός - γιατρός στο επάγ­
γελμα - πήγε προχθές στο Ταχυ-

ΣΤΗΝ ΕΜΠΑΡΟ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΒΙΑΝΝΟ

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 0 Κ. ΚΕΦΑΛΟΠΑΝΝΗΣ
Συνεχίζοντας τις επαφές του 

με τους κατοίκους της υπαί­
θρου ο κ. Μανόλης Κεφαλο- 
γιαννης θα επισκεφθεί το 
Σάββατο 25 Μαΐου τα χωριά Α- 
φρατί (οτρα 17.30), Έμπαρο, 
Ξενιάκο, Μηλιαράδω, Μάρθα 
(18.30), Κάτω Βιάννο, Χόνδρο 
(20.30).

Την Κυριακή 26 Μαΐου θα 
περιοδεύσει σ να χωριά: Συκο- 
λόγο, Καλάμι (9πμ.), Αγ. Βασί­
λειο, Κάτω Σύμη, Πεύκο 
(10.30πμ.), Αμυρά, Κεφαλόβρυ- 
ση, Βαχό (12μ.)

Ο κ. Κεφαλογιάννης θα ανα­
φερθεί κατά τη διάρκεια τη^ πε­
ριοδείας του στα καίρια 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΣΤΗΝ ΟΛΜΕ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ χθες στο σχολικό συγκρότημα των Δει­
λινών ή ετήσια Γενική Συνέλευση της ΕΛΜΕ Ηρακλείου. Στην Γε­
νική Συνέλευση έγινε ψηφοφορία για την εκλογή αντιπροσώπων 
οι οποίοι θα εκπροσωπήσουν την Ένωση στο 4ο Συνέδριο της ΟΛ­
ΜΕ. Τα αποτελέσματα αναμένονταν αργά το βράδυ.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

«ΔΙΣΚΟΡΑΜΑ»
1ο: Δικαιοσύνης 3, τηλ. 280070 

2ο: Πλατ. Καλλεργών 10 ■ 283176

Η μεγαλύτερη ποικιλία 
ΔΙΣΚΩΝ — ΚΑΣΕΤΩΝ 
στις καλύτερες τιμές.

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Καροτσάκια
Κρεβατακια

Καρεκλάκια

--------------------------- -------------------------

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ - ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Η ΤΕΧΝ0ΕΡΓ0ΨΥΚΤΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Ανωγείων 61 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΑΛΕΙ κάθε επαγγελματία και ιδιώτη που θέλει να προμη­
θευτεί ΨΥΓΕΙΑ - ΚΑΤΑΨΥΚΤΕΣ - ΨΥΓΕΙΟΚΑΤΑΨΥΚΤΕΣ - ΠΑ­
ΓΟΜΗΧΑΝΕΣ - ΨΥΚΤΕΣ ΝΕΡΟΥ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ - ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ κρι τις γνήσιες 
ΨΗΣΤΑΡΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ καθώς και πάρα πολλά ΜΗΧΑΝΗ­
ΜΑΤΑ και ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ και ΟΙΚΙΑΚΟΥ Ε- 
-ΟΠΛΙΣΜΟΥ σε πολλά σχέδια και μοντέλα. 'Ολα σε 
ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ με ευκολίες πληρωμής και 5 ΧΡΟΝΙΑ γρα­
φτή εγγύηση.

Ο Πρόεδρος
Ν. Τσαπάρας

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕΧΡΙ 30 ΜΑΙΟΥ 1989
1. ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΕΣ 50 Kgr
2. ΨΥΓΕΙΑ Β1ΤΡΙΝΕΣ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ - ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
3. ΚΑΤΑΨΥΚΤΕΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 130 Lt
4. ΠΟΛΥΚΟΥΖΙΝΑ (ΨΥΓΕΙΟ — ΚΟΥΖΙΝΑ — ΝΕΡΟΧΥΤΗΣ — 

ΝΤΟΥΛΑΠΙ) 78.200
5. ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΑΝΕΞΟΔΟ ΦΟΥΡΝΑΚΙ 5.800
6. ΨΗΣΤΑΡΙΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ ΦΟΡΗΤΗ ΚΑΝΑΔΑ 26.500

Παραγγελίες δεκτές μέχρι 30 Μαΐου 1989 
Μη χάσετε την ευκαιρία. Σας περιμένουμε

ΤΕΧΝΟΕΡΓΟ ΨΥΚΤΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Παρ. Χαρ. Τσόγκα & Σία Ο.Ε.

Ανωγείων 61 Ηράκλειο ■ Τηλ. 257921 ■ 244001.

δρομείο Ηρακλείου στην πλατ. 
Δασκαλο\ιάννη προκειμένου να 
παραλάβει ένα δέμα με δύο βι­
βλία, προερχόμενο από την Ολ­
λανδία. Το ένα απ’ αυτό όμως είχε 
λιγότερες σελίδες στην θέση των 
οποίων είχε τοποθετηθεί φάκελ- 
λος με την ποσότητα της κοκαΐνης 
που αναφέραμε στην αρχή,. Ο Χε- 
λυ Ντόναλτ συνελήφθη.

προβλήματα για τη γεωργία του 
νομού που είναι:
— Ο εκσυγχρονισμός των ε­

κμεταλλεύσεων.
— Η αναδιάρθρωση (νέες ποι­
κιλίες) των καλλιεργειών.
— Η αναγκαία στροφή σε νέες 
καλλιέργειες του εισοδήματος 
από εξαγωγές.

— Η δημιουργία της αναγ­
καίας (ελαιουργία, συσκευα­
στήρια, αποθηκευτικοί χώροι, 
τοπική αγορά, δρόμοι κλπ.)
— Η βελτίωση της ζωής στα 

χωριά για να παραμείνει ο α­
γροτικός πληθυσμός σ’ αυτά.

175.000
110.000
48.300

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Κ. ΣΑΡΡΗΣ
ΜΗΧ/ΓΟΣ-ΗΛΕΚ/ΓΟΣ Ε.Μ.Π.
ΠΡΟΗΝ ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΠΑΣΟΚ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης το 1946.
Σπούδασε εργαζόμενος στην Ανώτατη Σχολή των 

Μηχανολόγων-Ηλεκτρολόγων του Ε.Μ.Π. Συμμετείχε ενερ­
γά στον Φοιτητικό Συνδικαλισμό την περίοδο του Β'Ανέν­
δοτου Αγώνα, σαν μέλος του Δ.Σ. της Σχολής Μ-Η του 
Ε.Μ.Π. μέλος της Ε.Δ.Η.Ν. και ειδικός Γραμματέας του ο- 
νομαστού τότε συλλόγου Κρητών Σπουδαστών που απο-
λούσε το ορ­
μητήριο ό­
λων των φοι 
τητικών αγώ­
νων της επο­
χής. Υπήρξε 
συνδιοργα 
νωτής πολιτι­
κής συνεστί 
ασης τον 
Μάρτη τον 
1966 στο Ξε­
νοδοχείο Ε­
ΣΠΕΡΙΑ 
ΠΑΛΛΑΣ 
στην Αθήνα.
από τον Σύλλογο Κρητών
Φοιτητών, προς τιμήν του Αν- 
δρέα Παπανδρέου και η ο­
ποία απετέλεσε μεγάλο 
πολιτικό γεγονός, γιατί ήταν η 
πρώτη επίσημη επαφή του 
οργανωμένου Κρητικού στοι­
χείου με τον Πρόεδρο του 
ΠΑΣΟΚ και Πρωθυπουργό 
της Αλλαγής. Στην περίοδο 
της δικτατορίας υπηρέτησε 
σαν απλός στρατιώτης στο Δι­
δυμότειχο Έβρου σε λόχο α­
νεπιθύμητων της Χούντας.

Κατά το δημομήφισμα του 
Παπαδόπουλου, μαζί με άλ­
λους δημοκρατικούς Ηρα­
κλειώτες, κατάγγειλε επώνυμα 
στον τύπο την εκλογική παρω­
δία και τάχθηκε φανερά κατά 
του εμπαιγμού αυτού του λα­
ού μας από την δικτατορία. 
Είναι στέλεχος του ΠΑΣΟΚ 
από την ίδρυσή του. Συμμετεί­
χε σε όλες τις Νομαρχιακές Ε­
πιτροπές του ΠΑΣΟΚ στο 
Νομό Ηρακλείου, είτε σαν 
Γραμματέας (1976) είτε σαν 
υπεύθυνος Γραφείου Τύπου 
και διαφώτισης (1977-1981) 
είτε σαν υπεύθυνος γραφείου 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
(19821983).

Ηιαν Πρόεδρος του Τμή­
ματος Ανατολικής Κρήτης 
Πανελληνίου Συλλόγου Μη­
χανολόγων ■ Ηλεκτρολόγων 
(1981-82) και μέλος της Αν­
τιπροσωπείας του Τ.Ε Ε 
(1975-78).

Ήταν εισηγητής σε διάφο­
ρα συνέδρια του Τ.Ε.Ε με θέ­
ματα όπως «η ρύπανση του 
περιβάλλοντος από τα λύμα­
τα τα βιομηχανικά απόβλητα» 
(Ηράκλειον 1976), «Ηλεκτρο- 
μηχανολογικές εγκαταστάσεις 
Θερμοκηπίων» (Μοίρες 
1980), «Ηλιακή ενέργεια στη 
Βιομηχανία» (Ρέθυμνον 
1980), «η ρύπανση της πόλης

Η ρακλείου 
από τους θο­
ρύβους» (Η­
ράκλειο 
19S1) κ.α. 
Δημοσίευσε 
το βιβλίο 
«ΠΟΛΙΤΙΚΑ 
ΚΕΙΜΕΝΑ» 
το 1981.

Ήταν υ- 
π ο y ή φ t ο ς 
Βουλευτής 
του ΠΑΣΟΚ 
στο Νομό Η­
ρακλείου 

στις εκλογές του 1977 συμπε- 
ριλήφθηκε στη λίστα των Ευ­
ρωβουλευτών στις εκλογές 
του 1981 και στη λίστα των ε­
κλογών του 1985.

Από τον Γενάρη του 1983 
μέχρι τον Αύγουστο του 1985 
υπήρξε αντιδήμαρχος Ηρα­
κλείου (εκλέχθηκε πρώτος 
δημοτικός σύμβουλος) με κύ­
ρια αρμοδιότητα την προστα­
σία περιβάλλοντος και τον 
αθλητισμό. Προγραμμάτισε 
και υλοποίησε την μηχανική 
αποκομιδή των απορριμάτων 
(πλαστικοί κάδοι-πλυντήρια 
κάδων κ,λ.π) το εργαστήριο α­
νάλυσης απορριμμάτων, τον 
ηλεκτροφωτισμό κυρίων ο­
δών της πόλης του Ηρα­
κλείου και ανέπτυξε το 
Πρόγραμμα του Μαζικού 
Λαϊκού Αθλητισμού.

Από τον Αύγουστο του 
1985 μέχρι τον Δεκέμβριο 
του 1988 υπήρξε Γεν. Γραμ­
ματέας Αθλητισμού με κύρια 
προσφορά την οργάνωση με­
γάλων διεθνών διοργανώσε­
ων (Ευρωμπάσκετ του ’87) 
διεθνή συνέδρια, την αναβάθ­
μιση επιστημονικοποίησης 
του Ελληνικού Αθλητισμού, 
τα προγράμματα ανίχνευσης 
αθλητικών ταλέντων, τα αθλη­
τικά Σχολεία, διεθνείς συμφω­
νίες, καθώς και την 
προετοιμασία της χώρας μας 
για την διεξαγωγή των μεσο­
γειακών αγώνων του 1991, 
καθώς και την ανάλημη της 
χρυσής Ολυμπιάδας του 
1996 τόσο σε επίπεδο διε­
θνούς προβολής, όσο και σε 
επίπεδο θεμελίωσης και έ­
ναρξης κατασκευής των μεγά­
λων Ολυμπιακών έργων.

1 ίαραιτήθηκε τον Δεκέμ­
βρη του 1988, σύμφωνα με το 
άρθρο 56 του Συντάγματος 
για να πολπευθεί στο Νομό 
Ηρακλείου Κρήτης.

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ιατρική Εταιρία Ηρακλείου και η Α' Μαιευτική και Γυναι- 

κολογική Κλινική του Παν/μείου Αθηνών, σας προσκαλούν 
σε συζήτηση Στρογγυλού Τραπεζιού με θέμα:
«Ιός Κονδυλωμάτων (H.P.V.) και ενδοεπιθηλιακές νεοπλασίες 
του τραχήλου της μήτρας.

Διάγνωση - Παθ. Ανατομία - Θεραπευτική αντιμετώπιση» 
την Παρασκευή 26 Μαΐου ’89 στις 8 μ.μ. στην αίθουσα διαλέ­
ξεων του Ξενοδοχείου ATLANTIS.

Θα ακολουθήσει κοκτέηλ γνωριμίας.
Ομιλητές: Εμμ. Διακομανώλης Επικ. καθ. Α' Μαιευτικής 

και Γυν/κής κλινικής Παν/μίου Αθηνών.
Μακρή Ευστρατιάδου Επικ. καθ/τρια, Δ/ντρια Κυτταρολο- 

γικού τμήματος Νοσ. Αλεξάνδρας.
Τζωρτζιώτης Δημ. Επιμ. Α’ παθολογοανατόμος Νοσ Αλε­

ξάνδρας.
Ο Γεν. Γραμματέας

Ν. Ρεθυμιωτάκης

>

Μ

ΚΕΡΑΙΕΣ 
ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗΣ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

Το κατάστημα 
Ηλεκτρονικού Υλικού 

Α. ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗ 
Μ. Αρχαγγέλου 61, τηλ. 256235 

Σεβόμενο την παράδοσή του σε συνέπεια 
και ποιότητα, ανακοινώνει στο καταναλω­
τικό κοινό και στους αξιότιμους πελάτες 
του ότι, ενόψει της λήψης των δορυφορι­
κών προγραμμάτων, μπορεί να σας ενημε­
ρώσει λεπτομερειακά και χωρίς 
υποχρέωσή σας για την ποιότητα της κε­
ραίας που πρέπει να τοποθετήσετε.

Η σωστότερη όμως ενημέρωση πρέπει 
να γίνει από τον Τεχνικό σας.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ
ΘΕΜΑ: «Άδεια Ν. 2148/52 για ανάκληση δωρεάς·

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
(ΤΕΙ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΧΟΛΗ: ΣΤΕΦ. ΤΜΗΜΑ, ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Ο Νομάρχης Ηρακλείου έ­
χοντας unoyn:

ΐ.τονΝ. 3200/55 «περί Διοι­
κητικής αποκεντρώσεως»

2. Τον Ν. 3250/24 «Περί απα- 
γορεύσεως δικαιοπραξιών επί 
ακινήτων όπως τροποποιήθη­
κε από τον Ν. 2148/52».

3. Την με αριθμ. 8/2-2-1989 Α­
πόφαση του Ηγουμενοσυμ­
βουλίου της Ιεράς Μονής 
«ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΑΛΥΒΙΑΝΗ» από την 
οποία προκύπτει ότι, πρόκει­
ται να γίνει ανάκληση με κοι­
νή Συμφωνία της συσταθείσας 
με το αριθμ. 8478/1965 Συμβό­
λαιο Δωρεάς διαφόρων ακινή­
των της Ειρήνης Λάμπρου 
Δρακάκη προς την ιερά Μονή 
«ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΑΛΥΒΙΑΝΗ».

4. Την με αριθμ. 34/15-2-89 Α­
πόφαση του Οργ. Δ/σεως Μον. 
Περιουσίας Ν. Ηρακλείου με 
την οποία εκγρίνεται η ανά­
κληση της παραπάνω δωρεάς 
διαφόρων ακινήτων.

5. την με αριθμ. 
127265/27-4-2989 κου Υφυ­
πουργού Γεωργίας σχετ. με την 
άδεια Ν. 2148/52 για ανάκλη­
ση δωρεάς.

6. Την με αριθμ. 1901 /£8-4-86 
Απόφαση Νομάρχη Ηρακλείου 
«Περί μεταβιβάσεως της εξου­
σίας υπογραφής αρμοδιοτή­
των αυτού στους προϊσταμέ­
νους των Υπηρεσιών».

Αποφασίζουμε
Αίρουμε τους περιορισμούς 

που προβλέπονται από το άρ­
θρο 2 παράγρ. 1 του Ν.

3250/1924, όπως αντικαταστά- 
θπκε με το άρθρο μόνο του 
2148/52 και επιτρέπουμε την 
διά Συμβολαίου ανάκληση της 
συσταθείσας με το αριθμ. 
8475/1965 Συμβόλαιο Δωρεάς 
διαφόρων ακινήτων της Ειρή­
νης Λάμπρου Δρακάκη προς 
την ιερά Μονή «παναγία κα- 
ΛΥΒΙΑΝΗ».

Η παρούσα τελεί υπό τους 
παρακάτω όρους:

1. Να καταβληθεί δικαίωμα 
υπέρ του Ειδικού Ταμείου Εποι­
κισμού που προβλέπεται από 
την υπ'αριθμ. 162551/61 Από­
φαση του Υπουργού Γεωργίας 
σε συνδυασμό με την 
77777/24-8-79 Απόφαση Υ­
πουργών Γεωργίας και Οικο­
νομικών.

2. Να δημοσιευθεί σε μία Το­
πική Εφημερίδα εφ’ άπαξ με 
μέριμνα της ενδιαφερομένης 
ιεράς Μονής «παναγία καλυ- 
ΒΙΑΝΗΣ» πριν από την υπογρα­
φή της Συμβολαιογραφικής 
Πράξης σύμφωνα με τον Ν. 
2148/52.

3. Να ζητηθεί η γνώμη της 
Δ/νσης Δασών ότι τα παραπά­
νω ακίνητα δεν είναι δασικά, 
σε αντίθετη δε περίπτωση, να 
τηρηθούν οι διαδικασίες του 
άρθρου 60 του Ν. 86/69 και του 
άρθρου 72 του Ν. 998/79.

Το Τμήμα Πολιτικών Δομικών 
Έργων, της Σχολής Τεχνολογι­
κών Εφαρμογών του ΤΕΙ Ηρα­
κλείου, προκειμένου να προβεί 
στην κάλυψη εποχιακών εκπαι­
δευτικών αναγκών, σύμφωνα με 
το Π.Δ. 203/1984 προκηρύσσει τις 
παρακάτω θέσεις έκτακτου εκ­
παιδευτικού προσωπικού, με 
σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δι­
καίου ορισμένου χρόνου, σύμφω­
να με το Π.Δ. 203/1984 για το 
διδακτικό έτος 1989-1990.

Για τη διδασκαλία των παρα­
κάτω μαθημάτων ειδικότητας 
Πολιτικού Μηχανικού και Αρχιτέ­
κτονα Μηχανικού, με προσόντα 
καθηγητή ή επίκουρου καθητη- 
γή, ή καθηγητή εφαρμογών.

Μαθήματα Ώρες εβδομαδιαίως 
— 1. Εφαρμογές Ηπί ων Μορφών Ε-
νέρ γειας 2
(Ενεργητικά συστήματα)
— 2. Εφαρμογές Ηπίων Μορφών Ε·
νέργειας 2
(Παθητικά συστήματα)
— 3. Εφαρμογές Ηπίων Μορφών

Ενέργειας στη Γεωργία 2
— 4. Στοιχ. Κυκλοφοριακής Τεχνι-

κής και Μεταφορών 
— 5. Τεχνικά Έργα 
— 6. Εδαφομηχανική

— 7. Αρχιτεκτονικές 
μέρειες

2
2
6 

λεπτο-
7

Ηράκλειο19-5-'

Ε.Ν.
Ο Δ/ΝΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
MAN. ΚΟΖΥΡΑΚΗΣ

ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

■1989

Τα προσόντα των υποψηφίων εί­
ναι αυτά που περιγράφονται στο 
άρθρο 15 του ν. 1404/1983 όπως 
τροποποιήθηκε με την αρ. 
Ε5/4509/1985 Υ.Α. που κυρώθηκε 
σύμφωνα με το άρθρο 76 του Ν. 
1566/1985.

Σε περίπτωση που δεν υπάρ-

χουν υποψήφιοι με τα προσόντα 
του παραπάνω Νόμου, θα προσ­
ληφθούν έκτακτοι εκπαιδευτικοί 
κατ’ εξαίρεση, σύμφωνα με την 
παρ. 8 του άρθρου 19 του Ν. 
1404/1983 με εξαμηνιαία 
σύμβαση.

Δεν αποτελεί δέσμευση για το 
ΤΕΙ η πλήρωση όλων των μαθη­
μάτων που προκηρύσσονται.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να υποβάλουν αίτηση και να λά­
βουν γνώση των όρων της σύμ­
βασης καθώς και των 
απαιτουμένων δικαιολογητικών 
από τη Γραμματεία του Τμήμα­
τος όπου χορηγούνται και τα α­
παραίτητα έντυπα.

Προθεσμία υποβολής αίτησης 
και δικαιολογητικών εντός 20 η­
μερών από την τελευταία δημο­
σίευση.

Τέλος τονίζεται ότι όσοι από 
τους ενδιαφερόμενους επιλε- 
γούν με την υπογραφή της σύμ­
βασης υποχρεούνται να 
προσκομίσουν υπεύθυνη δήλω­
ση του άρθρου 8 του Ν. 
1599/1986 (αντικατέστησε τη δή­
λωση του Ν.105/1969), στην ο­
ποία θα δηλώνουν την κύριά 
τους απασχόληση και τα οικογε­
νειακά τους βάρη, καθώς και πι- 
στοποικητικό υγείας και 
στρατολογίας τύπου Α" (των δύο 
τελευταίων εξαιρούνται οι Δημό­
σιοι Υπάλληλοι). Περισσότερες 
πληροφορίες δίδονται στα τηλέ­
φωνα 250.611, 12, 13 (εσωτ. 39)

Ηράκλειο 19-5-1989
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ 

ΑΝΔΡΕ ΑΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

ΕΤΒΑ____________________________
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ Α.Ε.

ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΡΙΟ~|

Η προσφώνηση του Διοικητή στη Γενική Συνέλευση της 22 Μαΐου 1989

Ο Διοικητής της ΕΤΒΑ Νικόλαος Ζωγράφος

ΑΝΤΛΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝΑΥΞΗΣΗ ΜΕΓΕΘΩΝ

Οι εξελίξεις αυτές σηματοδοτούν τις πολύ με­
γάλες δυνατότητες που δημιουργούνται για την 
ΕΤΒΑ, για την πραγματοποίηση ευρύτερου χρημα­
τοδοτικού και επενδυτικού έργου στο μέλλον, με 
την άντληση υγιών πόρων με τους καλύτερους ό­
ρους από τις αγορές του εσωτερικού και του εξω­
τερικού, ταυτόχρονα, όμως, προσδιορίζουν κατά 
τρόπο σαφή τα πλαίσια και τα κριτήρια, που δεσμεύ­
εται η Τράπεζά μας να εφαρμόζει στις επιλογές της 
ως προς τους πιστωτικούς και τους επιχειρηματι­
κούς κανόνες που αναλαμβάνει.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΡΙΟ

Ο Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου Ηρακλείου, έχοντας 
υπόμη:

1) Το με αριθμ. 4313.2/133/89/27-4-89 έγγραφο του 
Y E N. που αφορά πρόσλημη προσωπικού Ι.Δ. με επιλογή.

2) Τις διατάξεις του άρθρου 3 παρ. 1 του Ν. 1057/1980 
«Περί του ωραρίου των απασχολουμένων κ.λ.π. (ΦΕΚ 152 
Α71980).

3) Τις διατάξεις του Π.Δ. 530/1988 «Πρόσλημη Προσω­
πικού στα Λιμενικά Ταμεία με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δι­
καίου (ΦΕΚ 239 Α/1988) και την Απόφαση του Υπουργού 
Εμπορικής Ναυτιλίας αριθμ. 4313.2/07/89/10-3-89 «Κατα­
νομή Προσωπικού στα Λιμενικά Ταμεία, με σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού Δικαίου».

4) Την αριθμ. 44556/1311/80/30-10-80 Κοινή Απόφαση 
των Υπουργών Προεδρίας της Κυβέρνησης και Εμπορικής 
Ναυτιλίας «Καθορισμός τρόπου πληρώσεως θέσεων ή προσ- 
λήμεως προσωπικού με σύμβαση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου».

5) Την αριθμ. Δ01/13450/11-8-80 Απόφαση του Υπουρ­
γού Προεδρίας της Κυβέρνησης «Περί καθορισμού διαδικα­
σίας επιλογής κ.λ.π. (ΦΕΚ 789 Β/1980), όπως τροποποιήθηκε 
και συμπληρώθηκε με τη Δ01/15657/2-10-80 όμοια (ΦΕΚ. 
1032Β/1980).

6) Τις διατάξεις του άρθρου 11 του Ν. 1476/1984 «Διορι­
σμός σε μόνιμες θέσεις του προσωπικού με σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού Δικαίου του Δημοσίου, των ΝΠΔΔ, των ΟΤΑ και άλ­
λες διατάξεις (ΦΕΚ 136 Α/1984).

7) Το αριθ. ΔΙΠΠ/ΦΕΠ 20/6212/13-4-89 έγγραφο του Υ­
πουργείου Προεδρίας της Κυβέρνησης, με το οποίο παρέχε­
ται η έγκριση για έκδοση προκήρυξης πρόσλημης προσωπικού 
στα Λιμενικά Ταμεία, στον Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας.

8) Το αριθ. 6180/6416/7-12-88 έγγραφο του Λιμενικού Τα­
μείου Ηρακλείου.

9) Την ύπαρξη σχετικής πίστωσης στον προϋπολογισμό του 
Λιμενικού Ταμείου.

10) Την αριθ. 148/1-3-1987 Πράξη του Υπουργού Προε­
δρίας της Κυβέρνησης

11) Τις ανάγκες της Υπηρεσίας.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1π ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Σύμφωνα με τις Δ2γ/17672/26-7-88 και Δ2β/17672/26-7-88 

αποφάσεις-προκηρύξεις του Υπουργού Υγείας Πρόνοιας και Κοι­
νωνικών Ασφαλίσεων και σύμφωνα με την απόφαση του Δ.Σ. του 
Νοσοκομείου αρ. 161/13/20-4-89 επαναπροκηρύσσονται στο Πε­
ριφερειακό Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, οι 
παρακάτω θέσεις, που δεν καλύφθηκαν κατά την πρώτη προ­
κήρυξη. Η πλήρωση των θέσεων αυτών θα γίνει χωρίς διαγω­
νισμό με επιλογή σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1735/1987.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Π.Ε.
Δέκα εννέα (19) θέσεις Νοσηλευτών-τριων

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Τ.Ε.
Σαράντα (40) θέσεις Νοσηλευτών-τριών.
Δώδεκα (12) θέσεις Ραδιολογίας Ακτινολογίας
Δέκα τέσσερις (14) θέσεις Ιατρικών Εργαστηρίων.

1) Την πρόσλημη με επιλογή:
α) Τριών (3) εργατών Καθαριότητας.
6) Δύο (2) Κηπουρών και 
γ) Δύο (2) χειριστών Γερανών.

με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου ορισμένου χρόνου, μέ­
χρι πένιε (5) μήνες, για την κάλυμη εποχιακών αναγκών..
2) Οι υπομήφιοι πρέπει:

α) Να είναι Έλληνες πολίτες.
6) Να έχουν γεννηθεί κατά τα έτη 1925 μέχρι και 1971 

(μέχρι 30-4-71)
γ) Οι άντρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 

υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές και να 
μην είναι ανυπότακτοι ή να μην έχουν καταδικαστεί για λιπο­
ταξία με τελεσίδικη απόφαση.

δ) Να μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υπο­
δικία ή απαγόρευση ή δικαστική αντίλημη.

ε) Να είναι υγιείς.
στ) Να έχουν απολυτήριο υποχρεωτικής εκπαίδευσης, 

σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στο άρδρο 17 παρ. 12 του Ν. 
1586/1986 (ΦΕΚ 37 Α/1986).

Οι υπομήφιοι για την ειδικότητα Χειριστών Γερανών πρέ­
πει να είναι κάτοχοι απολυτηρίου τίτλου Τεχνικού ή Επαγγελ­
ματικού Λυκείου ή Τεχνικής-Επαγγελματικής Σχολής 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή Σχολής Μαθητείας του ΟΑ- 
ΕΔ του Ν. 1346/1983 (ΦΕΚ. 46Ά)ή άλλης ισότιμης σχολικής 
μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής και να έχουν τριετή εμ­
πειρία, μετά την κτήση του απολυτηρίου τίτλου, στην ειδικότη­
τα ή σε συναφή ειδικότητα. Για τη συμπλήρωση της τριετής 
εμπειρίας συνυπολογίζεται και ο χρόνος στρατιωτικής θητείας 
κατά τον οποίο ο στρατεύσιμος απασχολήθηκε σε εργασίες της 
οικείας ειδικότητας ή συναφούς. Τέλος να είναι κάτοχοι άδειας 
αντίστοιχης ειδικότητας Α' Τάξεως του Υπουργείου Βιομη­
χανίας.

3) Οι υπομήφιοι οφείλουν, μέσα σε αποκλειστική προθε­
σμία δέκα (10) ημερών από την επομένη της δημοσίευσης πε- 
ρίλημης της προκήρυξης αυτής, να υποβάλλουν ή να 
ταχυδρομήσουν με απόδειξη, στο Λιμενικό Ταμείο, χαρτοση- 
μασμένη και υπογεγραμμένη σύμφωνα με το Νόμο αίτηση.

4) Μαζί με την αίτηση οι υπομήφιοι θα υποβάλλουν τα εξής: 
α) Τίτλο σπουδών.
6) Βιογραφικό σημείωμα για τις μέχρι σήμερα ασχολίες 

τους.
γ) Φωτοτυπία των δύο όμεων της αστυνομικής τους ταυ­

τότητας, επειδή η χρονολογία γέννησης πιστοποιείται από το 
δελτίο ταυτότητας του υπομηφίου.

δ) Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986. 
Η επιλογή θα γίνει την 14η Ιουνίου 1989 στο Κατάστημα του 

Λιμενικού Ταμείου Ηρακλείου από την Επιτροπή επιλογής που 
θα συγκροτηθεί από το Λ.Τ.Η. σύμφωνα με τις κείμενες δια­
τάξεις. Περισσότερες πληροφορίες, έντυπα αιτήσεων - υπευ­
θύνων δηλώσεων και λοιπών δικαιολογητικών καθώς και 
αντίτυπο της παρούσας παρέχονται από το Διοικητικό Τμήμα 
του Λιμενικού Ταμείου Ηρακλείου. (Αρμόδια Αικ. Σηφάκη ■ 
Σωμαράκη τηλ. 226.131)

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ.Ε.
Εκατόν τριάντα (130) θέσεις Αδελφών Νοσοκόμων.
Οι υποψήφιοι πρέπει:

1. Να είναι Έλληνες πολίτες.
2. Να μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδικία 

ή απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη (άρθρο 22 Υ.Κ.)
3. Να είναι υγιείς.
4. Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υ­

ποχρεώσεις (εκτός από τις θέσεις που διέπονται από τις διατά­
ξεις του Ν. 1759/88 άρθρο 54 παρ. 2) ή να έχουν απαλλαγεί 
νόμιμα από αυτές και να μην είναι ανυπότακτοι ή να μην έχουν 
καταδικαστεί για λιποταξία με τελεσίδικη απόφαση (άρθρο 21 
Υ.Κ.).

5. Όριο ηλικίας διορισμού, κατώτερο το 21ο και ανώτερο το 
35ο, εκτός του Νοσηλευτικού προσωπικού που ορίζεται κατώ- 
τατο όριο ηλικίας το 16ο και ανώτερο το 45ο (Ν. 1759/88 άρθρο 
54 παρ. 2 ΦΕΚ 50/88 Τ.Α.) Εφαρμογή έχουν και οι διατάξεις του 
Ν. 580/77 ΦΕΚ 106/77 τ. Β'

6. Να έχουν τα τυπικά προσόντα που απαιτούνται σε κάθε 
κατηγορία και ειδικότητα, όπως αυτά έχουν καθοριστεί με το 
Π.Δ. 194/3-5-88 (ΦΕΚ 84/6-5-88 Τ.Α.) «Καθορισμός των προσόν­
των διορισμού σε θέσεις των Δημοσίων Υπηρεσιών και Νομι­
κών προσώπων Δημοσίου Δικαίου». (Προσοντολόγιο 
Κλαδολόγιο).

Συγκεκριμένα για το Νοσηλευτικό προσωπικό απαιτείται:
1. Για τις θέσεις του κλάδου Π.Ε. Νοσηλευτών-τριών.
Πτυχίο Νοσηλευτικής Α.Ε.Ι. ή πτυχίο ισότιμης Σχολής της η­

μεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας.
2. Για τις θέσεις του κλάδου Τ.Ε. Νοσηλευτών-τριών.
Πτυχίο Νοσηλευτικής ΤΕΙ ή πτυχίο ισότιμης Σχολής της ημε­

δαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας ή πτυχίο ΚΑ.ΤΕ.Ε.
3. Για τις θέσεις του κλάδου Δ.Ε. Αδελφών Νοσοκόμων.
Πτυχίο Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Νοσηλευτικής Σχο­

λής ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικού Λυκείου ή άλλης ι- 
ρότιμης Σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής 
αντίστοιχης ειδικότητας.
Δεν έχουν δικαίωμα να υποβάλλουν αίτηση οι υποψήφιοι που 

είναι μόνιμοι ή δόκιμοι υπάλληλοι Δημοσίων Υπηρεσιών, Ν.Π.Δ.Δ 
Και ΟΤΑ ή τακτικοί υπάλληλοι των λοιπών Φορέων του Δημο­
σίου Τομέα ή μόνιμοι υπάλληλοι Αγροτικών Συνεταιριστικών Ορ­
γανώσεων κάθε κατηγορίας και βαθμού του Ν. 1541/85 σύμφωνα 
με το άρθρο 5 παρ. 10 του Ν. 1735/87.
Οι ενδιαφερόμενοι που θέλουν να διοριστούν στις παραπάνω 
θέσεις, μέσα σε αποκλειστική προθεσμία είκοσι (20) ημερών από 
την επομένη της τελευταίας δημοσίευσης που θα γίνει στις 
26-5-89 οφείλουν να υποβάλλουν στο Περιφερειακό Πανεπιστη­
μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου σε δύο αντίτυπα:
— Αίτηση, Βιογραφικό σημείωμα, Υπεύθυνη Δήλωση, που πρέ­

πει να συμπληρωθεί να χαρτοσημανθεί και να υπογράφει σύμ­
φωνα με το Νόμο. Με την αίτηση οι υποψήφιοι θα υποβάλλουν 
τα εξής δικαιολογητικά:

1. Πιστοποιητικό Δήμου ή Κοινότητας στο οποίο θα αναφέ­
ρεται η χρονολογία γέννησης και ότι έχουν γραφεί στο γενικό 
Μητρώο Δημοτών ή φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας.

2. Τίτλος σπουδών.
Η παραπάνω αίτηση θα χορηγείται από τα γραφεία του Περι­

φερειακού Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

απευθύνονται στο τηλέφωνο 261.436 όλες τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες.

Ηράκλειο 11-5-89 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
ΧΕΛΙΔΟΝΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ηράκλειο 25-5-1989 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Λ.Τ.Η.

MAN.ΚΑΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ

Ο Δικηγορικός Σύλλογος Ηρακλείου προκηρύσσει διαγω­
νισμό, α) για την ανάπτυξη προγραμμάτων μηχανοργάνωσης 
των λογιστικών βιβλίων και στοιχείων, του αρχείου και της 
βιβλιοθήκης καθώς και των λοιπών αναγκών του Συλλόγου, 
και β) για την προμήθεια των αναγκαίων μηχανημάτων. Ο δια­
γωνισμός θα διεξαχθεί την Δευτέρα 12 Ιουνίου 1989 και ώρα 
1οη πρωινή στα γραφεία του Δ.Σ.Η.

Το κείμενο της σχετικής Διακήρυξης βρίσκεται στα γρα­
φεία του Συλλόγου (Δικαστικό Μέγαρο Ηρακλείου) απ’ όπου 
μπορούν να το παραλάβουν οι ενδιαφερόμενοι καθημερινά 
σε εργάσιμες ώρες.

Ηράκλειο την 22-5-1989
Ο Πρόεδρος

Μιχάλης Φαρσάρης
Ο Γραμματέας 

Κώστας Σμυρνιωτάκης

Το 1988 σημειώθηκε σημαντική βελτίωση του ε­
πενδυτικού κλίματος στη Χώρα μας, που είναι απο­
τέλεσμα της ανοδικής οικονομικής πορείας της 
τελευταίας περιόδου και των νέων επενδυτικών μέ­
τρων και κινήτρων. Ενδεικτικά αναφέρω ότι η αύ­
ξηση των ιδιωτικών επενδύσεων προσεγγίζει το 
10% περίπου κατά το 1988, έναντι 5% του προηγού­
μενου χρόνου.

Τα στοιχεία αυτά, σε συνδυασμό με την αποκλι- 
μάκωση του πληθωρισμού, εκτός του ότι δημιουρ­
γούν το κατάλληλο περιβάλλον για την πραγματο­
ποίηση επενδύσεων, δείχνουν καθαρά και την προο­
πτική της οικονομικής ανάκαμψης.

Εξάλλου ο εκσυγχρονισμός του τραπεζικού συ­
στήματος, σύμφωνα με τους κοινοτικούς κανόνες, 
και η ανάπτυξη της κεφαλαιαγοράς, δημιουργούν 
ένα νέο ανταγωνιστικό πλαίσιο, μέσα στο οποίο θα 
κινηθούν οι παραγωγικές δυνάμεις της αγοράς που 
θα επωφεληθούν από τα πλεονεκτήματα που προ­
σφέρει μια σύγχρονη αναπτυγμένη οικονομία.

Μέσα σ’ αυτό το πλαίσιο που κινήθηκε η οικο­
νομία, η δραστηριότητα της ΕΤΒΑ εξελίχθηκε ευ­
νοϊκά. Οι εξελίξεις των βασικών μεγεθών της 
διαχείρισής μας συνοψίζονται στα εξής:

Οι νέες εγκρίσεις για δάνεια, εγγυήσεις και συμ­
μετοχές σε επιχειρήσεις το 1988 διαμορφώθηκαν 
στο ποσό των 77,9 δις δρχ., οι δε εκταμιεύσεις μας 
και οι εγγυήσεις που χορηγήθηκαν το 1988 διαμορ­
φώθηκαν συνολικά σε 56,5 δις δρχ.

Οι εισπράξεις μας από δάνεια, πωλήσεις μετο­
χών του χαρτοφυλακίου μας συμμετοχών και από 
πώληση περιουσιακών στοιχείων ανήλθαν σε 36,1 
δις δρχ., έναντι 31,4 δις δρχ. τον αμέσως προηγού­
μενο χρόνο, δηλαδή αυξήθηκαν κατά 15%. Σημειώ­
νεται εδώ ότι η βελτίωση της οικονομικής θέσης και 
της αποδοτικότητας των επιχειρήσεων, που συνε­
χίζεται και το 1988, επέτρεψε την ικανοποιητικότε­
ρη εξυπηρέτηση των υποχρεώσεών τους και την 
ενίσχυση των εξασφαλίσεων του χαρτοφυλακίου 
μας.

Το σύνολο του ενεργητικού της Τράπεζας ανήλ­
θε την 31.12.88 σε 403 δις δρχ. έναντι 319 δις δρχ. 
του έτους 1987. Το ύψος των δανείων και συμμετο­
χών μας ανήλθε στο ποσό 298 δις δρχ έναντι 236 
δις δρχ. του 1987.

Η άντληση πόρων από το εσωτερικό με το πρό­
γραμμα των τραπεζικών ομολόγων ανήλθε σε 53,78 
δις δρχ. έναντι 22,6 δις δρχ. το 1987, αυξήθηκε δη­
λαδή κατά 138%.

Μετά την εξίσωση των επιτοκίων των τραπεζι­
κών ομολόγων προς τα επιτόκια των έντοκων γραμ­
ματίων του Ελληνικού Δημοσίου, αποκαταστάθηκε 
ο αυξητικός ρυθμός στην άντληση κεφαλαίων με τις 
εκδόσεις των ομολόγων μας, που είχε αντιστραφεί 
τον προηγούμενο χρόνο, όταν ίσχυσαν υψηλότερα 
επιτόκια για τα έντοκα γραμμάτια του Δημοσίου.

Μετά τη σταθεροποίηση της συμμετοχής του 
Δημοσίου στην άντληση πόρων από την αποταμίευ­
ση που έχει επιτευχθεί, είναι σκόπιμη και εφικτή μία 
διαφοροποίηση του επιτοκίου που δανείζεται το Δη­
μόσιο, με την πώληση έντοκων γραμματίων και κυ­
ρίως ομολόγων 2ετούς και 3ετούς διάρκειας. Σε 
πρώτη φάση είναι σκόπιμη η εξίσωση των προσφε- 
ρομένων όρων προς τους αποταμιευτές για τα ομό­
λογα που έχουν διάρκεια μεγαλύτερη του έτους και 
τελικά η διαμόρφωση επιτοκίων δανεισμού του Δη­
μοσίου κατά μισή ως μία μονάδα κατώτερα από ε­
κείνα που θα δανείζεται ο αμέσως επόμενος 
καλύτερος οφειλέτης της αγοράς. Στο πλαίσιο αυ­
τής της προοπτικής η Τράπεζα θα προχωρήσει άπό 
τον επόμενο μήνα στην προσφορά ομολόγων διε­
τούς και τριετούς διάρκειας, με επιτόκιο 19,5% και 
20% αντίστοιχα, παράλληλα με τη συνέχιση της έκ­
δοσης των γνωστών ομολόγων της.

Το ίδιο σημαντική εξέλιξη υπήρξε η επαναδρα- 
στηριοποίηση της συνεργασίας μας με την Ευρω­
παϊκή Τράπεζα Επενδύσεων στην αναχρηματοδό- 
τηση μέρους του Χαρτοφυλακίου μας των δανείων, 
καθώς και η προετοιμασία της προσφυγής μας στις 
μεγάλες εξαγωγικές αγορές κεφαλαίων του εξω­
τερικού.

Αποτέλεσμα υπήρξε η επιτυχής έκδοση πρό­
σφατα δύο μεγάλων ομολά^Ον δανείων μας, με 
δημόσια εγγραφή (Public offumg) στα Χρηματιστή­
ρια Φραγκφούρτης και Τόκυο για 150 εκατ. Μάρκα 
και 20 δισ. Γιέν, αντίστοιχα.

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ

Στον τομέα της αναπτυξιακής μας δραστηριότη­
τας, σημειώθηκε πρόοδος για σημαντικά επενδυτι- 
κά προγράμματα που στοχεύουν τόσο στην αλλαγή 
της εικόνας της Χώρας και βρίσκονται σε στάδια εν­
τατικής προώθησης ή ολοκλήρωσης, όπως το έργο 
της ΑΛΟΥΜΙΝΑΣ, της ΝΑΒΙΠΕ, της μονάδας μεταλ­
λουργίας χρυσού της ΜΕΤΒΑ, της νέας μονάδας 
της ΑΕΒΑΛ με βάση το φυσικό αέριο, όσο και στην 
υποστήριξη προγραμμάτων προηγμένης τεχνολο­
γίας, εξοικονόμησης ενέργειας και προστασίας του 
περιβάλλοντος.

Αποφασιστικής σημασίας παράγοντας στην 
προώθηση του προγράμματος των πιο πάνω ανα­
πτυξιακών έργων, που έχει αναλάβει η Τράπεζα, εί­
ναι η επαρκής υποστήριξη τους από το πρόγραμμα 
Δημοσίων Επενδύσεων.

Το πρόγραμμα δημιουργίας δικτύου Βιομηχανι­
κών Περιοχών που έχει αναλάβει η ΕΤΒΑ, όπως α­
ναθεωρήθηκε τελευταία, προβλέπει την οργάνωση 
Βιομηχανικής Περιοχής σε κάθε Νομό της Χώρας. 
Για το σκοπό αυτό έχουν αποκτηθεί 55.057 στρέμ­
ματα σε 41 Νομούς, από τα οποία 24.867 στρ., δη­
λαδή ποσοστό 45%, αποτελούν ήδη οργανωμένες 
Περιοχές. Από την έκταση αυτή έχουν διατεθεί σε 
803 επιχειρήσεις 9.570 στρ. δηλ. 38%, ενώ οι οργα­
νωμένες εκτάσεις, που είναι άμεσα διαθέσιμες για 
εγκατάσταση νέων ή μετεγκατάσταση υφιστάμενων 
παραγωγικών μονάδων, ανέρχονται σε 15.297 
στρέμματα.

Πρέπει να σημειωθεί εδώ ότι το κόστος κατα­
σκευής των ΒΙ.ΠΕ., που λειτουργούν σήμερα, ανέρ­
χεται σε 21 δις δρχ. περίπου, είναι επενδεδυμένο 
κεφάλαιο 70 δις δρχ. περίπου και εργάζονται σ’ αυ­
τές 19.000 άτομα. Με την ανάκαμψη τω>' βιομηχα­
νικών επενδύσεων, που ήδη σημειώνεται, αλλά και 
εκείνη που αναμένεται στα επόμενα χρόνια, η χρη­
σιμότητα του προγράμματος αυτού γίνεται αποφα­
σιστική. Αρκεί να αναλογιστεί κανείς σε πόσα 
εμπόδια μπορεί να προσκρούσει η προσπάθεια α- 
ναζήΤησης κατάλληλου και οργανωμένου χώρου 
για την εγκατάσταση μεταποιητικών μονάδων.

Η Τράπεζα έχει επενδύσει σε κόστος εργασίας 
και κεφαλαίων μεγάλα ποσά, τα οποία αναμένεται 
να ανακτήσει σταδιακά από τη διάθεση των γηπέ­
δων των Βιομηχανικών Περιοχών. Η εμφανιζόμενη 
αξία στον Ισολογισμό της Τράπεζας των Βιομηχα­
νικών Περιοχών ανέρχεται σε 17 δις δρχ. περίπου 
και εκφράζει την αξία κτήσης τους, που δεν αναπρο­
σαρμόστηκε ως σήμερα. Εκτιμάται ότι η υπεραξία 
του στοιχείου αυτού της περιουσίας της Τράπεζας 
είναι πολύ σημαντική. Οι Βιομηχανικές Περιοχές α­
ποτελούν ουσιαστικά χώρο υποδοχής των βιομηχα­
νιών και γενικότερα του μεταποιητικού τομέα της 
Χώρας και θα επιδιωχθεί στα επόμενα χρόνια η ε­
ναρμόνισή τους με τις διαγραφόμενες τάσεις στην 
προοπτική του 2000. Ήδη, η Τράπεζα επεξεργάζε­
ται πρόταση για τη δημιουργία Τεχνοπόλεων, οι ο­
ποίες αποτελούν μια εξελιγμένη μορφή ΒΙ.ΠΕ., με 
ειδικές απαιτήσεις υποδομής που αποσκοπούν στην 
εγκατάσταση βιομηχανικών μονάδων υψηλής τε­
χνολογίας.

Καθώς προχωρεί με γρήγορους ρυθμούς η απε­
λευθέρωση και ο εκσυγχρονισμός του πιστωτικού 
συστήματος της Χώρας, η Τράπεζα εντείνει τις προ- 
σπάθειές της για την έγκαιρη προσαρμογή στις 
νέες συνθήκες που διαμορφώνονται. Οι κυρτότεροι 
τομείς στους οποίους επικεντρώνονται οι προσπά­
θειες αυτές είναι:
— Η βελτίωση του λειτουργικού κόστους της 

Τράπεζας.
— Η εξασφάλιση πόρων από νέες δραστηριότητες, 

μερικές από τις οποίες άρχισαν ήδη με τη σύστα­
ση νέων φορέων, όπως η Ελληνική Τράπεζα 
Εζαγωγών-Εισαγωγών, η Εταιρεία Χρηματοδοτι­
κής Μίσθωσης (Leasing), κλπ.

— Η προώθηση της δημιουργίας μιας ανεξάρτητης 
από την ΕΤΒΑ Εταιρείας Χαρτοφυλακίου 
(HOLDING), η οποία θα απορροφήσει σταδιακά 
και φυσικά αζημίως για την Τράπεζα, το Χαρτο­
φυλάκιο που αποκτήθηκε από τη διαχείριση ει­
δικών αναπτυξιακών προγραμμάτων ή έργων 
του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων.
Η ΕΤΒΑ, επιφορτισμένη από το ιδρυτικό κατα­
στατικό της με το βαρύ και πραγματικά δύσκο­
λο έργο της ουσιαστικής συμβολής στη 
βιομηχανική ανάπτυξη της Χώρας, μέσα από τη 
μακροπρόθεσμη δανειοδότηση και συμμετοχή ή 
ίδρυση επιχειρήσεων, εκεί όπου η ιδιωτική πρω­
τοβουλία διστάζει ή οι εθνικές ανάγκες το επι­
τάσσουν, είναι, νομίζουμε, φυσικό κατά την 
εικοσιπεντάχρονη δραστηριότητά της να έχει 
ένα σοβαρό μέρος παγιοποιημένων κεφαλαίων, 
το οποίο, ενώ απέδωσε σημαντικά αποτελέσμα­
τα στους τομείς της απασχόλησης, της ισόρρο­
πης και οργανωμένης βιομηχανικής ανάπτυξης, 
της αξιοποίησης των ορυκτών και πλουτοπαρα- 
γωγικών μας πηγών, της επιβίωσης στρατηγικών 
για την οικονομία επιχειρήσεων κ,λπ., δημιουρ­
γεί σταδιακά περιορισμούς και δυσκολίες στο 
σχεδίασμά και στην εφαρμογή επιθετικής πολι­
τικής μέσα στο διαμορφούμενο ανταγωνιστικό 
περιβάλλον.
Έτσι, η δημιουργία του HOLDING, για το οποίο 
έχει εξασφαλιστεί ήδη η συναίνεση της Κυβέρ­
νησης, αποτελεί βασικό όρο επιβίωσης της 
ΕΤΒΑ ως σύγχρονης Τράπεζας Επενδύσεων μέ­
σα στο ανταγωνιστικό περιβάλλον που, ενόψει 

του 1992, δημιουργείται.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
Μέσα σ’ ένα κλίμα συνεργασίας προσωπικού και 

Διοίκησης συνεχίστηκε και στη χρονιά που πέρασε 
ο εκσυγχρονισμός των χρησιμοποιουμένων τεχνι­
κών μέσων και η άνοδος του γενικότερου μορφωτι­
κού επιπέδου του προσωπικού, με συνεχή 
επιμόρφωση και εκπαίδευση, για καλύτερη λειτουρ­
γία και αύξηση της παραγωγικότητας της 

Τράπεζας.
θα πρέπει πάντως να τονισθεί ότι τον τελευταίο 

χρόνο η ΕΤΒΑ μετέχει σε κοινά με την ΕΟΚ εκπαι­
δευτικά προγράμματα υψηλού επιπέδου τα οποία 
χρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο. Ειδικότερα μετέχει στο Κοινοτικό Πρόγραμ­
μα C0METT που στοχεύει στην μεταφορά τεχνο­
γνωσίας από τις ανεπτυγμένες χρηματιστηριακές 
αγορές του Βορρά και την εισαγωγή νέων θεσμών, 

■ μεθόδων και διαδικασιών ανάπτυξης και εφαρμογής 

καινοτομιών.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝ. ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΑΘΗΝΑ, 22 ΜΑΐΟΥ 1989

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ηράκλειο 25-5-1989

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών Νο­
μαρχίας Ηρακλείου προκηρύσσει 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
σε ανοικτή δημοπρασία την εκτέ­
λεση του έργου «Συντήρηση και 
βελτίωση δρόμου Σταυρακιανή 
Καμάρα-Δαφνές με το σύστημα 
προσφοράς με συμπλήρωση τι­
μολογίου και ομαλότητας σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 4 παρ. 4 περιπτ. γ του Ν. 
1418/84 για τα δημόσια έργα και 
ρυθμίσεις συναφών θεμάτων ως 
και co άρθρο 8 του Π.Δ. 609/85 
για την κατασκευή Δημ. Έργων. 
Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη 
του έργου είναι 17.200.000 δρχ. 
χωρίς δαπάνη Φ.Π.Α. η οποία θα 
καταβληθεί επί πλέον. Η δημο­
πρασία θα γίνει την 22-6-1989 η­
μέρα Πέμπτη και ώρα 10-11 (11 
λήξη παράδοσης προσφορών) 
στα Γραφεία της Δ/νσεως Τεχν. 
Υπηρεσιών Νομ. Ηρακλείου, ο­
δός Ζωγράφου 8 απο αρμόδια ε­
πιτροπή. Στη δημοπρασία 
γίνονται δεκτές εργοληπτικές ε­
πιχειρήσεις εγεγγραμμένες στο 
ΜΕΕΠ (Μητρώο εργοληπτικών ε­
πιχειρήσεων) τάξης Β’ και άνω 
για έργα οδοποιίας και κάτοχοι 
παλιών εργοληπτικών πτυχίων 
Δ.Ε. με ισχύ που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στις αντίστοιχες κα­
τηγορίες κατά τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παρ. 9 του άρ­
θρου 6 του Ν. 1418/84 και του άρ­
θρου 1 της αποφ. ΕΔ2α/ΟΚ/27/ 
ΦΝ 294/18-3-85 που δημοσιεύθη- 
κε στο ΦΕΚ 1708/85 και πληρούν 
τις νόμιμες προϋποθέσεις με 
τους περιορισμούς που θέτει το 
άρθρο 2 της παραπάνω απόφα­
σης ως προς τα κατώτερα όρια 
προϋπ/μού για την συμμετοχή 
στη δημοπρασία. Η εγγύηση 
συμμετοχής θα απευθύνεται στη 
Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών ορί­
ζεται σε 344.000 δρχ. εγγυητ. ε­
πιστολή ανεγνωρισμένης 
Τράπεζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμά­
τια του Ταμ. Παρ. και Δανείων. 
Περισσότερες πληροφορίες και 
έντυπα παρέχονται τις εργάσι­
μες μέρες και ώρες στα γραφεία 
της Δ/νσης Τεχν. Υπηρεσιών 
Νομ. Ηρακλείου.

Με εντολή Νομάρχη 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

I. ΜΙΜΙΔΗΣ

ρέλια μουργελαίων που 
βρίσκονται στις ελαιοδεξαμενές 
της, στην Ιεράπετρα,

Καλεί
τους ενδιαφερομένους να κατα­
θέσουν τις προσφορές τους, ορί­
ζοντες τιμή κατά κιλό καθώς 
τρόπο και χρόνο πληρωμής και 
παραλαβής της εκποιουμένης 
ποσότητας.

Οι ενδιαφερόμενοι θα καταθέ­
σουν τις προσφορές τους σφρα­
γισμένες στα Γραφεία της 
Ένωσης μέχρι στις 2 μ.μ. τις 
31-5-89. Σε περίπτωση αποστο­
λής της προσφοράς ταχυδρομι­
κά, θα ληφθεί υπόψιν η σφραγίδα 
αποστολής του Ταχυδρομείου.

ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ 
ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΙΣ

1) Ορίζεται ανώτερος χρόνος 
παραλαβής των μουργελαίων 30 
ημέρες από την κατακύρωση 
τους.

2) Η παραλαβή μπορεί να γίνει 
εξ ολοκλήρου ή και τμηματικά.

3) Άμεση προκαταβολή 20% 
επί της υπολογιζομένης συνολι­
κής αξίας των μουργελαίων η ο­
ποία θα παρακρατείται από την 
Ένωση ως εγγύηση καλής εκτε­
λέσεως μέχρι την ολοκλήρωση 
της συνολικής παραλαβής των 
μουργελαίων.

4) Σε περίπτωση τμηματικής 
παραλαβής άμεση εξόφληση των 
μουργελαίων κάθε παρτίδας.

5) Σε περίπτωση συνολικής πα­
ραλαβής κατάθεση εγγυητικής ε­
πιστολής Τράπεζας ισοπόσου 
αξίας των μουργελαίων με προ­
θεσμία εξόφλησης των, 20 ημέ­
ρες από της παραλαβής των.

6) Τα μουργέλαια ευρίσκονται 
σε βαρέλια της Ένωσης και όσα 
εξ αυτών χρησιμοποιήσει ο 
πλειοδότης, οφείλει να τα επι­
στρέφει στον τόπο παραλαβής α­
κέραια και με δικά του έξοδα.

Για περισσότερες πληροφο-

ΦΠΑ). Η δημοπρασία θα γίνει 
στις 21-6-1989 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 11-12 (λήξη) στα Γραφεία 
της Δ/νσης Τεχν. Υπηρ. Νομ. Η­
ρακλείου.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Β' τά- 
ξεως και άνω για έργα Υδραυλι­
κά όπως και κάτοχοι παλαιών 
εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
αντίστοιχες κατηγορίες και τά­
ξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την 
παρ. 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418/84.

Φορέας κατασκευής του έρ­
γου είναι η Δ.Τ.Υ. και χρηματοδο­
τείται από πιστώσεις της.

Η εγγύηση συμμετοχής στη 
δημοπρασία ορίζεται σε 360.000 
δηλ. 2% της δαπάνης που προϋ- 
πολογίσθηκε κατά τη μελέτη του 
έργου και θα απευθύνεται στη 
Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών Ν. Η­
ρακλείου.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στη Δ/νση Τεχν. Υπη-

ρεσιών Νομ. Ηρακλείου κατά τις 
εργάσιμες μέρες και ώρες.

Ηράκλειο 23-5-1989
Με εντολή Νομάρχη 

Ο Διευθυντής
I. Μιμίδης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι την 9-6-89 η­

μέρα Παρασκευή και ώρα 11 π.μ. 
θα διενεργηθεί πρόχειρος πλειο­
δοτικός διαγωνισμός για την ε­
ξαγορά δικαιώματος λήψεως 
φωτογραφιών στο Κ.Ψ.Α. IΣΕΑΠ 
για τις ανάγκες της ΣΕΑΠ. Πλη­
ροφορίες κάθε εργάσιμη ημέρα 
και ώρα από την ΣΕΑΠ/4ο ΕΓ., 
τηλ. 282823, εσ. 24.
Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου 

Φωτογράφων Ηρακλείου 
Ο Πρόεδρος

Γ. Φραγκιαδάκης
Ο Γραμματέας

Β. Βρέντζος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Ένωση Αγροτικών 
Συν/σμών Ιεράπετρας προκειμέ­
νου να εκποιήσει 220 έως 250 βα-

ρίες στα τηλέφωνα 22674 
23282.

Για την Ένωση Α.Σ. 
Ιεράπετρας 

Ο Πρόεδρος
Αντώνιος Παπαδάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

και

1-3

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών Ν. Η­
ρακλείου προκηρύσσει Δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με το σύ­
στημα ενιαίου ποσοστού έκπτω­
σης και σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418/84 «Δημόσια έργα και 
ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» 
και του Π.Δ. 609/85 «Κατασκευή 
Δημ. Έργων» για τήν ανάδειξη 
εργολάβου εκτελέσεως των ερ­
γασιών «Επείγοντα αντιπλημμυ- 
ρικά έργα Ν. Ηρακλείου» 
(Χωμ/κές εργασίες) Προϋπολογι­
σμού 18.000.000 δρχ. (χωρίς

Η Δ/νση Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης ανακοινώνει ότι 
το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας 
και Θρησκευμάτων με την α- 
ριθμ. Δ2/7362/11-5-1989 Από­
φαση προκηρύσσει Ειδικό 
διαγωνισμό για την πλήρωση 
θέσεων καθηγητών κλάδου 
ΠΕ16 (Μουσικής).
1. Οι υποψήφιοι πρέπει:

—- α) Να είναι Έλληνες 
πολίτες.
— β) Να έχουν συμπληρώσει το 
21ο έτος της ηλικίας τους.
(Οι επιτυχόντες στο διαγωνι­

σμό που έχουν υπερβεί το 45ο 
έτος της ηλικίας τους, δεν διο­
ρίζονται στο Δημόσιο αλλά 
μπορούν να προσληφθούν μόνο 
στην Ιδιωτική Εκπαίδευση.
— γ) Οι άρρενες να έχουν συμ­
πληρώσει τις στρατιωτικές 
τους υποχρεώσεις ή να έχουν 
νόμιμα απαλλαγεί απ’ αυτές, 
να μην είναι ανυπότακτοι και 
να μην έχουν καταδικαστεί τε­
λεσίδικα για λιποταξία.
— δ) Να μην υπάρχει κώλυμα 
για ποινική καταδίκη ή υποδι­
κία ή απαγόρευση ή δικαστική 
αντίληψη, σύμφωνα με τα ορι­
ζόμενα στο άρθρο 22 του 
Π.Δ/τος 611/77.
— ε) Να είναι υγιείς και αρτιμε­
λείς και
— στ) Να έχουν πτυχίο ανα­
γνωρισμένου Μουσικού Ιδρύ­
ματος της ημεδαπής ή ισότιμο

της αλλοδαπής και απολυτήριο 
εξαταξίου Γυμνασίου ή 
Λυκείου.
2. Ο διαγωνισμός θα γίνει στην 
Αθήνα, με ημερομηνία έναρξης 
17-7-1989. Λεπτομέρειες για το 

πρόγραμμα των εξετάσεων θα 
γνωστοποιηθούν αργότερα από 
το ΥΠΕΠΘ.
3. Όσοι επιθυμούν να συμμε- 

τάσχουν στο διαγωνισμό πρέ­
πει να υποβάλουν στο 
Υπουργείο Εθνικής Παιδείας 
και Θρησκ/των-Δ/νση Προσω­
πικού Β/θμιας Εκπ/σης - Τμή­
μα Α’, Μητροπόλεως 15 Τ.Κ. 
101 85 Αθήνα, το αργότερο μέ­
χρι 30 Ιουνίου 1989 σχετική έν­
τυπη αίτηση με δικαιολογη- 
τικά.
Για περισσότερες πληροφορίες 
για τα δικαιολογητικά που θα 
υποβάλουν και τα μαθήματα 
που θα εξετασθούν οι ενδιαφε­
ρόμενοι μπορούν να απευθύνον­
ται στην υπηρεσία μας και 
στους Δ/ντές των Σχολείων 
Β/θμιας Εκπ/σης (Γυμνασίων- 
Λυκείων) του Νομού μας, 
στους οποίους έχει κοινοποιη­
θεί περίληψη της προκήρυξης.

ο
Ηράκλειο 25 Μαΐου 1989 

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ 
Δ/ΝΣΗΣ Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ

ί λ



Παρασκευή 26 μαιου 1989
ΠατριΣ

Οι απόψεις του Συνδέσμου Λασιθιωτών
για την έρευνα στο Ιδαίο Άντρο

Με αφορμή την πρόσφατη ο­
μιλία του αρχαιολόγου κ. Γιάννη 
Σακελλαράκη «η αρχαιολογική έ­
ρευνα του Ιδαίου Άντρου», που 
δημοσίευσε η εφημερίδα μας, 
πήραμε χθες την παρακάτω επι­
στολή από το Σύνδεσμο Λασιθιω- 
τών Ηρακλείου «το οροπέδιο»; 
Κύριε Διευθυντά

Στο φύλλο της 25 Απριλίου 
1989 της έγκριτης εφημερίδας 
σας δημοσιεύθηκε άρθρο του κα­
θηγητή κ. Γιάννη Σακελαράκη με 
τίτλο «Η αρχαιολογική έρευνα 
του Ιδαίου Άντρου» που αποτε­
λούσε εισήγηση του στο Σπη­
λαιολογικό Συνέδριο Ηρακλείου 
(21-23 Απριλίου 1989), αφιερωμέ­
νο στον αείμνηστο φυσικό και 
Κρητικολόγο Ελευθέριο Πλατά- 
κη από το Βραχάσι.

Στην αρχή του άρθρου του ο 
κ. καθηγητής κάνει λόγο για τις 
ανασκαφές και την αρχαιολογι­
κή έρευνα που πραγματοποίησε 
ο ίδιος στο Ιδαίον Άντρον και 
στην συνέχεια, καταλήγοντας, ε­
παναλαμβάνει την άποψη του για 
τον τόπο της μυθολογικής γεννή- 
σεως του Δία, άποψη που έχει α­
ναπτύξει από τις στήλες του 
τύπου και τα μέσα μαζικής ενη­
μερώσεως, πολλές φορές στο 
παρελθόν. Στο άρθρο του αυτό ο 
κ. Σακελαράκης χρησιμοποιεί και 
ορισμένα αποσπάσματα από άρ­
θρα του μακαρίτη του Πλατάκη, 
σημειώνοντας ότι αν και Λασι- 
θιώτης ο ίδιος (δηλ. ο Πλατάκης) 
όχι μόνο βεβαίωνε ότι το σπή­
λαιο του Ψυχρού δεν μπορεί να 
ταυτισθεί με το αναζητούμενο Δι- 
κταίο Άντρο αλλά ότι «η άποψη 
περί της γεννήσεως του Κρητα- 
γενούς Διός στο Δικταίο Άντρο 
πρέπει να αναθεωρηθεί ριζικώς» 
γιατί από τα αρχαιολογικά δεδο­
μένα δεν συνάγεται τίποτε 
σχετικό.

Σχετικά με το δημοσίευμα αυ­
τό του κ. Σακελαράκη, το οποίο 
οπωσδήποτε ενδιαφέρει αμέσως 
και την ιδιαίτερη πατρίδα μας το 
Οροπέδιο Λασιθίου, ας μας επι- 
τραπεί να παρατηρήσουμε:

α) Ο κ. Μπατάκης, σοβαρός ε­

πιστήμονας, στήριζε πάντα τις α­
πόψεις του μόνο σε επιστημονι­
κές βάσεις και ασφαλώς δεν ήτο 
ποτέ δυνατόν να επηρεασθεί 
στην διαμόρφωσή των, από συ­
ναισθηματικούς παράγοντες ό­
πως π.χ. ο τόπος της καταγωγής 
του.

β) Όπως προαναφέραμε, τη 
γνώμη του για την ταύτιση του 
σπηλαίου του Ψυχρού με το μυ­
θολογικό Δικταίον Άντρον, ο 
Πλατάκης την στήριζε στα έως 
τότε γνωστά αρχαιολογικά ευρή­
ματα. Είναι όμως γνωστό σχετι­
κά και το επισημαίνει και ο ίδιος. 
(Αμάλθειά, Τευχ. 16-17 σελ. 
274,1973) ότι μέχρι σήμερα δεν έ­
χουν γίνει συστηματικές ανασκα­
φές στο Δικταίον Άντρον, 
εκείνες δε που πραγματοποίησε 
ο HOGART το 1900 για κανένα 
λόγο δεν μπορούν να χαρακτη- 
ρισθούν σαν τέτοιες (διήρκεσαν

15 μέρες μόνο και για την εκτέ­
λεση τους χρησιμοποιήθηκε... 
δυναμίτιδαϋ) Κατά συνέπεια η 
πλήρης και σωστή αρχαιολογική 
έρευνα του σπηλαίου του Ψυ­
χρού δεν έχει πραγματοποιηθεί 
έως σήμερα και παραμένει σαν 
μελλοντικός στόχος. Η αναμενό­
μενη αυτή έρευνα μπορεί να μας 
επιφυλάσσει εκπλήξεις, παρό­
μοιες με εκείνες που μας παρου­
σίασε το Ιδαίον Άντρο κατά την 
πρόσφατη ανασκαφή του κ. Σα- 
κελαράκη.

Ας μη βιαζόμαστε λοιπόν στα 
συμπεράσματα μας, είναι επίσης 
βέβαιο, ότι επειδή το σπήλαιο 
του Ψυχρού βρίσκεται κοντά σε 
κατοικημένη περιοχή (απέχει 
από τον ομώνυμο οικοισμό 20' 
δρόμο), ήτο πάντα πιο ευάλωτο 
στην αρχαιοκαπηλεία. Πράγματι 
όπως πληροφορούμεθα από επί­
σημο κείμενο, στα τέλη του περα­
σμένου αιώνα «εξήχθησαν εκ του 
σπηλαίου φορτία ολόκληρα α- 
γαλματίων βοών και άλλων αντι­
κειμένων, άτινα επωλήθησαν εις 
την αγοράν του Ηρακλείου ως 
χαλκός αντί τεσσάρων γροσίων 
και οκαν» (έκθεση Γ. Μ. Μυλωνο- 
γιαννάκη Νομάρχου Λασιθίου

προς την Κυβέρνηση της Κρητι­
κής Πολιτείας σχετικά με τις α· 
νασκαφές του Δικταίου Άντρου 
Επισ. Εφημερίς Κρητικής Πολι­
τείας Τεύχ. Β αριθ. 1 έτος 1900).

Πόσο ήταν και ποια αρχαιολο­
γική αξία είχαν τα φορτία των α- 
γαλματίων βοών και των άλλων 
αντικειμένων για τα οποία κάνει 
λόγο ο Νομάρχης και τα οποία 
αντί να οδηγηθούν στα επιστημο­
νικά εργαστήρια της αρχαιολογι­
κής Υπηρεσίας πουλήθηκαν στα 
χαλκοματάδικα του Ηρακλείου 
για να μετατραπούν σε σιδερο- 
τσίκαλα και άλλα οικιακά σκεύη, 
δυστυχώς δεν θα το πληροφορη- 
θούμε ποτέ και έτσι ένα μέρος 
τουλάχιστο της ιστορίας του 
σπηλαίου του Ψυχρού θα παρα- 
μείνει άγνωστο για πάντα.

Χωρίς να θέλουμε να παρέυ- 
βουμε στην επιστημονική αντιπα­
ράθεση για την μυθολογική 
σημασία των δύο μεγάλων Κρη­
τικών σπηλαίων (του Δικταίου και 
του Ιδαίου Άντρου) θα θέλαμε 
να παρακαλέσουμέ όσους ασχο­
λούνται με το αντικείμενο αυτό, 
να εκθέτουν τις απόψεις τους μό­
νο από το επιστημονικό βήμα 
από το οποίο είναι δυνατός ο διά­
λογος επί της ουσίας, αποφεύ- 
γοντας τον τύπο και τα μέσα 
μαζικής ενημερώσεως.

Διότι έτσι κινδυνεύουν αφ’ ε-

νός μεν να προκαλέσουν σύγχι- 
ση στο κοινό, αφ’ ετέρου δε 
ζημιά σε κάποιο τόπο.

Πώς είναι δυνατόν ο απλός 
πολίτης να βγάλει κάποιο συμπέ­
ρασμα, όταν από την μια πλευρά 
τα επίσημα κείμενα (Προεδρικά 
Διατάγματα, Υπουργικές αποφά­
σεις κλπ.) κρατικοί χάρτες, του­
ριστικοί οδηγοί κλπ. αναφέρουν 
το σπήλαιον του Ψυχρού σαν Δι- 
κταίον Άντρον και από την άλλη 
διαβάζει στον τύπο ή ακούει στο 
ραδιόφωνο ότι όλα αυτά είναι α­
νυπόστατα και το Δικταίον Άν­
τρο το ψάχνουμε μα δεν το 
βρήκαμε ακόμη!

Αλλά και κάτι άλλο πρακτικό 
και πιο συγκεκριμένο. Όπως εί­
ναι γνωστό ο Τουρισμός αποτε­
λεί για την επαρχία Λασιθίου την 
πιο αξιόλογη, μετά την γεωργία, 
πηγή εισοδήματος για τους κα­
τοίκους, βασίζεται δε αφ’ ενός 
μεν στις φυσικές ομορφιές του 
τόπου, αφ’ ετέρου δε στην φήμη 
του σπηλαίου του Ψυχρού. Είναι 
λοιπόν φανερό πως ή από μέ­
ρους ορισμένων επιστημόνων, 
δημοσία αμφισβήτηση της αξίας 
του Δικταίου Άντρου μπορεί να 
έχει δυσμενείς επιπτώσεις στην 

τουριστική κίνηση του Οροπε­
δίου και στην ευπαθή οικονομία 
της επαρχίας μας που και επίση­
μα έχει αναγνωρισθεί σαν προ­
βληματική περιοχή.

Για όλους τους παραπάνω λό­
γους παρακαλούμε και πάλι ό­
σους ασχολούνται με το θέμα 
αυτό, να δείχνουν μεγαλύτερη 
προσοχή στο χειρισμό του, για­
τί είναι πιθανόν, άθελά τους, να 
κάμουν κακό.

Άλλωστε όλες οι περιοχές 
της Κρήτης διαθέτουν ή κάθε μια 
τις ομορφιές και τπ ενδιαφέρον- 
τά της και όλες έχουν δυνατότη­
τες τουριστικής προβολής και 
ανάπτυξης, χωρίς να αντιμάχον­
ται και να αντιδικούν η μια με την 
άλλη.
Ευχαριστούμε για την φιλοξενία 

Με τιμή
Για το Δ.Σ. του Συνδέσμου 

Λασιθιωτών Ηρακλείου 
«Το Οροπέδιο»

Ο Πρόεδρος 
I. Καραβαλάκης

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ .

ΦΩΤΟ 
ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΤΗΛ: 220-792

ΚΕΡΑΙΕΣ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗΣ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΣ

Για την τέλεια λήψη Δορυφορικών Προγραμμάτων, 
διαθέτουμε την μεγαλύτερη ποικιλία Ελληνικών και 
Ευρωπαϊκών κεραιών.

φ WISI
• FUBA
• FRACARRO
• GORENJE

• ASTOR
• RECORD
• OSCAR
• LEGER

Επίσης, μιά μεγάλη ποικιλία από 
ΕΝΙΣΧΥΤΕΣ - ΜΙΚΤΕΣ - ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΕΣ
• MASPRO
• COLOR TV BOOSTER

• MATEL
• WJ

Καλώδιο Τηλεοράσεως ΙΤΑΛΙΑΣ & ΕΛΛΗΝΙΚΟ

’«ΗΛΕΚΤΡΟΣΫΝΕΤΑΪΡΪΚΗ>> AT.

ΝΙΚ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ & ΣΤΡ. ΒΑΣΣΟΥ 2 

ΤΗΑ.: 223090 ■ 242367 ■ 242368.

Παιδικός Σταθμός 
Νηπιαγωγείο 

ΕφηνούΗα
Ιδιοκτησία: Ελένη Νικηφοράκη

Αν Θέλετε να εξασφαλίσετε θέση στα 20μελή μας τμή­
ματα και μία παραμονή του παιδιού σας στο σχολείο, σε 
ωράριο που να σας εξυπηρετεί, μπορείτε να κάνετε την 
προεγγραφή του από 18 έως 30 του Μάη στην «Ειρηνού- 
λα» Ερμή 63 Αγ. Ιωάννης από 8π.μ. έως 13.00 μμ στο τηλ 
236.352

Xro Ηράκλειο υποψήφιος ο κ. Μηλιαράκης 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 
ΤΗΣ «ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ»

Ο αντιπρόεδρος της Χριστια­
νικής Δημοκρατίας καθηγητής 
και δημοσιογράφος κ. Μανόλης 
Μηλιαράκης θα είναι υποψήφιος 
του κόμματός του στο νομό Ηρα­
κλείου. Οι υπόλοιποι υποψήφιοι 
είναι:
— Δημήτρης Φιλιππάκης, τεχνο­
λόγος Ηλεκτρολόγος.
— Άγγελος Φιλιππίδης, συντα-

ξιούχος ΙΚΑ.
— Νικόλαος ΦραΥκάκης, υπάλ­

ληλος ΔΕΗ.
— Βασίλης Χαμηλάκης, α­

γρότης.
Όπως είναι γνωστό η Χριστια­

νική Δημοκρατία κατεβαίνει αυ­
τόνομη και στις εθνικές εκλογές 
και στις ευρωεκλογές.

ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ.

Η επιλογή προσωπικού 
δέμα Σεμιναρίου 
από το ΕΛΚΕΠΑ

Σεμινάριο με θέμα «Επιλογή υ­
ποκίνηση, αξιολόγηση προσωπι­
κού» πραγματοποιείται σήμερα 
και αύριο στο ξενοδοχείο «Α-

ΣΥΖΗΤΑΕΙ
ΓΙΑ ΤΡΕΧΟΝΤΑ 
ΤΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ
ΤΑΜΕΙΟ

τλαντίς» με διοργανωτή το ΕΛ- 
ΚΕΠΑ Ηρακλείου.

Το σεμινάριο απευθύνεται σε 
στελέχη επιχειρήσεων που ασχο­
λούνται με την επιλογή και αξιο­
λόγηση προσωπικού, ασκούν 
σημαντικά διοικητικά καθήκοντα 
και αναγκαστικά μετέχουν στην 
διαδικασία επιλογής και αξιολό­
γησης προσωπικού, καθώς και σ’ 
αυτούς που προβλέπεται ότι σύν­
τομα θα χρησιμοποιηθούν σε πα­
ρόμοιες θέσεις.

Η ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΩΝ ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
Η

 Δ/νση Γεωργίας ανακοι­
νώνει σ’ όλους τους ε- 
λαιοτριβείς του Νομού 
Ηρακλείου, παλιούς και 

νέους ότι:
1. Η αναγνώριση των ελαιο­

τριβείων χορηγείται από την 
Δ/νση Γεωργίας με απόφαση 
του Προϊσταμένου της.
Για τον σκοπό αυτό οι ενδια­

φερόμενοι υποβάλλουν αίτηση 
αναγνώρισης, στην οποία συμ- 
περιλαμβάνονται τα εξής:
α) Τα πλήρη στοιχεία του υ­

πεύθυνου της εκμετάλλευσης, 
β) Περιγραφή του τεχνικού ε­

ξοπλισμού του ελαιοτριβείου 
και του αποθηκευτικού χώρου 
(τύπος, μοντέλο, μάρκα, θεω­
ρητική απόδοση, δεξαμενές, 
δοχεία αποθήκευσης ελαιολά- 
δου κ.λ.π)

γ) Το πραγματικό δυναμικό 
έκθλιψης ανά οκτάωρο.
Η αίτηση αναγνώρισης συνο­

δεύεται ακόμη από

— Την άδεια λειτουργίας του 
ελαιοτριβείου.
— Βεβαίωση της Εφορίας ότι 

υπεβλήθη δήλωση για έναρξη 
επαγγέλματος.
— Έγγραφη δήλωση του υ­

πεύθυνου, ότι αναλαμβάνει την 
υποχρέωση να υποβάλλεται σε 
έλεγχο και να τηρεί τυποποιη­
μένα λογιστικά βιβλία υλικών.

Η Δ/νση Γεωργίας χορηγεί 
αναγνώριση στο ενδιαφερόμε­
νο ελαιοτριβείο, μετά την υπο­
βολή της αίτησης, αφού 
εξακριβώσει ότι συντρέχουν οι 
σχετικές προϋποθέσεις και ει­
δικότερα αφού ελέγξει με επι­
τόπια εξέταση τον τεχνικό 
εξοπλισμό και το πραγματικό 
δυναμικό έκθλιψης του ελαιο­
τριβείου. Για τα αποτελέσματα 
του ελέγχου συντάσσεται σχε­
τικό, πρακτικό.

Εάν διαπιστωθεί ότι έπαψαν 
να πληρούνται οι προϋποθέ­
σεις αναγνώρισης, τότε η 
Δ/νση Γεωργίας ανακαλεί την

αναγνώριση του ελαιο­
τριβείου.

Σε περιπτώσεις ελαιοτρι­
βείων που πληρούν τις προϋ­
ποθέσεις αναγνώρισης, αλλά 
στερούνται της άδειας λει­
τουργίας, μπορεί να χορηγεί­
ται προσωρινή αναγνώριση, η 
οποία καθίσταται οριστική, με 
την υποβολή της άδειας, η ο­
ποία θα πρέπει να προσκομι­
στεί το αργότερο εντός 6

μηνών. Μετά την παρέλευση 
του εξαμήνου η προσωρινή α­
ναγνώριση θα ανακληθεί.

Τα αναγνωρισμένα ελαιο­
τριβεία που λειτουργούν και 
δεν έχουν άδεια λειτουργίας,

υποχρεούνται να εφοδιασθούν 
και να την υποβάλλουν στην 
Δ/νση Γεωργίας μέχρι το τέλος 

της τρέχουσας ελαιοκομικής 
περιόδου, άλλως η αναγνώρι­
ση θα ανακληθεί.

ΑΥΡΙΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ σήμερα στις 
2.30 το μεσημέρι το Δ.Σ. του 
Λιμενικού Ταμείου Ηρακλείου 
προκειμένου να συζητήσει με­
ταξύ άλλων τα εξής θέματα:
• Παράταση προθεσμίας για 

υπογραφή σύμβασης με 
ΚΥΔΕΠ.
• Προσφυγή ενώπιον Φορολο­

γικού ΠρωτοδικείοοΗρακλείου 
για την απαλλαγή του Λ.Τ.Η. 
από την φορολογία εισο­
δήματος.
• Κατακύρωση διαγωνισμού 

Παλαιόιν Ουρητηρίων Λιμένος 
Χερσονήσου.

• Αγκυροβολιά Ενετικού 
Λιμένος.
• Οφειλή ΔΕΤΑΗ.
• Παραχώρηση μεταλλικών 

δοκιόν στο Δήμο Ηρακλείου.
• Προμήθεια 4.000 λίτρων πε­
τρελαίου.
• Επισκευές μοτοποδηλάτων 

Λ.Τ.Η.
• Μετάβαση κλιμακίου στην 

Αθήνα.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Κυριακή 28 Μαιου εορτή της 

ΑΓΙΑΣ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ

ΦΩΤΕΙΝΗΣ
πανηγυρίζει ο φερώνυμος Ιερός Ναός εις Λινοπερά- 
ματα - «Αναγέννησις».

Των I. Ακολουθιών θα προστεί ο Σεβ. Αρχιεπίσκο­
πος Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟΣ.

Το Σάββατον 27 Μαιου, πανηγυρικός Εσπερινός ώοα 
7 μ.μ. και I. Παράκλησις.

Κυριακή 28 Μαιου ώρα 7 π.μ. ο Όρθρος και η Αρ­
χιερατική θ. Λειτουργία μετά Αρτοκλασίας και θείου 
Κηρύγματος.

(Εκ του Συμβουλίου)

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
1- ΤΟΥΡΚΙΑΣ - 10 ημέρες

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΚΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ —

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ
2 .- ΚΥΠΡΟΥ · 12 ημέρες
3 .- ΟΥΓΓΑΡΙΑ — ΑΥΣΤΡΙΑ - 10 ημέρες
4 .- Μίνι κρουαζιέρες στο ΓΑΙΔΟΥΡΟΝΗΣΙ
5 .- Διήμερο στην ΣΑΜΑΡΙΑ

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ■ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΙΣ
• ΦΡΕΣΚΛΡΙΣΜΑΤΑ - ΔΙΑΚΟ­

ΣΜΗΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙ­
ΗΣΕΙΣ
Πλακίδια Πορσελάνης 
Υαλότονβλα. Ειδικές εργασίες.
• Τεχνολογικά προηγμένο Συνερ­

γείο αναλαμβάνει τις πιο πάνω ερ­
γασίες με τα τελειότερα Γερμανικής 
προ-

έλευσης υλικά.
* Άμεση και γρήγορη εξυπηρέτηση. · Επίσης προσφέρομε 
προηγμένες τεχνικές λύσεις σε θέματα, όπως: Ανακαίνιση 
λουτρών, δαπέδων, στεγανωτικών χρωμάτων κτλ Τηλ 
256855.

ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ ζ^ι
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕ ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ & ΣΥΝΕΠΕΙΑ------ W ·—■ 

«ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΙΙΛ Μ0ΝΤΕΑΩΝ ΠΑ 0ΑΕΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΕΙΣ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Καταγγέλλω στον Υπουργό 

Τουρισμού και σε όποιον αρμό­
διο εμπίπτει το δέμα την καταδυ­
νάστευση του τουρίστα από τους 
πόσης φύσεως νοικάτορες των 
παραλιών της Ελλάδας.

Το δέμα είναι τεράστιο. Συγκε­
κριμένα στην παραλία της Σταλί- 
δας δίπλα από τις ξενοδοχειακές 
μονάδες «ΑΚΤΗ ΑΝΘΟΥΣΑ» 
πρώτης τάξεωσ και «PALM BE­
ACH». οι νοικάτορες καταστρατη­
γούν τους νόμους και τις 
διατάξεις, έχουν ξαπλώσει καρέ­
κλες και ομπρέλες σε πλήρη ανά­
πτυξη ούτως ώστε όχι μόνον δεν 
μπορούν οι πελάτες ίων δύο αυ­
τών μεγάλων μονάδων να βάλουν 
δικές τουςκαρέκλϊς και ομπρέλες 
αλλά οάΐε να περπατήσουν ούτε 
να ξαπλώσουν αν δέλουν χωρίς 
καρέκλα και ομπρέλα στην άμμο.

Επανειλημμένα εκλήδη η του­
ριστική αστυνομία η οποία τους υ- 
ποχρέωφ να μαζέμουν τις άδειες 
καρέκλες, μόλις όμως φύγει η α­
στυνομία τις ξαναξαπλώνουν α 
στραπιαία.

Οι διαμαρτυρίες των πελατών 
και η αγανάκτησή τους μας προ- 
καλεί τρόμο για τις επιπτώσεις του 
φαινομένου στο μέλλον του του­
ρισμού. Η ληστρική μεταχείρηση 
του τουρίστα (1.500 δρχ. οι δύο 
καρέκλες και μία ομπρέλα έναντι 
450 δρχ. δύο καρέκλες-μία ομ­
πρέλα τιμή 1988 του ξενοδοχείου 
ΑΝΘΟΥΣΑ) δεν δα περάσει ανώ­
δυνα για τη δυσφήμισή μας μέσα 
από τους τουριστικούς πράκτορες 
στο εξωτερικό.

Κάνομε έκκληση προς πάντα 
αρμόδιο για την αναδεώρηση του 
τρόπου λειτουργίας των παραλιών 
και περιμένομε επιφυλασσόμενοι 
για τα δικαιώματα του κάδε πολί­
τη επάνω στις ακτές όπως ορίζει 
ο νόμος προς κάδε κατεύδυνση.

Με κάδε τιμή
Η Πρόεδρος του Δ.Σ. της 

«Στρατός Παπαγεωργίου Α.Ε.»
Ανδούσα Παπαγεωργίου

0 «Φιακας» στον «Ολύμπια» 
απο το Φάσμα

1 ο έργο «ο Φιάκας» θα πα­
ρουσιάσει αύριο και την Κυρια­
κή στον κινηματογράφο «Ολύ­
μπια» (Λ. 62 Μαρτύρων) το θέ­
ατρο «Φάσμα»; Οι παραστά­
σεις θα αρχίσουν στις 9.30 το 
βράδυ.

Το έργο έχει γραφτεί απο τον 
Δημοσθ. Μισιτζή το 1870 στην 
Κωνσταντινούπολη, όπου ο 
συγγραφέας ανέπτυξε πλούσια 
θεατρική , εκπαιδευτική και 
συγγραφική δραστηριότητα. Το 
έργο γνώρισε τεράστια επιτυχία 
στον καιρό του, τόσο στην Πό­
λη, όπου το ελληνικό στοιχείο 
άκμαζε, τόσο οικονομικά όσο 
και πνευματικά εκείνη την επο­
χή, όσο και στην Ελλάδα. Τα 
τελευταία χρόνια ανακαλύφθη­
κε ξανά απο σύγχρονους θιά­
σους και παίχτηκε με μεγάλη 
επιτυχία απο το Κρατικό θέα­
τρο Βορείου Ελλάδος, στη Θεσ-

σαλονίκη, το Αμφιθέατρο του 
Σπύρου Ευαγγελάτου, στην Α­
θήνα και πολλούς περιφερεια­
κούς θιάσους στη λοιπή 
Ελλάδα. Στην Κρήτη το έργο 
παρουσιάζεται για πρώτη φορά.

Το έργο είναι κωμωδία ηθών 
και χαρακτήρων με ύψος που 
θυμίζει Μολιέρο και Γκολντό- 
νι. Κατορθώνει να δώσει με 
γλαφυρό τρόπο μια τοιχογρα­
φία της Κωνσταντινούπολης 
του τέλους του περασμένου 
αιώνα, που είναι μια πόλη ιδιό­
τυπο κράμμα Ελλάδος, Ανατο­
λής και Ευρώπης. Σ’ αυτόν τον 
χώρο και τον χρόνο εξελίσσεται 
έντεχνα, κρατώντας αδιάπτω­
το το ενδιαφέρον του θεατή. 
Μέσα απο το χιουμοριστικό

διάλογο ξεπηδά αιχμηρή η κοι­
νωνική σάτιρα καθώς οι χαρα- 
κτήρες και οι καταστάσεις 
σκιαγραφούνται αδρά. Ποιοτι­
κά το έργο, συναγωνίζεται όχι 
μόνον άλλα φημισμένα έργα 
της εποχής του, όπως την πα­
σίγνωστη «ΒΑΒΥΛΩΝΙΑ» του 
Δημ. Βυζαντίου, αλλά και πολ­
λά, καλά, σύγχρονα έργα.

Η σκηνοθεσία έγινε απο το 
Μανόλη Ζερβάκη τα σκηνικά 
και κοστούμια απο το Ρουσέτο 
Παναγιωτάκη. Ο Γιάννης Λε­
βέντης έγραψε ένα μουσικό 
κομμάτι για το έργο. Παίζουν 
οι Γιάννης Μπράς, Κωστής 
Σταφυλάκης, Αννα Τριαντά­
φυλλά κη, Δημήτρης Βαρδαλα- 
χάκης, Κατερίνα Γκολέμη και 
Στέλλα Παλαιολόγου.

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 1b εκ για διώροφα.

Μελέι· για ηχομόνωση. 
9ερμομ· νωση. ηυρασφά 
λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσται'η ανεμοπίεσης 
μγ ιεισμοι· Καναδέζικη τε

Κατασκευι:<ίοιψε μονοκατοικίι 
λεία, εκκληοΐί.

Πριν αποφασίσι ·ε για ο.τιδήποτι

Ίγια
διώροφα μονάδες, σχο

επισκέφιήτε το ε^γοστα
σιο και έκθεση μας. και da δειιε γιατίμηορούμεκί ικανοποιη 
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑΥΡΑΚ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

21 ΧΡΟΝΙΑ

KKVIKfW
ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ-ΕΚΘΕΣΗ ΑΘΗΝΩΝ ΜΕΝΕΛΑΟΥ 5-7 
176 72 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΤΗΛ 9565768 ■ 9561958 

RX 225986 CELT GR FAX 9560985

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΚΑΤΣ1ΜΙΔΗ27-ΤΗΛ (031)212818

ABHItEilHaiiaBTOiaUH· ΑΛΦΑ ΤΕΧΝΙΚΗ - ΑΝΤ. ΚΟΥΡΟΣ · ΣΜΥΡΝΗΣ 29 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ. 289.635, 283.602

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ 
DOPPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕ­
ΩΝ και Μ - MODE.

Πλήρες σύγχρονο καρδιο­
λογικό CHECK - UP με υπερή­
χους και άλλες εξετάσεις. 
Ιδομενέως 38, έναντι «Αστό· 
ρια» 9-1 π.μ. και 6-8,30 μ.μ.

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος 

τέως Διευθυντής ιατρός εις 
Β.Ν., μετεκπαιδευθείς εις 
BROUSSAIS Παρισίων. Υπε- 
ρηχοκαρδιογράφημα καθη­
μερινώς.

Τηλ. 226240 και 286565.

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77

(Δίπλα στο =ενοδοχείο GALAXY)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ — Τηλ. 081/231902

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφία
— Υπερηχογραφία
— Εγχειρήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφακών 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

IKA, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.
ΣΥΝΕΡΓΛΖΟΜΕΝΟΙ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΙ: 
Λασκαλάκης Ιωάννης - Καναβάς Μιχαήλ 
Μακράκης Μιχαήλ - Παπαδάκης Ιωάννης 

Ροκαδάκης Γρηγόρης - Ροκαδάκης Ευάγγελος 
Τσαπάκης Μιχαήλ - Χειλαδάκης Χριστόφορος

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΠΑΤΕ ΣΤΙΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 
ΤΑΞΙΔΕΥΣΕΤΕ ΣΤΗ ΤΗΝΟ-ΜΥΚΟΝΟ 

ΣΤΗ ΣΚΙΑΘΟ ΚΑΙ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΠΕΡΑΣΕΤΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

NOMICOS UNES
τώρα με το F/B «ΑΝΕΜΟΣ» ΤΟ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ έχει το δικό του 
ΒΑΠΟΡΙ για ΣΠΟΡΑΔΕΣ - ΚΥΚΛΑΔΕΣ 

και ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
έναρξη δρομολογίων αρχές Ιουνίου.

Πληροφορίες 081/ 283.086 · TEL^X 262642
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1-10(Ζ453)
σε ά-

1-61-2(Ζ740)
1-6

1-2

μικρές αγγελίεςμικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Από Βιοτεχνία Ξυλουργικών Ερ­
γασιών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί, 
μαραγκοί, βοηθοί και ανειδίκευ­
τοι. Τηλ. 284741 9-ΙΟπμ., 9-10μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δακτυλογράφος πεπειρα­
μένη (με προϋπηρεσία) με γνώσεις 
χειρισμού κομπιούτερ για το Συμβο­
λαιογραφείο Ηλία Λατσάρα. Ζωγρά­
φου 7 τηλ. 285.347, 225.303

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μηχανή YAMAHA DT 125 
υδρόψυκτη σε άριστη κατάσταση με 
πολλά έξτρα λόγω ανάγκης. Πληρ. 
Καφέ Αμάν Δημήτρης.
(Π488) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο αυτοκίνητο 
ριστη κατάσταση. Τηλ. 821.176 
(Π484)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το περιεχόμενο καταστή­
ματος (κλωστικά, ψιλικά) Γ. Παπαν- 
δρέου 6, όπισθεν Κριτζά ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνευ του περιεχομέ­
νου. Τηλ. 229.533
(Π708)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα με ευκολίες παντός τύπου και 
αγοράζονται μετρητοίς. ΚΑΨΑΛΑ- 
ΚΗΣ 62 Μαρτύρων 115, τηλ. 259.610
(Π707) 1-30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο μίνι, 6 λεπτών, 
σε άριάτη κατάσταση, λόγω αναχώ­
ρησης. Τιμή 25.000. Τηλ. 261.861

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

α) Α' όροφος σε διπλοκατοικία στην 
Αγ. Τριάδα 50τ.μ. Μόνο 2.500.000 δρχ. 
β) 5άρι ισόγειο 117τ.μ. σε διπλοκατοι­
κία σε άριστη κατάσταση - κοντά στην 
Πλ. Κορνάρου. Αξίας 5.000.000 δρχ.

γ) Μονοκατοικία στη Χανιώπορτα 
52τ.μ. ισόγειο, 52τ.μ. α’ όροφος 25τ.μ. 
β’ όροφος ,αξίας 5.800.000 δρχ.
δ) Οικόπεδα εντός οικισμού, περιο­

χή Ανάληψης Χερσονήσου 600, 500 
και μικρότερα σε τ.μ. κοντά στη θά­
λασσα με 8.000 δρχ. το τ.μ.

Πληρ. «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ
Τηλ. 255.969

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Περιστροφική ηλεκτροκόλληση 

GENERAL ELECTRIC Αμερικάνικη 
βαρέως τύπου.
2) Δισκοπρίονο ΜΕΡ μονοφασικό 250. 
Πληρ. ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗ ΙΩΑΝΝΗ. Τηλ.

(Π573) 1-6
287.136
(Π574) 1-4

19.00-21.00 
(Π706) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΜΤΧ 125R 22.000 
χλμ. μοντ. ’86 χρώμα κόκκινο, σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 261.861
19.00-21.00 
(Π705) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BLAPONUT (SIEMENS) 
STEREO. Αποτελείται από Disc player 
, 2πλό κασετόφωνο, ενισχυτής, Digi­
tal ράδιό, πικάπ, ηχεία, και τηλεκον­
τρόλ. Καινούργιο εισαγωγής. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 261.861 19.00-21.00

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» ΤΗΛ. 255.969 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ
Θέλετε να πουλήσετε το οικόπεδο, 

το διαμέρισμα ή την μονοκατοικία 
σας; Αναλαμβάνουμε την πώλησή 
των υπεύθυνα σε μικρό χρονικό 
διάστημα.
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» Συμφέρουσες αγο­

ραπωλησίες. Τηλ. 255.969
(Π406) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία αποτελούμε- 
νη από 2 Ζάρια με ξεχωριστή είσοδο, 
επί οικοπέδου 95τ.μ. Τηλ. 230.961 από 
11-12 πρωί και 8-9μμ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΟΙΚΟΠΕΔΑ στις περιοχές, Αγ. Ιω­
άννης, Κατσαμπά, Δεξαμενές, Καλό- 
ψούζι, Κορακοβούνι, Χρυσοβαλά- 
ντου, Πλατεία Σινάνη, Αναπηρικά Μα­
σταμπά, Πατέλλες, ΤΕΙ, Τρεις Βαγιές, 
Χωστό, Γιόφυρο, Βαθυπέτρου, Κεφά­
λα, Σταυρωμένου, Σώπατα, Φοινικιά, 
Πατσίδες, Σκαλάνι, Βασιλιές, Κόμβο 
Αλικαρνασσού. Επίσης

• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στις Γούρνες, 
Γούβες, Σβούρου, Κόκκινη, Παλαιό- 
καστρο, Αγ. Πελαγία, Λυγαριά, Αγ. 
Γαλήνη, Παχιά Άμμο, Κρότος, Κερα- 
τόκαμπος.
Ακόμα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολλά Διαμερί­

σματα, Μονοκατοικίες, Γραφεία, Κα­
ταστήματα. Τηλ. 224.575 8-1 και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλάει Γερ- 
μανικά για Τουριστικό Κατάστημα. 
Πληρ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 25ης Αυγούστου 28. 
(Ζ741) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για Ε­
στιατόριο μέχρι 18 ετών. Τηλ. 224.649

ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΟ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος να εγκαταστή- 
σουμε πρότυπο ελαιουργείο σε χω­
ριό να διαθέτει μόνο χώρο στέγασης. 
Βάζω εγώ τα μηχανήματα δυναμικό­
τητας από 2 τόνους έως 3,5. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 081/ 232.310

(Π445) 1-10

252.310 6-9
(Π508) 1-15

(Π704) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλυντηρίου λι- 
παντηρίου. Τηλ. 220.044

Από διάλυση MINI ΜΑΡΚΕΤ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1 Ψυγείο, 2 καταψύκτες, 1 κρεατομη­
χανή, 1 ζυγαριά, 1 ταμειακή. Ελαφρό­
τατα μεταχειρισμένα. Τιμές λογικές.

(Π703) 1-6
Τηλ. 234.722, 233.267 
(Π570) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 3 
στρεμ. δίπλα στο κάμπινγκ στο Σίσι.
Πρόσοψη στο Κοινοτικό
3.000τ.μ. Τηλ. 233.516
(Π370)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μονοκατοικία

δρόμο

1-10

100τ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
και εκτός σχεδίου στον Καρ­
τερό με άδεια οικοδομής σε 
τιμές ευκαιρίας και με ευκο­
λίες πληρωμής. Τηλ. 281.233 
καθημερινά, 229.116 καθημε­
ρινά 8-2μμ. και 6-8μμ. Τρίτη,

στο Αρκαλοχώρι σε οικόπεδο 180τ.μ. 
ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με ακίνητο στο Η­
ράκλειο. Επίσης SIMCA 1000 ή 
1300κ.ε. ως ανταλλακτικά. Τηλ. 
252.730 ώρες 5μμ.

Πέμπτη. 
(Π465) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN URVAN ’82 μον­
τέλο σε άριστη κατάσταση. Τηλ.

(Π513) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Γραφεία στο μέγαρο 
ΝΤΟΡΕ 50τ.μ. στον Α’ όροφο με πρό­
σοψη επί της πλατείας Δασκαλογιάν- 
νη κατάλληλα για Ιατρεία, Τεχνικά 
Γραφεία, Δικηγορικά, αντιπροσω­
πείες ικ.λ.π. Πληρ. τηλ. 238.222, 
2.30.058

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200 τμ. περίπου 
στον Αγ. Ιωάννη Χωστό κατά μήκος 
της Εθνικής οδού αριστερά της γέφυ­
ρας Θερίσσου-Αγ. Χωστού με 18μ 
πρόσοψη. Το μισό ποτιστικό. Τηλ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία 
σκαλιστά, ολοκαίνουργα σε καλή τι­
μή λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 233.065

255.526
(Π501) 1-6

(Π512) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Φοινικιά.

(Π702) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας 
Μπαρ, «ΖΟΡΜΠΑΣ», στου Κόκκινη το 
Χάνι. Πληρ. εντός μετά τις 1 το μεση­
μέρι κ. Κανακουσάκη Αδάμ.

256376.
(Π-526) 1-3

Τηλ. 260.451 
(Π511) 1-6

(Π701) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κλούβες 608 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 0894/ 22.524
(Π900) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συσκευή TELEX ο νέος τύ­
πος SIEMENS Τ 1000 S σε άριστη κα­
τάσταση. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 284.923
(Π899) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 οικόπεδα στο Μασταμ- 
πά, στην Ν. Αλικαρνασσό με 6 δωμά­
τια και στις Γούβες. Τηλ. 225.956
(Π 898) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA DT 200 
πληροφορίες τηλ. 252123 κ. Γιώργο.
(Π-525) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7,5μ. πρόσοψη 
και 20μ. βάθος στον Πόρο. Τηλ. 0841/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι βίλα, παραθαλάσσια 
στην Ανάληψη Χερσονήσου, 86τ.μ. 
καινούργια, μέσα σε οικόπεδο 300τ.μ. 
πολυτελούς κατασκευής. Δυνατότη­
τα κάλυψης 70% τηλ. 236.460 
(Π499) Ι’5

ΑΦΟΙ ΚΑΘΕΡΗ Ο.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 350 

Τηλ. 251.416
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένο άτο­
μο οξυγονοκοπής και ανειδί­
κευτα άτομα για μόνιμη 
απασχόληση. Μισθός ικανο-

(Ζ650)
Διεθνής Εταιρεία 
Ταχυμεταφορών

ΖΗΤΑ

ποιητικός. 
(Ζ739) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Εστιατόριο 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/
22.663
(Z738) 1-4

Από την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

α) Υπάλληλος Γραφείου με 
δίπλωμα οδήγησης για εξω­
τερικές εργασίες.
β) Εργοδηγός.
γ) Βοηθός Λογιστού.
Τηλ. 222.302, 228.109

Δύο νέους ή νέες, για εξωτερικές 
εργασίες (Διανομές - παραλαβές 
δεμάτων).
Προσόντα: Απόφοιτοι Λυκείου, 
γνώσεις αγγλικής, δίπλωμα αυ­
τοκινήτου και μοτοποδηλάτου. 
Πρόσθετα προσόντα θα θεωρη­
θούν όσοι - ες, έχουν προϋπηρε­
σία σε ίδια ή ανάλογη εργασία 
και γνωρίζουν πολύ καλά την πό­
λη του Ηρακλείου.
Προσφέρονται: Υψηλές αποδο­
χές, πενθήμερη εργασία, Bonus. 
Πληροφορίες τηλ. 223934.

(Ζ611) 1-5

(Ζ737) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
Καφετέρια · μπιλιάρδα ■ ηλεκτρονικά.
Τηλ. 237.477 
(Ζ736) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για Κεντρικό Καφε­
νείο. Τηλ. 288.193
(Ζ735) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επίβλεψη μι­
κρού παιδιού πρωινές ώρες. Τηλ.

(Ζ-416) 1-14

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για Ξεν/χείο στα Μάλια υ­
πάλληλος υποδοχής. Να γνωρίζει ά­
ριστα τα Αγγλικά. Πληρ. τηλ. 223.676
6-8μμ. 
(Ζ651) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος έκτασης 
90τ.μ. στο πάρκο Θεοτοκόπουλου (κα­
τασκευή αρίστη ως οικία) κατάλληλο 
για βιοτεχνία ή ότι άλλο νομίζει ο εν­
διαφερόμενος. Πληρ. τηλ. 280.379 ώ-
ρες γραφείου. 
(Ε339) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 67% Ενοίκιαζα- 
μένών Διαμερισμάτων με 2 πι­
σίνες, ρεσεψιόν, ταβέρνα, 
μπαρ και μηχανολογικό εξο- 
πλ1Β|ϋό ξενοδοχείου, δεξαμε­
νή νερού κ.λ.π. στον 
Ανισσαρά Λ. Χερσονήσου. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 229.132 
(Π897) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
κ,Ίούβα μοντ. ’88 2000CC, εμπορικό.
Τηλ. 250.373 από 7π.μ.·7μμ
(Π896) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπε­
δο στη Λυγαριά 4 στρέμματα, στα λι- 
νοπεράματα 12 στρεμ. στου 
Τσαλικάκη 1432τ.μ., στα παλιά ΚΑΤΕΕ 
325τ.μ., στο Μποδοσάκειο μονοκατοι­
κία 54τ μ. ισόγειο και 54τ.μ. ανώγειο 
6000.000 δρχ. στο χωριό Μυρτιά 
180τ.μ. με μεγάλη πρόσοψη 4.500.000 
δρχ. Τηλ. 252.829
(Π 895) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο πλήρως εξο­
πλισμένο σε καταπληκτική τιμή. Τηλ.
252.375
(Π894) ί 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. ή 1.000 
τ.μ. στον κεντρικό παραλιακό δρόμο 
για Λινοπεράματα. Τηλ. 269.555 κ. 
Τζεδάκη 9-1 μ.μ. εργάσιμες μέρες.
(ΙΙ893) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD FIESTA L (lOOOcc) 
μοντ. ’85 σε άριστη κατάσταση. Τιμή
μετρητοίς 1.300.000. Γίνονται και μι­
κρές ευκολίες. Τηλ. 285.274 από 
14.00-17.00 και 238.120 από
08.00-09.00
(Π892) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρτια εντός 
οικισμού στον Αννισαρά Γουρνών σε 
λογικές τιμές. Τηλ. 223.031 κα
Δήμητρα. 
(Π569) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική περιοχή 3300 τμ. 
περίπου στην Σταλίδα 300 μέτρα απέ­
ναντι από το Ξεν/χειο Χρονάκη. Τηλ. 
220265 ώρες 6-8μμ.
(Π-524) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SKODA 1200 GL μον. ’82 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 287650, 286552.

24.976
(Π507) 1-15

MOTOR CLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες, μοτοπο­
δήλατα SUZUKI CARNA 50cc, 
YAMAHA DT 125cc, SUZUKI DR 125 
150.000. Πληρ. τηλ. 222.408, 222.862

225.193 
(Ζ709) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα για την επάν­
δρωση τοπογραφικού συνεργείου. 
Τηλ. 287.934

(Π-523) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Kawasaki GPZ 900R Ninja 
σε καλή κατάσταση με 16.000 χλμ. Τι­
μή ευκαιρίας με ευκολίες. Τηλ. 
0897/31263 9πμ.-3μμ. Λεωνίδας.
(Π-522) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 κυβ. Τιμή 
190.000 δρχ. Δεκτός κάθε έλεγχος.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Ένα wagon drill FURUKAWA-WH 

35R κομπλέ (με λάστιχο, μακάπι κ.λ.π) 
β) Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικό­

τητας 6μ3 για παρασκευή σκυρ/τος 
ογκομετρικά.
γ) Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχα­

νή Μαλκότσι 2 σάκ. τσιμέντου.
δ) Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300μ3/8ωρο (τριβείο με ρότερα 
1μ. τροφοδότη,προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300ΗΡ σε βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π) στο χωριό Αχλά­
δα επί ιδιόκτητου οικοπέδου 4 στρεμ.

(Π575) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με πρό­
σοψη στον κεντρικό δρόμο 
προς Μαλάδες, 500μ. από Τα­
βέρνα Κανάρια. Εύκολες πα­
ροχές, Φως, κ.λ.π. άδεια. Η 
τιμή θα μειώνεται με την αύ­
ξηση τετραγωνικών. Τηλ.

■ ERCOKRETA R 
ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑΡΑΧ-ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ 

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ KENTPACOMPUTERS 

ζητάμε
UI···

ΠΑΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
235.274
(Π494) 1-5 0 υποψήφιος θα πρέπει να Είναι

Τηλ. 286671.
(Π-528) 1-5

Πληρ. τηλ. 284.155 
(Π445) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
μοντ. ’79 1200 S τετράθυρο, πίσω κί­
νηση, περασμένο πρόσφατα από 
ΚΤΕΟ σε αρίστη κατάσταση. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) 2 προνομιούχα οικόπεδα με εξαι­
ρετική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τσιρίτ Μεϊντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. Οδού) μ^τα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 cc μοντέ­
λο ’82 απο ιδιώτη σε πολύ καλή 
κατάσταση. Περασμένο απο 
ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000. Πληρ. τηλ: 
256-719 απο 9.00-1.00μ.μ.

• Ηλικίας 25 ετών και πάνω

• Απόφοιτοί Λυκείου.

• Απαλλαγμένος από στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ

287808.
(Π-529) 1-4

στο σχέδιο πόλης και 
β) Οικόπεδο 4 στρεμ. 3 χλμ. από το 
Ηράκλειο σε περιοχή που αναπτύσ-

ΠΩΛΕιΤΑΙ βεσπάκι PEUGEOT αυ­
τόματο 50 co, σε πολύ καλή κατά­
σταση (5000 χλμ.). Τιμή 160.000 
δρχ. Τηλ. 234912.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 500τ.μ. 
και άνω στη περιοχή Γάζι (Αρωματι­
κά). Πανοραμική θέα, φως, νερό, τη­
λέφωνο. Πληρ. τηλ. 22.86.86, 226.369

σεται και αξιοποιείται ραγδαίως (Κο-
ρακοβούνι). Πληρ. τηλ. 284.155
(Π444) 1-5 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

• · Μισθό και ποσοστά

• Πρόσθετη ασφάλιση

• Δυνατότητα προσωπικής
& επαγγελματικής ανά­
πτυξης

(Π509)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΗΧΑΝΕΣ
SUZUKI GSX 250cc 
SUZUKI DR 250cc 
SUZUKI DR 125cc
YAMAHA SR 250cc
YAMAHA SR 125CC
YAMAHA DT 175CC 
SUZUKI ER 50cc 
SUZUKI RV 50cc 
SUZUKI CS 50cc

1-10

270.000
250.000
200.000
200.000
170.000
170.000
110.000
100.000
90.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 60τ.μ. λουξ 
κατασκευής με κήπο μηρος-πίσω 
120τ.μ. δίπλα στο ξενοδοχείο ΚΑΛΥ­
ΨΩ, 250μ. απ’ τη θάλασσα. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης για Βενζινάδικο

Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 101ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ. 283.931

255.158 από 3-5μμ. 
(Π446)

Τηλ. 224.270 
(Ζ748) 1-10

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσπα PIAGIO 50 κυβικά 
με τέσσερις ταχύτητες. Τιμή 225.000 
μόνο 185.000 ολοκαίνουργια. Έχει 
κάνει μόνο 100 χλμ. Τηλ. 230.151,

Τηλ. 226.425 από 9-8μμ καθημερινά. 
(Π355) 1·1°

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από υπάλληλο αγροτικό 
ISUZU 1600 μοντ. ’79 σε άριστη κατά­
σταση. Δεκτός έλεγχος. Τηλ. 225.642 
από 8-2.30

225.652
(Π498) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
μπουτίκ (ROMANOS CLUB) στο Λιμ. 
Χερσονήσου να μιλά Αγγλικά. Ωρά­
ριο συνεχές. Τηλ. 0897/ 22.504 
(Ζ747) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει το 
ξένο ρεπερτόριο για κατάστημα δί­
σκων. Τηλ. 280.070, 283.176

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά διαμέρι­
σμα ή μονοκατοικία (με όρους δα­
νείου) εργατικής εστίας αξίας 
5.000.000 δρχ. Τηλ. 236860 μετά
τις 5μμ. 
(Ζ-676) 1-10

(Π571) 1-3

Οικόπεδο τετραγωνισμένο 1,5 στρέμ­
μα ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Ανισσαρά Χερσο­
νήσου Ηράκλειο, 150μ. από την 
παραλία. Κατάλληλο και για επαγ­
γελματική στέγη πάνω στο δρόμο για 
ξενοδοχείο ΚΟΡΑΛΙ. Τηλεφ. 288.240

(Ζ746) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών και ΑΝΕΚ. Τηλ. 0821/ 20.843 
από 2-5μμ. και 8-12 βράδυ.

ώρες 5-9μμ 
(Π497) 1-5

(Π472) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή μάρκας 
OPTIMA εντελώς καινούργια. Τηλ.
224.108 
(Π556) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 115τ.μ. 
το καθένα, πολυτελούς κατασκευής, 
σε νεοαγειρόμενη πολυκατοικία επί 
της Λ. Δημοκρατίας 95. Τηλ. 231.647, 
282.845 τις απογευματινές ώρες.

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI GS 
550 Ε καινούργια λάστιχα εξάτμιση 4 
σε 1 MARVING σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τιμή 380.000 μικρές ευκολίες.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 πωλήτριες για να εργα­
στούν σε κατάστημα Δερμάτινων Ει­
δών στη Χερσόνησο και να ομιλούν 
Αγγλική ή Γερμανική γλώσσα για 
πρωινή εργασία 9.30-4.30 για βραδι­
νή εργασία 4.30-1. .30. Διατίθεται σπί­
τι για διαμονή στην βραδινή 
πωλήτρια. Τηλ. 0897/ 22.068 
(Ζ594) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες οδηγοί 
με γνώσεις στις πωλήσεις και ηλε­
κτρολόγος συντηρητής. Τηλ. 242.218

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΕΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
Η INTERAMERICAN η πρώτη εται­
ρεία ασφαλειών ζωής ΖΗΤΕΙ συνερ­
γάτες για το Υποκατάστημα 
Ηρακλείου, Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 3ος όρο­
φος. Απαραίτητα προσόντα: Απόφοι­
τοι τουλάχιστον Λυκείου 25-45 ετών 
ανεξαρτήτως φύλου. Πληρ. συνέν­
τευξη τηλ. 228.578 ώρες γραφείου.
(Ζ649) Ι’5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από επιχείρηση που τηρεί 
βιβλία Γ Κατηγορίας πτυχιούχος Λο­
γιστής με προϋπηρεσία και γνώστης 
της Αγγλικής και Γερμανικής και χει­
ρισμού κομπιούτερ. Τηλ. 252.785 ώ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήμα­
τα στην περ. Καρτερού στο 
7ο χλμ. Νέας Εθνικής Οδού 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου επί 
προσόψεως Εθνικού. Τηλ. 
281.233 καθημερινά, 229.116 
από8·2μμ. καθημερινά, Τρίτη
Πέμπτη. 
(Ε394) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
90τ.μ. και Ζάρι α' ορόφου, σε καινούρ­
για μικρή πολυκατοικία οδός Κυταίου 
19 πάροδος 62 Μαρτύρων. Τηλ.

(Ζ593) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
κατασκευάζει φορέματα, φούστες, 
παντελόνια, ζακέτες, πουκαμίσες, 
μπλούζες, σορτς SET διάφορα, παιδι­
κά φορεματάκια, μπλουζάκια, παντε- 
λονάκια, που είναι ασυναγώνιστα σε 
άνεση, κομψότητα και ποιότητα. Επί­
σης διαθέτουμε Ανδρικά, Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα. Δίδονται με­
γάλα ποσοστά ΔΩΡΑ, ΦΟ. ΜΠΙΖΟΥ 
και ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 259.735
(Ζ506) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή.
Τηλ. 289.439, 285.547 7-9μμ.
(Ζ329) '■JU

Από την Καφετέρια PUB "LA PRIMA" 
Ολύμπου 30 Πατέλλες ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κοπέλες. Τηλ. 282.298, 281.170
(Ζ647) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτό­
ρος και βοηθός για Ταβέρνα στο Λιμ. 
Χερσονήσου.’ Τηλ. 0897/ 22.632 από
5·10μμ 
(Ζ646) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρό ζευγάρι για να εργα­
στεί στο κυλικείο του Κιν/φου ΠΑΛ- 
ΛΑΣ βραδινές ώρες. Τηλ. 243.459 
(Ζ643) Ι"5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
οικογένεια. Πληρ. από 
9π.μ.-12π.μ. Τηλ. 287.657 
(Ζ642) ■ 1-5(Ο

ρες γραφείου. 
(Ζ712) 1-6

286.656 
(Ε444) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Σερβιτόροι και βοηθ. 
Σερβιτόρων από Ταβέρνα στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.632 από
5-1 Ομμ. 
(Ζ711) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στην Ταβέρνα «Παλιό Λίν- 
το» Σερβιτόρος ή Σερβιτόρα να γνω­
ρίζουν Αγγλικά. Τηλ. 250.738 
(Ζ710) Ι’3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνικό Γραφείο Α­
νελκυστήρων τεχνίτες και βοηθοί α­
νελκυστήρων. Τηλ. 239.115 
(Ζ640) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επίβλεψη δύο 
παιδιών σχολικής ηλικίας και ορισμέ­
νες οικιακές ασχολίες. Πενθήμερο, ώ­
ρες εργασίας 7-3. Τηλ. 225.356 
(Ζ632) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο καφέ AMALIA στο κέντρο της πό­
λης. Ιδομενέως 37. Τηλ. 226.146 
(Ζ578) Ι’10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟ κέντρο της α­
γοράς (έναντι καταβολής αέρα) ένα 
κατ/μα 90τ.μ. και ένα κατ/μα 300τ.μ πε­
ρίπου συνεχόμενα για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Τηλ. 221.536
(Ε470) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Αριάδνης 24. Τηλ. 256.958
(Ε469) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο Γραφεία Λ. 
25ης Αυγούστου αριθμός 28. Α’ όρο­
φος τηλ. 239.809
(Ε468) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί (χώρος 45τ.μ.) 
πλησίον της Έβανς κατάλληλο για 
Γραφείο Συλλόγων, Σωματείων και 
για Εκλογικό Κέντρο. Τηλ. για συνεν-
νόηση 231.679 
(Ε443) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Βαλέστρα 54Β. Τηλ. 281.945
(Ε442) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα διαμερίσματα στην Σταλίδα απέ­
ναντι από το BLUE SEEA. Τηλ.
255.506 
(Ε398) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό Λυσιστρά- 
της 33 πλάι στην Εθνική οδό στη Γιό­
φυρο: α) Δύο «ΦοθηΙδ^Ιθδ και 90τ.μ. 
αντίστοιχα, που μπορούν να χρησιμο­
ποιηθούν και ως ενιαίος χώρος, β) Υ­
πόγειο 120τ.μ. κατάλληλο στις 
προβλεπόμενες χρήσεις. Πληρ. τηλ.
259.708
(Ε416) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στον Καρτερό
στη Φωλιά. Τηλ. 229.708 
(Ε291) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 2ος 
όροφος, οδός Δαμασκηνού 62 Θέρισ- 
σος. Και μαγαζί στο ίδιο κτίριο ισό-
γεια. Τηλ. 250.134 
(Ε414) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 90τ.μ. α’ 
ορόφου, επί της Αρχιμήδους 8. Τηλ.
220.716 απόγευμα. 
(Ε413) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο δύο δωματίων στο Λιμάνι Χερσο­
νήσου με πολύ μεγάλο κήπο ιδανικό 
για οικογένεια. Τηλ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός επιχεί­
ρησης Κατεψυγμένων προϊό­
ντων (καινούργιος και άρι- 
στης κατασκευής) αποτελού- 
μένος από ψυγείο ανοικτού 
τύπου (βούτα), ψυγείο πάγκο, 
βιτρίνα κατάψυξης, βιτρίνα 
συντήρησης, θάλαμο κατάψυ­
ξης, μηχανή κιμά, κορδέλα, 
ζαμπονομηχανή, ζυγαριά, 
κουτσούρι και αναβατώριο 
(παλάγκο). Τηλ. 286.985, 
286.654 από 9-2μμ. και 6-9μμ

Τηλ. 258.630 
(Π470) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4μ. πλήρως εξοπλι­
σμένη και τέντα μηχανή 15 HP 
TOHATSU σε άριστη κατάσταση. Τι-
μή 300.000 Τηλ. 258.630 
(Π469) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντ. 77 τετρά- 
πορτο, ατρακάριστο καλά διατηρημέ­
νο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 
650.000 δρχ. μετρητοίς. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φωτογραφική μηχανή μάρ­
κας CANON EOS 630 εντελώς και­
νούργια με φακούς 28-70 και 55-200 
flas, τρίποδο και πολλά άλλα αξε- 
σουάρ. Τηλ. 0841/ 41.852 μετά τις 8μμ 
(Π521) Ι'5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γραφείο Ενοι- 
κιάσεων Αυτοκινήτων λόγω αναχω­
ρήσεως στο εξωτερικό. Πληρ. τηλ.
225.536 
(Π431) 1-7

253.054 5-8 καθημερινά. 
(Π478) 1-5

ΠΩΛΕΙΪΑΙ οικοδομή στις Γούβες 
150μ. απ’ τη θάλα< τα. Τηλ. 255.124 
(Π468) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW TRANSPORT 
υδρόψύκτη με 2000 μηχανή. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΕΡΑΣ καταστήματος 
στον παραλιακό δρόμο ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑ­
ΟΥ ΑΚΤΗ ΚΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 38τ.μ. με 
πατάρι. Τηλ. 8-1 και 5-8.30 τηλ.
241.284
(Πο55) 1-6

289.324
(Π342) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΕΡΑΣ καταστήματος 
στον παραλιακό δρόμο ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
ΣΟΦ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ. Πληρ 8-1 και 
5-8.30 τηλ. 241.284
(Π554) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περ. Πουρ­
νών Πεδ· 400μ. απ’ τη θάλασσα. Τηλ.
761.075
(Π505) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
— 2 ηλεκτρικές φρυτέζες.
— 1 πλατώ ηλεκτρικό για μπριζόλες.
— 1 πλατώ υγραερίου για μπριζόλες. 
Πιάτα, μαχαίρια, πηρούνια. Τηλ.

250.721
(Γ1504) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό περ. Παλαιόκα- 
στρο. Τηλ. 260.449

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έγχρωμη τηλεόραση 
τσέπης (14 x8cm) CASIO, PAL 
SECAM (πιάνει έγχρωμα και τα ελλη­
νικά και τα δορυφορικά κανάλια), ο­
θόνη υγρών κρυστάλων (LCD), 
τελευταίο μοντέλο, εντελώς καινούρ­
για. Επίσης ΒΙΝΤΕΟ PANASONIC 
NV-G10EG, αργή κίνηση, 4 προγράμ­
ματα, κ.α., αντιπροσωπείας. Επίσης 
ΓΟΥΩΚΜΑΝ FISHER μέγεθος κασέ­
τας, ράδιο μαζί, AUTOREVERSE, εν­
σωματωμένο ηχείο, μετάλλου, 
χρωμίου, πλήκτρα αφής, DOLBY, α­
κουστικά. Πολύ καλές τιμές. Πληρ.

(Π503) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 328τ.μ. περ. Κο­
ρώνη εξ αδιαιρέτου. Τηλ. 236.083 κα

5-8 απόγευμα τηλ. 286.574 
(Π553) 1-2

Χαοά.
(Π502) ' 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Γιάννη 
το Χωστό. Πληρ. τηλ. 285.790 άπό
3-5μμ.
(Π314) 1-I0

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συναίτερος για 
επιχείρηση Ενοικιαζομένων μηχανών 
στο κέντρο της πόλης με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Τηλ. 235.431,1111Ή 
(Π313) 1-1°

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφη μονοκατοικία 
110τ.μ. στο Καμαράκι με τρία μαγαζιά 
στο ισόγειο, 5μ. από Λ. Καλοκαιρινού, 
μαζί ή χωριστά. Τηλ. 230.354 
(Π552) Ι'2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραλιακό 
625τ.μ. στις Γούρνες μέσα στον οικι­
σμό. Πληρ. τηλ. 761.076, 761.464 
(Π551) Ι’3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη εντός Σχεδίου Πόλεως. Τηλ.
284.035
(Π439) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CHERRY 
8/84, πρώτο χέρι, άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 220.400 
10-13.00 και 18.30-20.30 
(Π506) ________ 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι έως 30 ε­
τών για να εργαστούν σε απο­
θήκη επεξεργασίας Σιδήρων. 
Θα προτιμηθούν αυτοί που έ­
χουν σχετική εμπειρία σε α­
νάλογη εργασία.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ μόνιμη απα­
σχόληση, εβδομάδα 5 ημε­
ρών, συνεχόμενο ωράριο και 
ημερομίσθιο ανάλογα με τα 
προσόντα.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­

λούνται να επισκεφτούν την 
επιχείρηση.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Επεξεργασία Σιδήρου, Χάλυ­

βας και λοιπών Μετάλλων. 
Οδός Μελετίου Μεταξάκη 18-22 
Δειλινά. Τηλ. 251.477, 251.390

ΘΕΛΕΤΕ να συμπληρώσετε το εισό­
δημά σας με μια πρόσθετο εργασία. 
Προσφέρουμε 3ωρη απογευματινή α­
πασχόληση. Τηλεφωνείστε στο 
229.175 ή 243.216 ώρες Γραφείου.

Εάν θέλετε μια εξασφαλισμέ­
νη καριέρα σαν στέλεχος Α­
νώνυμης Εταιρείαςχίεράστιες 
προοπτικές μεγάλες προμή­
θεια και ακόμα μεγαλύτερα 
BONUS και είστε εργατικός- 
η, φιλόδοξος-η, δραστήριος- 
α, και άνω των 23 ετών με α­
πολυτήριο Λυκείου τουλάχι­
στον, τηλεφωνείτε 8.00-15.00 
στο 289.950, 236.848

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι επι­
πλωμένο σε πολύ ήσυχη περιοχή στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 222.459,0897/

0897-22547-22312.
(Ε-426) 13

(Ζ619) 1-6

(Δ860) 1-3
ΑΝ ΕΙΣΑΣΤΕ άτομα ικανά και δραστή­
ρια με υψηλούς στόχους και μεγάλες 
απαιτήσεις, αν δεν έχετε πρόβλημα ε­
παφής με τους άλλους και εάν σας α­
ρέσει η συνεχής εξέλιξη μέσα στο 
χώρο της εργασίας σας, ελάτε να μι­
λήσουμε μαζί. Είμαστε εισαγωγική ε­
ταιρεία και δημιουργούμε νέα 
τμήματα πωλήσεων. Τηλεφωνείστε 
στο 229.175 και 243.216 ώρες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ηλικίας 25-35 ε­
τών να μιλά Γερμανικά ή Αγγλικά για 
εργασία σε Γαλλικό Εστιατόριο. 
Πληρ. κ. Γιώργο τηλ. 811.006 από 12 
μεσημέρι μέχρι 12 το βράδυ.
(Ζ628) 1’4

Έμπειρος βοηθός χειριστού μηχ/των 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
μόνιμη απασχόληση. Πληρ. τηλ.
284.155 
(Ζ596) 1-5

(Ζ745) 1-10

22.731
(E467) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25τ.μ. κα­
τάλληλο για Γραφείο ή κομμωτήριο. 
Μαλεβυζίου 7. Πληρ. τηλ. 283.269
(Ε466) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
ανεξάρτητη 1 δωμάτιο, κουζίνα, λου­
τρό, αυλή στο Μαοταμπά, οδός Χαλέ- 
ηα 4. Τηλ. 233.386
(Ε465) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι επί της Λ. 62 
Μαρτύρων. Τηλ. 282.672, 256.962
(Ε464) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με τρία υ­
πνοδωμάτια ανεξάρτητο με δική του 
θέρμανση και χωρίς κοινόχρηστα. Ι­
δανικό για 3 ή 4 φοιτητές. Τηλ.
241.370, 284.969
(Ε463) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. στα 
παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250.403, 711.245

Γ ραφείου. 
(Δ859) 1-3

Από Πολυτελείας Εστιατόριο στα Μά- 
λια ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί Σερβιτόροι, 
γυναίκες για λάντζα, νέος για ταμ- 
πλό. Πληρ. Εστιατόριο ΟΝΤΑΣ. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμένο στο
Μασταμπά. Πληρ. 9-1 και 7-10 στο
230700.
(Ε-424) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση στη Λ. 62 
Μαρτύρων όπισθεν Καρέντα. Τηλ.
250.602 
(Ε418) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε φω­
τογραφείο QUICK στη Χερσόνησο.
Τηλ. 0897/ 22.818 
(Ζ602) 1-6

(Ε462) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα στην Αγ. Πελά­
γιο για το καλοκαίρι ή για όλο το χρό­
νο. Τηλ. 280.314 από 9π.μ.-1μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μεϊντάνι Μιχελι- 
δάκη 4 και Ψαρομιλήγκων 7 α’ όρο­
φος ανεξάρτητος, 91τ.μ. αποτελού- 
μενος από 3 μεγάλα Γραφεία WC α- 
ρίστης κατασκευής. Τηλ. 281.172 ε­
κτός Σαββάτου και Κυριακής.
(Ε441) Ι'2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. Α­
χαιών 15, ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 257.139 
(Ε440) 1-1°

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε κεν­
τρικό σημείο στου Κόκκινη Χάνι.
Πληρ. τηλ. 761.076, 761.182
(Ε439) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι στις 
3 Βαγιές με βοηθητικούς χώρους.
Τηλ. 259.393 
(Ε447) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. Επίσης 
πωλούνται οικόπεδα εντός και εκτός 
σχεδίου πόλεως, παραθαλάσ :ια στην 
Αγ. Πελαγία, Λυγαριά. Γούβες, Χερ­
σόνησος, Σταλίδα. Πληρ. τηλ. 260.006
6-9μμ.
(Π441) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Γραφείου απα­
ραίτητη γνώση της Αγγλικής γλώσ­
σας και άδεια οδηγήσεως αυτ/του για 
BUDGET RENT A CAR 25ης Αυγού­
στου 34. Τηλ 221.315, 243.918,

0897/ 31.376
(Ζ599) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 υπάλληλοι για Γρα­
φείο. Πληρ. Καλοκαιρινού 60, γ' όρο-
φος κο Μπάμπη. 
(Ζ598) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για Εστιατόριο 
στη Χερσόνησο. Τηλ 0897/ 22.749 
(Ζ601) 1-5

ΠΡΟΣΦΕΡΩ ΣΤΕΓΗ, ΤΡΟΦΗ + 500 
δρχ. ημερησίως σε άνεργη νέα, μόνη 
και εμφανίσιμη μέχρι 25 ετών. Τηλ. 
256.231, 0897/ 22.280 μόνο βράδυ

'*-.481) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και WC για εργένη επί της Αλκαίου 
12. Τηλ. 255.940

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
3άρια α' και β' ορόφου στον Κατσαμ- 
πά Πλάτωνος 55. Τηλ. 229.687
(Ε446) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβια μηχ. MERGYRI 
20 HP μακρί πόδι σε καλή κα­
τάσταση.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Γούβες επι­
πλωμένο Ζάρι και γκαρσονιέρα κον­
τά στη θάλασσα για τους θερινούς 
μήνες. Πληρ. τηλ. 227.358, 281.126,
0897/ 41.334 κο Νίκο. 
(Π 576) 1-4

241.091 
(Ζ744) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δάσκαλος για αγόρι 7 ετών. 
Πληρ. τηλ. 223.900 κα Σούλα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις λογιστι­
κής τελειόφοιτη Λυκείου για Γραφείο 
Αντιπροσωπειών. Τηλ. 236.560

8-12.
(Ζ606) 1-10

(Ζ743) 1-2 (Ζ688) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με προϋπηρε­
σία και δίπλωμα ερασιτ. αυτοκινήτου 
για κατάστημα τροφίμων. Τηλ. 
244.236 ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1 κοπέλα για πρωί και 2 
για βράδυ απ’ την Καφετέρια πολυτε­
λείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως.

(Ζ742) 1-2
Τηλ. 228354-220757.
(Ζ-293) 1-10

KNISCHKA ■ CREATED- RUBIES

TOP QUALITY CREATED AND

RECRYSTALLIZED NATURAL RUBIES

FROM WORLD BEST LAB

(US - PAT. NR. 4.525. 171)

DIRECT IMPORT ΜΜΤ — LTD

SERIOUS INQUIRIES ONLY

P.O. BOX 50433 GR 14110

NEO IRAKLEIO / ATHENS

Μεγάλη Κρητική Εταιρία Α.Ε
ΖΗΤΑ

ΝΑ ΠΡΟΣΑΑΒΕΙ ΑΜΕΣΩΣ
5 ΝΕΟΥΣ-ΕΣ ευπαρουσίαστους από 20-35 ε­

τών για την στελέχωση των τμημάτων της Ε­

ταιρίας.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ υψηλές αποδοχές (αναλό- 

γως προσόντων) άριστο περιβάλλον εργασίας. 
Προοπτικές ανόδου στην Εταιρεία. Πληρ. τηλ. 
226.342 από 9π.μ..-1.30 μμ. και 5.30-8.30μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη να 
γνωρίζει Αγγλικά να εργαστεί σε 
Μπαρ στου Κόκκινη Χάνι. Τηλ.
761.059 
(Z590) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
ελάτε να συνεργαστούμε στην προώ­
θηση των ειδών μας. Φανταστικά εί­
δη και συνεργασία σ’ Ευρωπαϊκά 
πρότυπα, σας εξασφαλίζουν ΣΙΓΟΥ­
ΡΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ. 
Επιδείξεις προγραμματισμένες, ΔΕΙΓ­
ΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΔΩΡΕΑΝ. Πριμ, δώρα. 
Τηλ. 256.287, 222.474

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα 2 δω­
ματίων κουζίνα, λουτροκαμπινέ, επι­
πλωμένο.
β) Γκαρσονιέρα επιπλωμένη μόνο για 
κοπέλα. Τηλ. 226.209, 243.782 
(Ε393) 1’1°

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4άρι, 50μ. απ’ τη θάλασσα, με 
πάρκινγκ και βοηθητικούς 
χώρους στην Αγ. Πελαγία. 
Τηλ. 287.143 ώρες κατ/των 
257.735 οικία απόγευμα.

(Ζ591) 1-10
(Ε373) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες από μεταφορι-
κή εταιρεία. Τηλ. 261.798 
(Ζ630) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό δωμάτιο επι­
πλωμένο με εξωτερικό WC περιοχή 
Μασταμπά, Πατριάρχου Φωτίου 19, 
τηλ. 250.919, 233.040
(E372) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΩΝ 

ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ.
ΑΜΟΙΒΗ ΜΕ ΤΟ ΤΕΜΑΧΙΟ.
Πληροφορίες: Τηλ.: 220787.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κοντά 
στο Πανεπιστήμιο α' ορόφου. Τηλ. 
224.751 ώρες εργασίας και 234.396
οικίας. 
(Ε451) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη Θενών 43 πο­
λυτελούς κατασκευής. Τηλ. 253.472
(E450) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ αναλαμβάνει την τήρηση 
λογιστικών βιβλίων Α' και Β’ Κατηγο­
ρίας Πληρ. από Δευτέρα μέχρι Παρα­
σκευή από τις 8π.μ.-4μμ. στο τηλ.
0897/ 22.454
(Δ858) 1-2
ΚΛΑΠΗΚΕ αυτοκίνητο ΗΚ 7921 
KIAMASTER αγροτικό φορτηγό, χρώ­
ματος κεραμίδι, στις 20 ή 21 Μάιου 
περιοχή Δουκός Μποφώρ στο Τένις. 
Παρακαλείται όποιος γνωρίζει κάτι 
να τηλεφωνήσει στο 250.013 και θ’ α-
μειφθεί. 
(Δ857) 1-4

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ συνεργείο αναλαμβά­
νει τη διάνοιξη φρεατίων και παντός 
τύπου εργασίας. Τηλ. 234.565 οικία, 
211.148 οικίας, 257.253 καφενείου. 
Τσίγκος Μαρ. Καρασταμάτης Αντ.
(Δ852) 1-6

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
στην Πλ. Μουσείου Παπαλεξάνδρου 
2. Επίσης 2 συνεχόμενα δωμάτια ή 
χωριστά. Τηλ. 226.837, 285.466
(E449) 1-4

Νέοι δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου ή Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως γ' κατηγορίας για θέσεις οδηγών - Πωλητών 
σ’ όλη την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός. Μόνιμη εργασία. 
Προϋπηρεσία επιθυμητή.
Τηλ. 251633, 251628.

ΑΠΟ ΤΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΡΕΙΝΟΥ 
ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ & ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ Α.Ε.

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ή ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ για ο­
λική ή μερική απασχόληση.
Πληρ. Ανασ. Σταυρακάκης. στα τηλέφωνα 0834/

31.058, 31.207 μέχρι 30-5-1089

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα διαμέρι­
σμα 75τ.μ. για την Τουριστική περίο­
δο αλλά και για όλο το χρόνο, 50μ. 
απ’ τη θάλασσα. Τηλ. 224.510,224.230
από 8π.μ.-2μμ. 
(Ε403) 1-6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί, 250τ.μ. με πα­
τάρι 130τ.μ. και 6μ. ύψος, κατάλληλο 
για Σούπερ Μάρκετ και Βιοτεχνία, 
τέρμα Μιχ. Αρχαγγέλου 91. Τηλ.

“(Βαλιδέ Τζαμί). ΗράκλεΌ
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

254.401
(Ε349) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ το πρατήριο Υγρών 
Καυσίμων I. Ριτσάτου Λ. 62 Μαρτύ­
ρων αρ. 164. Συζητείται και η περί­
πτωση συνεργασίας. Επίσης 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη αποθήκη 
300τ.μ. Τηλ. 251.680 από 10-1 μμ.
(Ε400) Τ5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ.
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών παραδί- 
δει μαθήματα σε μεμονωμένα άτομα 
ή γκρουπ. Τηλ. 221.942 από 10-12
πρωί.
(Μ402) 1-6
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Συσκευή στη Νομαρχία
αλλά συνέχεια στην έκθεση

ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Συνάντηση με τον Νομάρχη Η­

ρακλείου κ. Γ. Τξανακάκη είχαν 
χθες το πρωί οι αντιπρόσωποι της 
εταιρίας KIRKI Α.Ε., ο δήμαρχος 
της Αλικαρνασσού κ. Τσαγκαρά- 
κης και το Δ.Σ. του Εμπορικού 
Συλλόγου με επικεφαλής τον πρό­
εδρο του κ. Καφετζάκη για το δέ-

μα της λειτουργίας της έκθεσης 
στην Αλικαρνασσό.

Στην συνάντηση που διάρκεσε 
περίπου 2,5 ώρες οι δύο πλευρές 
εξέδεσαν τις απόμεις τους στον 
Νομάρχη παρουσία του προϊστα­
μένου της Διεύδυνσης Εμπορίου 
κ. Μαστοράκη χωρίς όμως η συ-

Από το Δημοτολόγιο Ηρακλείου 

ΕΤΟΙΜΑ ΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ 
ΓΙΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ

ζήτηση να καταλήξει σε κάποια 
συμπεράσματα. Η έκδεση-σύ- 
μφωνα με πληροφορίες-δα συνε­
χιστεί μέχρι την Κυριακή. Για το 
δέμα αυτό συνεδρίασε χδες το 
βράδυ το Δ.Σ. του Εμπορικού 
Συλλόγου προκειμένου να απο­
φασίσει για την στάση που δα τη­
ρήσει απο δω και πέρα στο δέμα 
αυτό.

ΔΗΛΩΣΗ
ΠΑΠΑΔΟ- 

ΝΙΚΟΛΑΚΗ

Για κολυμβητές ηλικίας 12 χρόνων

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΗΜΕΡΙΔΑ ΟΡΙΩΝ
Παμπαίδων Νότιας Ελλάδας

ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΛΛΕΡΓΕΙΟΥ 
ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ ΕΛΛΗΝΟΡΩΜΑΪΚΗΣ

Από το Τμήμα Δημοτολο­
γίου του Δήμου ανακοινώνεται 
ότι είναι έτοιμα τα πιστοποιη­
τικά γέννησης για την εγγραφή 
παιδιών στα Νηπιαγωγεία και 
την πρώτη τάξη των Δημοτι­
κών Σχολείων για το σχολικό έ­
τος 1989-1990 και παραδίδονται 
στους ενδιαφερομένους γονείς 
κάθε μέρα στις εργάσιμες 
ώρες.

Το Δημοτολόγιο βρίσκεται 
στο Δημοτικό Μέγαρο της 
πλατείας Δασκαλογιάννη στον

πρώτο όροφο.
Για την παραλαβή του πι­

στοποιητικού θα πρέπει απα­
ραίτητα αυτός που θα 
προσέλθει να φέρει μαζί του το 
δελτίο αστυνομικής ταυτότη­
τας του ενός των γονέων.

Συνέχεια απο σελ. 1

πανεργοποίηση όλων μας στους 
μελλοντικούς πολιτικούς αγώνες 
θα στοχεύει και πάλι στην ολο­
κλήρωση της Αλλαγής, στην κά­
θαρση της χώρας μας και την 
επικράτηση των ηθικών εκείνων 
κανόνων που καταξιώνουν τον υ­
πεύθυνο και δημοκράτη πολίτη. 
Με πίστη για την καινούρια δη­
μοκρατική νίκη του λαού μας 
προβλέπω σε μια καινούρια συ­
νάντησή μας, όχι σε μακρύ χρο­
νικό διάστημα».

Παγκρήτια ημερίδα ορίων ό­
λων των Κατηγοριών θα πραγμα­
τοποιηθεί το Σαββατοκύριακο 
στο κολυμβητήριο της πόλης 
μας. Την διοργανώνει η Περιφε­
ρειακή Επιτροπή Κολύμβησης-
Υδατοσφαίρισης Κρήτης και με 
δικαίωμα συμμετοχής κολυμβη­
τών ηλικίας 12 χρονών, οι οποίοι 
θα προσπαθήσουν να «πιάσουν» 
τα όρια για την Τριεθνή συνάντη­
ση που θα γίνει τέλος Ιουνίου 
στη Σμύρνη. Οι αθλητές-τριες 
από τα Σωματεία του Ηρακλείου 
που θα λάβουν μέρος είναι οι 
εξής:

ΚΟΗ
Αγόρια
Α. Μηναδάκης, X. Αποστολή- . 

κης, Σ. Αποστολάκης, Δ. Γιακου- 
μάκης, Μ. Ζεϊμπέκης, X. . 
Καγιαμπάκης, Γ. Καρνικάκης, Β. 
Μπικάκης, Μ. Χριστοδουλάκης, 
Γ Νοικηφοράκης, I. Χαριτάκης, 
Κ. Αντωνακάκης, Σ. Παπασηφά- 
κης, X. Ζουράρης, Η. Παχουλά- 
κης, Σ. Ψυχαράκης, X. Καγια- 
μπάκης.

Κορίτσια
Γ. Γιακουμάκη, Σ. Μηναδάκη, 

Μ. Παπασηφάκη, Μ. Σκουτέλη, Λ. 
Τατίδου, Σ. Τσαγκαράκη, Β. και 
Μ. Φθενού, Κ. Φορτετσανάκη, Δ. 
Μεϊμάρη, Μ. Τουπογιάννη, Κ. Για- 
ματάρη, Ε. Ζουράρη, Ε. Παχουλά- 
κη, Κ. Μηναδάκη, Φ. και Ρ. 
χεκαρδάκη, Α. Χατζηγεωργίου.

ΝΟΗ
Αγόρια
Β. Δαυλός, Δ. Αράπογλου, Μ. 

Γιαννέλης, Σ. Ζαχαριάς, Μ. Κα- 
τράς, Θ. Αυγουστάκης, Π. Βρον- 
τάκης, Α. Μαυρομάτης, Ν. 
Μανουσάκης, Μ. Τερζάκης, Μ 
Βασιλάκης, Μ. Γιακουμάκης, Β. 
Τζωρπατζάκης, Γ. Σφακιανάκης, 
Π. Παναγιωτίδης.

Κορίτσια
Δ. Σταυρουλάκη, Κ. Μανουσά­

κη, Κ. Βάζου, Α. Λυρώνη, Ν. Μα­
νουσάκη, Β. Μπακούση, Ε 
Μανουσάκη, Π. Νικολιδάκη, Σ. 
Βάζου, I. Σταφυλά, Γ. Μοχιανάκη,

Ε. Δρανιδάκη, X. Σταυρουλάκη, 
Μ. Χατζηδάκη, Α. Χαραλάμπου, 
Τ. Χατζημηνά, Α. Λυρώνη, Μ. 
Ν ,άγκινη.

ΕΓΟΗ
Αγόρια
Γ. Τσαγκαράκης, Μ. Γιαννακά-

κης, Μ. Στρατάκης, Π. Καφούσης, 
Κ. Παπαχατζάκης, Α. Λιαπάκης, 
Μ. Τερζάκης, Λ. Γιαννακάκης.

Κορίτσια
Μ. Ζαμπιόζη, Ν. Καπετανάκου, 

Μ. Ζγουράκη, Μ. Πατεράκη, Β. 
Βρανά, Γ. Τσάκα, Ρ. Μανουσάκη, 
Μ. Σαρρή.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Το Σάββατο στις 11 το πρωί

στο ξενοδοχείο «Ξενία» θα πραγ­
ματοποιηθεί σύσκεψη προπονη­
τών κολύμβησης που εργάζονται 
στα Σωματεία της Κρήτης παρου­
σία του περιφερειακού προπονη-

τή κ. Κλεινάκη. Την σύσκεψη 
διοργανώνει η ΠΕΚΥΚ για να 
διαμορφωθούν προτάσεις για το 
κλιμάκιο επιλέκτων κολυμβητών

Κρήτης και ακόμα να γίνει ανταλ­
λαγή απόψεων για διάφορα κο- 
λυμβητικά και προπονητικά 
ζητήματα.

Έχει κληθεί να λάβει μέρος 
στην σύσκεψη και από την ΕΚΟΦ 
ο κ. Αμοιρίδης, υπεύθυνος· των 
προπονητικών κλιμακίων.

Με οχτώ αθλητές θα λάβει μέ­
ρος το Σαββατοκύριακο σε αγώ­
νες Ελληνορωμαϊκής πάλης 
Παμπαίδων ο «Καλλέργειος 
Α.Ο.». Οι αγώνες που γίνονται 
στα πλαίσια του πρωταθλήματος 
Νότιας Ελλάδας θα διεξαχθούν 
στο κλειστό γυμναστήριο του Ε­
σπέρου Καλλιθέας.

Οι αθλητές που φεύγουν σήμε-

ρα για την Αθήνα και τους συνο­
δεύει ο προπονητής τους κ. Δ. 
Χριστόφορος, είναι οι: Κώστας 
Δερμιτζάκης, Δημήτρης Βογιατ- 
ζής, Νίκος Πελεκανάκης, Κώ­
στας Λαυρέντιου, Μιχάλης 
Γιαννιδάκης, Κώστας Μακαρώ- 
νας, Δημήτρης Ταμιωλάκης και 
Αντώνης Τσακμακάς.

Μικρή η συμμετοχή της «Αριάδνης»

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Ν. ΕΑΑΑΑΑΣ 
ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ

Στο Μπάσκετ και Βόλεϊ

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Για τα πρωταθλήματα Μπά­
σκετ και Βόλεϊ των Εργαζομένων 
σημειώθηκαν τα εξής αποτε-
λέσματα: 
Μπάσκετ 
ΕΒΕΗ-ΤΕΙ 
ΣΕΔΚΗ-ΕΛΤΑ 
Βόλεϊ

2-0 α.α.
2-0 α.α.

Διαιτητές Βόλεϊ-Πυροσβ. 
ΕΒΕΗ-Καθηγητές 
Πανεπιστήμιο-Δήμος 
Δάσκαλοι-ΔΕΗ

3-0
3-1
3-0
3-2

Ψηφοδέλτιο του Συνασπισμού

Συνέχεια απο σελ. 1

κάτω δήλωση:
«Ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ της Αρι­

στερός και,της Προόδου μου έ­
κανε την τιμητική πρόταση να 
περιληφθώ στο μηφοδέλτιό του 
ως υπομήφιος βουλευτής Ηρα­
κλείου. Δέχθηκα την πρόταση με 
συναίσθηση χρέους αλλά και με 
την πεποίθηση ότι συμβάλλω στον 
πανελλήνιο αγώνα για την κάθαρ­
ση και την αναμόρφωση της κοι­
νωνίας μας πάνω σε πιο 
δημοκρατικές και προοδευτικές 
κατευθύνσεις. Όσοι από τους 
συμπολίτες και φίλους μου είχαν 
τη γνώμη ότι δα ήταν προτιμότε­
ρο να παραμείνω απερίσπαστος 
στο δημοτικό μου αξίωμα πρέπει 
να δείξουν κατανόηση και να δε­
χθούν ότι ο βάσιμος και δίκαιος 
στόχος του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ να 
κερδίσει έδρα στο Ηράκλειο 
προϋποθέτει τη στράτευση όλων 
μας. Ωστόσο με κατηγορηματικό­
τητα δηλώνω πως, όποια και αν 
θα είναι η έκβαση της εκλογικής 
Ρθχης για το πρόσωπό μου, η 
προσπάθεια της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ Α­
ΝΑΠΛΑΣΗΣ, που κερδισε την 
μήφο του 25% περίπου των Ηρα­
κλειωτών στις τελευταίες δημοτι­
κές εκλογές, δεν θα εγκαταλει- 
φθεί αλλά απεναντίας, δα συνεχι- 
σδεί με ακόμη μεγαλύτερη ορμή.

Τελειώνοντας, πρέπει επίσης 
να δηλώσω ότι από τη δέση του 
υπομήφιου βουλευτή και μαζί με 
τους άλλους άξιους συνυπομη- 
φίους μου θα δώσουμε τη μάχη 
των εκλογών της 18ης Ιουνίου με 
το δυναμισμό που ταιριάζει στα υ- 
μηλά μας οράματα αλλά και με το

ήθος που περισσότερο από κάθε 
άλλη φορά απαιτούν οι σημερινές 
περιστάσεις».

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ 
ΝΕΟΛΑΙΩΝ

Τετραήμερη περιοδεία στη νε­
ολαία της Κρήτης πραγματο­
ποιούν από 31 Μάη μέχρι 3 Ιούνη 
τα στελέχη του Συνασπισμού Δ. 
Περπατάρης Τραμ, του ΚΣ της 
PAN και Μ. Γιακουμιδάκης μέλος 
του Γραφείου του ΚΣ της ΚΝΕ. «Η 
περιοδεία αυτή θα αποτελέσει άλ­
λο ένα δείγμα γραφής του και­
νούργιου που φέρνει ο 
Συνασπισμός στη σχέση της νεο­
λαίας με την πολιτική. Μια σχέση 
που απορρίπτει το χουλιγκανισμό 
και την υποσχεσιολογία, που στη­
ρίζεται στην ειλικρίνεια, την αμε­
σότητα και σέβεται στις 
ευαισθησίες του νέου ανθρώπου», 
αναφέρεται σε ανακοίνωση.

Οι Μ. Γιακουμιδάκης και Δ. 
Περπατάρης την Τετάρτη 31/5 το 

πρωί θα επισκεφθούν το Πανεπι­
στήμιο και τα ΤΕΙ Ηρακλείου. Το 
βράδυ θα μιλήσουν σε συναυλία- 
συγκέντρωση νεολαίας που οργα­
νώνει η ΕΝ του Συνασπισμού στην 
πλατεία Αγ. Τίτου.

Την Πέμπτη θα επισκεφθούν 
το Ρέθυμνο, την Παρασκευή τα 
Χανιά και το Σάββατο την Ιεράπε- 
τρα και τον Αγιο Νικόλαο.

Στις πόλεις αυτές θάχουν την 
ευκαιρία να παρευρεθούν σε α­
νοιχτές συζητήσεις που οργανώ­
νουν οι επιτρο­
πές νέων του Συνασπισμού και να 
επικοινωνήσουν με εκατοντάδες 
νέους με επισκέμεις που θα πραγ­
ματοποιήσουν σε χώρους δου­
λειάς, σπουδών, μυχαγωγίας και 
άθλησης.

ΤΟ ΜΑΡΜΑΡΟ ΘΕΜΑ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Γ11 Α προβλήματα και οι 
Λ προοπτικές του μαρ-

ΧΛ μάρου, θα εξετάζονται 
από χθες στο πρώτο πανελλήνιο 
συνέδριο με θέμα Το Ελληνικό 
Μάρμαρο - που θα γίνεται στη 
Θεσσαλονίκη στα πλαίσια της 
κλαδικής έκθεσης ΜΑΡΜΙΝ, με 
διοργανωτή το Γεωτεχνικό Επι­
μελητήριο Ελλάδας, το Σύλλογο 
Ελλήνων Γεωλόγων και τη συ­
νεργασία της ΔΕΘ.

Ιδιαίτερα ευνοημένη, λόγω της 
γεωλογικής της κατασκευής, η 
Ελλάδα, διαθέτει μεγάλη ποικι­
λία από μαρμαροφόρα πετρώμα­
τα, όπως τα λευκά-ημίλευκα 
μάρμαρα Πεντέλης, Βέροιας, 
Πάρου, Νάξου, Δράμας, Καβά­
λας, Θάσου, τα μπεζ μάρμαρα 
Αργολίδας και Ιωαννίνων, τα 
ροζ-κόκκινα μάρμαρα Ζάστενης, 
Πτελεού, Ερέτριας, Τροιζηνίας, 
τα καφέ μάρμαρα Χίου, Τροιζη- 
νίας, Μυκηνών, τα μαύρα μάρ­
μαρα Βυτίνας, Κρήτης και πολλά 
άλλα. ΓΓ αυτό το λόγο ήδη από 
την αρχαιότητα η χώρα μας υ­
πήρξε μεγάλο κέντρο παραγωγής 
μαρμάρων για να φτάσει σήμερα 
να βρίσκεται μέσα στις πρώτες 
πέντε χώρες, με μια παραγωγή 
της τάξης των 35.000 κυβικών μέ­
τρων μαρμάρων το χρόνο.

Η σύγχρονη ελληνική μαρμα-

Ο ο

ροβιομηχανία άρχισε από τη δε­
καετία του 1960 και γνώρισε 
τρεις κύριες φάσεις, ανάπτυξης. 
Την δεκαπενταετία 1960-1975, ό­
που λόγω της μεγάλης ανοικοδό­
μησης των αστικών κέντρων της 
Χώρας, τα μάρμαρα χρησιμοποι­
ήθηκαν ευρύτατα σαν διακοσμη- 
τικά υλικά με αποτέλεσμα η 
παραγωγή τους να φτάσει από 
100.000 τόνους το χρόνο το 1960, 
στις 900.000 τόνους το χρόνο το 
1975.

Την δεκαετία 1975-1984, όπου 
η ελληνική μαρμαροβιομηχανία, 
λόγω της οικοδομικής κρίσης 
στην εσωτερική αγορά, στράφη­
κε μαζικά προς τις εξαγωγές, κυ­
ρίως προς τις χώρες της Μέσης 
Ανατολής στις οποίες γινόντου- 
σαν μεγάλες κατασκευές από τα 
κέρδη του πετρελαίου. Έτσι η 
παραγωγή από 900.000 τόνους το 
1975 έφτασε το 1.000.000 τόνους 
το 1984, οι δε εξαγωγές από 
45.000 τόνους το 1975 σε 130.000 
τόνους το 1984, φέρνοντας συ­
νάλλαγμα αξίας πάνω από 4,5 δι­
σεκατομμύρια δραχμές το 
χρόνο.

χαριστούν τον Δήμο Ηρακλείου 
για την φιλοξενία που τους επι­
φύλαξαν και σύντομα θα τους 
την ανταποδώσουν. Όπως μας 
ε.ίπαν θα καλέσουν τους συνα­
δέλφους τους πιθανότατα τον Ο­
κτώβριο που γίνονται οι αγώνες 
«Δημήτρια».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Μαίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 
στον Πόρο, για την ανάπαυση 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, κόρης, α­
δελφής και θείας

ΠΑΤΡΑΣ Κ. ΧΑΤΖΗΤΖΩΡΤΖΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Κων/νος Χατζητ- 
ζώρτζης.

Τα παιδιά: Άννα - Βαγγελίτσα.
Οι γονείς: Νίκος και Ηρώ Αλεξάκη, Γιάννης και Άννα Χατ- 
ζητζώρτζη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Μαίου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου
(Νεκροταφείο) τελούμε
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου' μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ξανθίππη Μπατ- 
ζακάκη.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Μπατζακάκη, Άννα και Μι­
χάλης Τζανακάκης, Δημήτρης και Μαίρη Μπατζακάκη, Χαρά 
και Μύρων Καβάλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: ΚαΦές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28-5-89 και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Πα­
ναγίας στο χωριό Σοκαρά, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΛΡΑΝΤΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κυριακούλα Σαράντη.
Τα παιδιά: Σαράντης Σαράντης, Νικόλαος και Ροδούλα Σα­
ράντη, Αντώνιος και Μαρία Λασηθιωτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Μαίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΑΣΤΡΙΝΟΥ ΧΝΑΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Δημήτριος και Κούλα Χνάρη, Μαρία και Γιώργος 
Μαυροματάκης, Γιώργος και Μαρία Χνάρη, Ιωάννης και Τρι- 
γώνα Χνάρη, Κατερίνα και Ανδρέας Γερόλυμπος, Αριστοτέ­
λης Χνάρης, Φωτεινή Χνάρη.
Ο αδελφός: Ζαχαρίας Χνάρης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Μα- 
θιουδάκη, έναντι Νεκροταφείου.

Στο μεταξύ χθες το βράδυ α­
ναχώρησε η αποστολή του Δή­
μου Θεσ/κης που είχε έρθει για

Β

να δώσει δύο φιλικά παιχνίδια 
(ιπάσκετ και ποδοσφαίρου με τις 
αντίστοιχες ομάδες του Δήμου.

Οι εκπρόσωποι του Δήμου 
Θεσ/κης σε ανακοίνωσή τους ευ-

Ο ΕΡΑΣ. ΟΦΗ
ΘΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΕΙ

ΤΗΝ ΚΑΒΑΑΑ
Ο διαιτητής κ. Μαστοράκης 

του Συνδέσμου Λασιθίου θα σφυ­
ρίξει στον αγώνα Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ-Καβάλας, την Κυριακή για 
το Πρωτάθλημα.

Ο ΑΓΩΝΑΣ αυτός θα διεξα- 
χθεί στις 10.30' το πρωί στο γή­
πεδο του Εργοτέλη.

ΑΝΑΒΟΛΗ 
ΑΓΩΝΩΝ
ΜΕ απόφαση της ΕΠΟ ανα­

βλήθηκαν οι αγώνες της τελευ­
ταίας αγωνιστικής του πρωτα­
θλήματος Δ’ Εθνικής (4ος 
Όμιλος).

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ 

Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Αναχώρησαν χθες για την Α­
θήνα τρεις αθλητές Ενόργανης 
Γυμναστικής της «Αριάδνης» 
προκειμένου να λάβουν μέρος 
στο πρωτάθλημα Νότιας Ελλά­
δας Παμπάιδων - Παγκορασίδων.

Οι αγώνες αρχίζουν σήμερα 
στο κλειστό της Ν. Σμύρνης και 
θα ολοκληρωθούν Την Κυριακή.

Οι αθλητές που παίρνουν μέ­
ρος είναι: Μαρία Μαγκαναράκη, 
Νίκη Ιορδάνου και Ελευθέριος

Αγγελάκης.
Ο λόγος που η «Αριάδνη» λαμ­

βάνει μέρος μόνο με τρεις αθλη­
τές από τους οποίους η 
Μαγκαναράκη έχει τις δυνατότη­
τες για κάποιο μετάλλιο, είναι ότι 
έχει αρχίσει μια προσπάθεια για

την καλλιέργεια του αθλήματος 
με πολύ μικρούς αθλητέε.

Συνοδός της αποστολής είναι 
η προπονήτρια Δ. Νεονάκη.

ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ 
ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ 

ΓΙΑ ΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπάσκετ 
Κατηγορίας Κρήτης το Αρκά-

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ 

ΣΤΙΣ ΣΕΡΡΕΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ δοκιμασίες των 
μαθητών της ΣΤ τάξης των Δη­
μοτικών Σχολείων του Νομού 
μας, που θέλουν να φοιτήσουν 
στο Αθλητικό Γυμνάσιο, θα γί­
νουν από 27 Μαίου μέχρι 15 
Ιουνίου.

ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ θα γίνουν στο 
ποδόσφαιρο, Στίβο, κολύμβη­
ση, Μπάσκετ και Τέννις.

δι κέρδισε με 70-47 την Άθλεση, 
στο κλειστό της Αλικαρνασσού.

01 ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 

ΕΡΓΟΤΕΛΗ
ΚΑΙ ΠΟΑ

ΣΤΟΥΣ αγώνες της τελευ­
ταίας αγωνιστικής των ομάδων 
του Ηρακλείου που συμμετέχουν 
στο πρωτάθλημα Δ' Εθνικής θα 
σφυρίξουν ο κ. Ντούτσιας 
(Πανελευσινιακός-Εργοτέλης) 
και ο κ. Τσοκμετσόγλου 
(Παναιτωλικός-ΠΟΑ).

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ
0 ΑΓΩΝΑΣ

ΤΗΣ ΜΙΚΤΗΣ
ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ για τις 6

Ιουνίου ο αγώνας μεταξύ των 
Μικτών Πειραιά-Ηρακλείου, 
για το πρωτάθλημα Ενώσεων, 
που ήταν προγραμματισμένος 
για την προσεχή Κυριακή.

ΤΗΝ αναβολή ζήτησε η ΕΠ- 
ΣΗ γιατί αρκετοί ποδοσφαιρι­
στές της Μικτής έχουν 
υποχρέωση στις ομάδες τους.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Μαίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας αδελφού και παππού 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΕΡ. ΙΕΡΩΝΥΜΙΔΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Οι αδελφοί: Αλκιβιάδης και Νίκη Ιερωνυμίδη, Ελευθερία και 
Κώστας Μαραγκάκης, Βεατρίκη χα Μιχαήλ Λαμπράκη.
Τα εγγόνια: Άγγελος και Βιβή Κανταρτζόγλου, Νίκος και 
Κούλα Κανταρτζόγλου, Κοσμάς και Φωφώ Κανταρτζόγλου, 
Ευθύμιος και Ελένη Κοτζαμάνη, Χρυσούλα και Γιώργος 
Κανάκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα έναντι Νεκρο­
ταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 27 Μαίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ­
φού, παππού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ MIX. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
Συντ/χου ΑΤΕ

και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Παπουτσάκη.
Τα παιδιά: Γκυ και Μαρίκα Ντωζέ, Γιώργος και Εύα Φαϊτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28-5-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ ΣΑΒΒΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά, τα αδέλφια.

Σημ.: Καφές θα δοθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναντι-Νεκρο­
ταφείου.

Ο Ερασιτέχνης Ηρόδοτος α­
γωνίζεται την Κυριακή εκτός με 
την αντίστοιχη ομάδα του Παν- 
σερραϊκού για το Πρωτάθλημα. 
Διαιτητής θα είναι ο κ. Δημητριά- 
δης του Συνδέσμου Θεσ/κης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ηράκλειο 25 Μαίου 1989

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών 
Νομ. Ηρακλείου προκηρύσσει 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
σε ανοικτή δημοπρασία την εκτέ­
λεση του έργου «Βελτίωση δρό­
μου Ανω Ακρια μέχρι διασταύ­
ρωση με αριθ. 25 επαρχ. δρόμου 
(Λαράνι-Λούρες) με το σύστημα 
προσφοράς με ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του άρθρου 4 παρ. 4 περιπτ. 
α του Ν. 1418/84 για τα Δημόσια 
έργα και ρυθμίσεως συναφών θε- 

_ μάτων «ως και του άρθρου 6 του 
Π.Δ. 609/85 για την κατασκευή 
των Δημ. Έργων. Η προΰπολογι- 
ζόμενη δαπάνη του έργου είναι 
10.000.000 δρχ. μαζί με την δαπά­
νη του Φ.Π.Α.

Η δημοπρασία θα γίνει 27-6-89 
• ημέρα Τρίτη και ώρα 10-11 (11 λή­

ξη παράδοσης προσφορών)στα 
γραφεία της Δ/νσεως Τεχν. Υπη­
ρεσιών Ν. Ηρακλείου Ζωγράφου 
8 απο αρμόδια επιτροπή. Στη δη-

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
ΟΦΗ - ΕΑΠ

Τον αγώνα μπάσκετ για τα 
μπαράζ που οδηγούν στην Β' Ε­
θνική μεταξύ ΟΦΗ και Ε.Α. 
Πατρών θα διευθύνουν οι κ.κ. 
Κορομηλάς (Βόλου) και Πετρό- 
πουλος (Κατερίνης). Ο αγώνας 
θα γίνει την Κυριακή στις 11 το 
πρωί στο κλειστό της πόλης 
μας.

μοπρασία γίνονται δεκτές εργο­
ληπτικές επιχειρήσεις εγγεγρα­
μμένες στο ΜΕΕΠ (Μητρώο ερ­
γοληπτικών επιχειρήσεων) τάξης 
Α' και άνω για έργα οδοποιίας 
και κάτοχοι παλιών εργοληπτι­
κών πτυχίων Δ.Ε. σε ισχύ που κα­
τατάσσονται αυτοδίκαια στις 
αντίστοιχες κατηγορίες κατά τά­
ξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την 
παρ. 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418/84 και του άρθρου 1 της α- 
ΠΟφ. ΕΔ2α/01/27/ΦΝ 294/18-3-85 
που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 
170Β/85 και πληρούν τις νόμιμες 
προϋποθέσεις με τους περιορι­
σμούς που θέτει το άρθρο 2 της 
παραπάνω απόφασης ως προς τα 
κατωτέρω όρια προϋπ/σμού για 
τη συμμετοχή στη δημοπρασία. 
Η εγγύηση συμμετοχής θα απευ­
θύνεται στη Δ/νση Τεχνικών Υπη­
ρεσιών και ορίζεται σε 140.000 
δρχ. σε εγγυητική επιστολή ανε- 
γνωρισμένης Τράπεζας ή ΤΣΜΕ- 
ΔΕ ή γραμμάτια του Ταμ. Παρακ. 
και Δανείων. Περισσότερες πλη­
ροφορίες παρέχονται τις εργάσι­
μες μέρες και ώρες στα Γραφεία 
της Δ/νσης Τεχν. Υπηρεσιών της 
Νομαρχίας Ηρακλείου.

Με εντολή Νομάρχη 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

I. ΜΙΜΙΔΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Μαίου και ώρα 

8,30 π.μ. τελούμε στην εκκλησία 
του Χριστού στο χωριό Γέργερη 
μνημόσυνο 40 ημερών υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 

: παππού, αδελφού και θείου
ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ 

Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Παπουτσάκη. 

Τα παιδιά: Μαρία και Μανώλης Πετράκης, Άννα Παπουτσάκη. 
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Μαίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρ(ου 
στον Κατσαμπά, για την ανάπαυ­
ση της ψυχής της πολυαγαπημέ- 
νης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ Δ. ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΥ ■ 
και καλούμε τους ’υγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.

. , , παιδιά: Μαρίνα και Ιωάννης
Δουκάκης, Γιώργος και Ανιωνίΰ Κουτσούκου, Εμμανουήλ και 
Μαρίνα Κουτσούκου, Κων/νος Κουτσούκος. ουι’Λκαι 
Τα αδέλφια: Ελλάς χα Μαρκάκη, Κων/νος και Πόπη Κα- 
τσαουνη. ♦ 1
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Ελίτε.



I

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝΟΙ ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΠΟ ΓΙΑ ΤΙΣ

ΧΘΕΣ το βράδυ το Διοικη­
τικό Συμβούλιο της ΕΠΟ, στην 
τακτική συνεδρίασή του, συζή­
τησε μεταξύ άλλων και το θέ­
μα της αναδιάρθρωσης των 
Κατηγοριών.

ΓΙΑ την Α’ Εθνική υπήρξαν

δύο προτάσεις και συγκε­
κριμένα:

1. Να αυξηθεί ο αριθμός 
των ομάδων σε 18 και να 
παραμείνουν ο Εθνικός και 
ο Διαγόρας.
2. Να αυξηθεί ο αριθμός σε

18 αλλά να παίξουν μπαράζ 
οι τρεις τελευταίες ομάδες 
της Α’ Εθνικής και οι 4ος, 
5ος και 6ος της βαθμολο­
γίας της Β’ Εθνικής.
ΤΕΛΙΚΑ ψηφίστηκε η πρώ­

τη πρόταση με ψήφους 8 υπέρ,

5 κατά και 4 λευκά.
Η Β' ΕΘΝΙΚΗ θαπαραμείνει 

ως έχει σήμερα, με 18 ομάδες. 
Δεν συζητήθηκε τι θα γίνει με 
τις δύο κενές θέσεις που μέ­
νουν στην Κατηγορία αυτή.

ΓΙΑ την Γ’ Εθνική προτείνε-

ται να γίνουν δύο (αντί του ε­
νός που υπάρχει σήμερα) 
Όμιλοι με 18 ομάδες καθένας.

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΕΠΟ συζητούσε μέχρι αρ­
γά το βράδυ για τον τρόπο με 
τον οποίο θα διεξαχθούν τα

πρωταθλήματα αυτά, αλλά και 
για την Δ’ Εθνική Κατηγορία.

ΤΙΣ προτάσεις αυτές η ΕΠΟ 
θα τις υποβάλει στην Γ.Γ.Α 
που είναι και αρμόδια να απο­
φασίζει για τις αναδιαρ­
θρώσεις.

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ/

ΟΛΟΙ οι συνδυασμοί των κομμάτων θα πρέπει να 
κλείσουν και να ανακοινωθούν μέχρι ςύριο. Βέ­
βαια πρέπει να κατατεθούν την ερχόμενη Τετάρτη, ό­

μως καλό θάναι να υπάρχει κι ένα διάστημα 3-4 ημερών 
για να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα, πέτσινα ή μη, 
που προέκυμαν και προκύπτουν με υπουήφιους και 
κομμένους.

*

ΚΑΤΑ και της υπομηφιότητας του Τόμπρα φέρεται 
να είναι ο κώστας Λαλιώτης. Μάλιστα λέγεται ότι 
απείλησε να μην είναι ο ίδιος υπομήφιος αν πάρει το 

χρίσμα ο έγκλειστος Φάνης. Με την άπομη του κ. Λα- 
λιώτη είναι σίγουρα και ο Στέφανος Μανίκας, ηαλιότε- 
ρα γραμματέας της Νεολαίας ΠΑΣΟΚ, ο άνθρωπος του 
δηλαδή.

Η ΕΠΟ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

Δεν επικυρώθηκε η βαθμολογία
*

Ενας όμως ήδη κομμένος, ο Γιώργος Πέτσος, ετοι­
μάζεται να δώσει σήμερα στη Θεσσαλονίκη συνέν­
τευξη Τύπου, χωρίς κασέτες. Θα πρέπει κάποιοι να φο­

βούνται ή όχι;
* *

Προβολείς θα τοποθετηθούν στο γήπεδο ταυ ΠΟΑ (Ατσα­
λένιο). Τα ύψος της δαπάνης θα ανέλθει στο ποαόν των πέν-^ 
τε εκατομμυρίων δραχμών Προκειμένΰυ να τοποθετηθούν 
οι προβολείς αλλά και για ν α γ< νουν Ορια με να άλλα ερ γα, 
το γήπεδο του ΠΟΑ θα κλείσει απο 3Ί Μαΐου μέχρι .π Ιου 
λιυυ Στην φωτογραφία ΤΟ γήπεδο του ΠΟΑ ίο οποίο ήδη έ- 
χει αλλάξει μορφή με ορισμέναέργα που έχουν γίνει ο'αυτό

ΔΕΝ επικυρώθηκε χθες απο 
την ΕΠΟ η βαθμολογία του πρω­
ταθλήματος Α' Εθνικής Κατηγο­
ρίας, περιόδου 1988-89. Η μη 
επικύρωση οφείλεται στο γεγο­
νός ότι ο Αθλητικός Δικαστής 
δεν εξέδωσε απόφαση επί της 
προσφυγής του Απόλλωνα Καλα­
μαριάς, ο οποίος υποστηρίζει ότι 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ Ί­
σης και Γρ. Παπαβασιλείου δεν 
έπρεπε να παίξουν στον αγώνα 
με τον Εθνικό γιατί ήταν τιμωρη­
μένοι, απο κίτρινες κάρτες.

ΛΟΓΩ της μη επικύρωσης της 
βαθμολογίας δεν ορίσθηκε και ο 
αγώνας μπαράζ ΟΦΗ-Λάρισας, 
για το ποιά απο τις δύο ομάδες

Μια αξιέπαινη πρωτοβουλία του Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ

ΘΑ ΤΙΜΗΘΟΥΝ 01ΣΤΥΛΟΒΑΤΕΣ
•ΑΠΟ το Γραφείο Δημο­

σίων Σχέσεων του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ

υπεύθυνος ο κ. Βασ. Ξη- 
μέρης-ανακοινώθηκαν τα 
εξής:

Το γραφείο Δημοσίων Σχέσε­
ων του Ερασιτέχνη ΟΦΗ ευρί- 
σκεται στην ευχάριστη θέση να 
ανακοινώσει στο ευρύτερο φίλα­
θλο κοινό του Ηρακλείου και ει- 
δικώτερα στους φίλους παλιούς 
και νέους του ΟΦΗ τα ονόματα 
των ποδοσφαιριστών που με την 
αγωνιστικότητά τους, το πάθος 
τους για διάκριση, κράτησαν το 
όνομα ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ Η­
ΡΑΚΛΕΙΟΥ ψηλά στο παγκρήτιο 
και πανελλαδικό ποδοσφαιρικό 
στερέωμα για να φθάνει σήμερα 
να διεκδικεί και Ευρωπαϊκές δια­
κρίσεις.

Εκτός απο τους παλαίμαχους 
ποδοσφαιριστές η διοίκηση απο­
φάσισε να τιμήσει και όλους ό­
σους διετέλεσαν πρόεδροι του 
Συλλόγου. Γίνεται γνωστό ότι 
στις 31-5-89 η Διοίκηση θα τιμή­
σει ποδοσφαιριστές που αγωνί­
στηκαν απο το 1930 έως το 1979 
έτος που δημιουργήθηκε η ΠΑΕ 
ΟΦΗ. Όπως είναι ήδη γνωστό η 
διοίκηση του Ερασιτέχνη καθόρι­
σε επιτροπή που ασχολείται με 
την προετοιμασία της εκδήλω­
σης. Την επιτροπή απαρτίζουν 
Λυγερός Ελευθέριος, Γιώργος 
Καραντινός, Αριστείδης Σφακια- 
νάκης, Παναγιώτης Σπυριδάκης, 
Βασίλης Ξημέρης, Λέκκας Μιχά- 
λης, Ξυλούρης Κώστας, Περδικά- 
κης Ιωάννης. Η επιτροπή μετά 
απο έρευνα που έκανε στο Αρ­
χείο του Συλλόγου και μετά απο 
βοήθεια που είχε απο παλιούς 
ποδοσφαιριστές και παράγοντες 
κατάρτισε την λίστα τόσο των 
παλαίμαχων ποδοσφαιριστών 
όσο κα' των προέδρων που είναι 
οι παρακάτω:

ΠΑΛΑΙΜΑΧΟΙ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

Μακατούνης Αντώνιος, Φε- 

ρετζάκης Νίκ., Μαθιουδάκης 
Στυλ, Ρήγας Ιωαν., Πολυχρονά­
κης Ιωαν, Κάλλος Γεώργιος, Κα-

ρασάββας Ιωάν., Βάβουλας Δημ., 
Σφακιανάκης Αχιλλ, Σμπώκος 
Αντ., Μασέλης Γιώργ., Μασέλης 
Στεφ., Τσαγκαράκης Δημ., Ηλιού 
Στυλ , Στρατάκης Γεωργ., Τζωρα- 
κολευθεράκης Γ., Σφακιανάκης 
Αριστ., Μακατούνης Γεωργ., 
Νταβέλης Μιχ., Κοζάκης Νικ., 
Λέκκας Μιχ., Παπαδάκης Κων., 
Γιατίκας Κυριάκος, Ντάγκινης 
Κων., Περδικάκης Ιωάνν., Γιακου- 
μάκης Πέτρος, Λεσταρης Ηλίας, 
Καταρτζόγλου Χρ., Νικηφοράκης 
Χαραλ., Τσακίρης Ιωανν., Γιδό- 
πουλος Στράτος, Μαθιουδάκης 
Ηλίας, Καλλέργης Κων., Εμμα- 
νουηλίδης Σταυρ., Φρουδαράκης 
Ιωαν., Μαγιάφας Κων., Παναγιω- 
τάκης Μίμης, Λεμονής Νικολ., 
Βουζουνεράκης Πέτρος, Μπουρ- 
δαμής Αργ., Βλαχάκης Βασ., Κα- 
ψάλης Βασ., Τσακίρογλου Εμμ., 
Ξυλούρης Κων., Πασπαράκης 
Εμμ., Ξενικάκης Κων., Καφούσης 
Γεωργ., Καρακυριάκος Αθ., Ια- 
τράκης Ιωάνν., Μοσχούτης 
Ευαγγ., Παπουτσάκης Κων., Πα­
παδάκης Κων., Κουναλάκης Μη­
νάς, Βλαχάκης Κων., 
Ελευθεριάδης Α\Άρ., Καφούσης 
Μικές, Κιουσεν ιέργης Αντ., 
Δουλγεράκης Ζαχ., Αδαμάκης 
Εμμ., Τσακιρίδης Αθαν., Γραβιάς 
Ζαχ., Πίτσος Κων/νος, Σταυρου- 
λάκης Εμμ., Σκανδαλάκης Γε- 
ωργ., Παπαδόπουλος Δημ., 
Τζανής Εμμ., Τσαγκαράκης Μη­
νάς, Τσαγκαράκης Θεόδωρος, 
Ευαγγέλλου Κων., Μπούλος 
Δημ., Βασιλείου Αριστ., Πατινιώ- 
της Φαν., Τζιράκης Μιχ., Θέμε- 
λης Παναγ., Μαχλάς Γεωργ., 
Βούρτζης Εμμ., Φουστανάκης 
Εμμ., Αλεξανδρής Κων., Πετρά­
κης Ευαγγ., Φουράκης Παν., Μα- 
ραγκουδάκης Μαρκ., Γιαλαμάς 
Αντων., Ροδιτάκης Εμμ., Καραΐ- 
σκος Βασ., Βλάχος Γεωργ., Πα- 
παθεοφάνους Κ., Μπαλτατζής 
Γεωργ., Κορονάκης Ιωσ., Παπα-

χατζάκης Κων., Πετράκης Πετρ., 
Ξωμεριτάκης Θεοφ., Γιανακάκης 
Εμμ., Πουπάκης Ελευθ., Βακάλο- 
γλου Γεωργ., Παπαδημητρίου 
Τάκης, Πομπουλής Χαρ., Πασάς 
Νικ., Γεωργακάκης Ελευθ., Χρι- 
στοφής Γεωργ., Παπαποστόλου 
Αντων., Μαραγκουδάκης Μηνάς, 
Μαυρής Δημ.
ΠΡΟΕΔΡΟΙ (ΕΝ ΖΩΗ)
Παπαγεωργίου Κων., Ανδρεαδά- 
κης Μάρκος, θεοδωρίδης Αγησί­
λαος, Σερπετσιδάκη ; Νικ , 
Σερπετσιδάκης Ιωαν., Καμπάνης 
Γεωργ., Δασκαλογιαννάκης Εμμ., 
Ζαμπάκης Αποστ., Βρέντζος 
Βασ., Δουλουφάκης Νικ., Παπα- 
ματθαιάκης Ιωάνν., Πασπάτης Α- 
λεξ., Βεργάκης Δημ., Πετρόπου- 
λος Κων., Μιχελογιαννάκης 
Δημ., Μαζωνάκης Μιχ.
ΠΕΘΑΜΕΝΟΙ
Παπακαλιάτης Εμμ., Καρμίρης, 
Χατζηκος, Ελευθεράκης Εμμ., 
Μαθιουδάκης Μυρ., Ανυφαντά- 
κης Κων.

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή 
παρακαλεί θερμά ειδικότερα 
τους παλιούς ποδοσφαιριστές 
και παράγοντες να κάνουν γνω­
στό στην επιτροπή στα τηλέφω­
να 261860, 250715, 255562, 
244111 αν κάποιος ή κάποιοι πο­
δοσφαιριστές έχουν λησμονηθεί 
έτσι ώστε να συμπληρωθεί ο πα­
ραπάνω αριθμός.

Πριν την τιμητική εκδήλωση 
που θα γίνει στην αίθουσα «Πα- 
πακαλιάτη» θα διεξαχθεί φιλικό 
ματς παλαιμάχων με ομάδα 
ΠΣΑΠ ή με ΠΑΕ ΟΦΗ. Τελική α­
πόφαση θα πάρει η επιτροπή την 
Παρασκευή και τούτο γιατί δεν έ­
χει δοθεί απάντηση ακόμη του 
ΠΣΑΠ στην πρόσκληση που του 
έκανε ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ. Το 
βράδυ η Διοίκηση του Ερασιτέ­
χνη θα δεξιωθεί τα τιμώμενα 
πρόσωπα και τους προσκεκλημέ­
νους στο κέντρο «Αριάδνη».

θα πάρει την 5η θέση στην τελι­
κή βαθμολογία.

ΣΧΕΤΙΚΑ με την προσφυγή 
της Καλαμαριάς τονίστηκε ότι έ­
γινε για λόγους σκοπιμότητας 
και μόνο-αφού οι δύο παίκτες του 
ΟΦΗ δεν είναι τιμωρημένοι-και 
με σκοπό να μην επικυρωθεί η 
βαθμολογία πριν ληφθεί απόφα­
ση για τις αναδιαρθρώσεις.

ΜΕΙΩΣΗ ΠΟΙΝΗΣ 
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Η ΤΡΙΜΕΛΗΣ Επιτροπή Αθλη­
τικών Δικαστών έκανε εν μέρει 
δεκτή την έφεση του Προέδρου 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ και μείωσε την ποι­
νή του απο πέντε σε δύο μήνες. 
Επίσης μείωσε το πρόστιμο που 
είχε επιβληθεί στην ΠΑΕ-ΟΦΗ, 
σαν συνυπεύθυνη, απο 200 σε 70 
χιλιάδες δραχμές.

ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ
ΟΙ Γιουγκοσλάβοι επανέλα- 

βαν χθες ότι δεν είναι δυνατόν

να παίξουν με τον ΟΦΗ πριν απο 
τις 7 Ιουνίου, λόγω αγωνιστικών 
υποχρεώσεων.

Ο ΟΦΗ πρότεινε, αν γίνει έ­
νας τελικός, να διεξαχθεί στο γή­
πεδο του Πανσερραϊκού. 
Παράλληλα πρότεινε και τρεις α­
κόμη εναλλακτικές λύσεις.

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΧΘΕΣ ο Πρόεδρος της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ είχε δίωρη συνεργασία με 
τον προπονητή κ. Γκέραρντ, κυ­
ρίως για μεταγραφικά θέματα.

ΚΛΗΘΗΚΑΝ 
ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

ΑΠΟ τον Αθλητικό Δικαστή 
κλήθηκαν σε απολογία οι ποδο­
σφαιριστές του Εθνικού, Δόξά- 
κης, Μανωλάς, και Καραγιώργης, 
κατηγορούμενοι ότι βιοπράγη- 
σαν σε βάρος των ποδοσφαιρι­
στών του ΟΦΗ Γκουλή, Βέρα και 
Ίση, μετά τον μεταξύ των δύο ο­
μάδων αγώνα. Οι προαναφερ- 
θέντες ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
κλήθηκαν να καταθέσουν σαν 
μάρτυρες.

ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ 5-2
ΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ
Με σκορ 5-2 ο ΟΦΗ νίκησε 

χθες στο Πέραμα τον τοπικό Α­
στέρα σε φιλικό αγώνα που έ­
γινε για να «δοκιμασθούν» 
τόσο ο Γιουγκοσλάβος Χαρα­
μίνα όσο και άλλοι ντόπιοι πο­
δοσφαιριστές.

Στο σκορ προηγήθηκε ο Α­
στέρας με τον Ψωμά για να ισο­
φαρίσει ο I. Μαρινάκης. Τα

ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΕΡ.-ΟΦΗ 2-5
υπόλοιπα γκολ του ΟΦΗ πέτυ- 
χαν οι Βλαστός (2), καραβίδας 

και χαραμίνα ενώ τον Αστέρα 
ο Γαρόγλου.

Οι δύο ομάδες είχαν από ένα 
δοκάρι με τους Ψωμά (Αστέρα) 
και Νιόπλια (ΟΦΗ).

Να τονίσουμε ότι στο 69 φί­
λαθλος απέκρουσε σε κενό 
τέρμα σουτ του Νιόπλια.

Από τον νικ πτό ξεχώρισαν οι 
Νιόπλιας, Τσίμπος και καραβί­
δας. πολύ καλό π διαιτησία 
του κ. κουκουλάκη που είχε ε-

πόπτες τους κ.κ. Φλουρή και 
Δράγαση.

Αστέρας: Δαβαρίας, Πλατα- 
κούκης, Στεφανάκης, Βροντά- 
κης, ποτονάκης, πανολιού- 
δης, Αντωνάκης, ίνίκταρης, 
Ψωμάς, Καστελιανός, Σα- 
ρόγλου.

ΟΦΗ: Σηφάκης (46 Αμαθάς), 
Τσίμπος, Γκουλής (Τζώρτζης), 
Τσινός (46' Γρ. Παπαβασιλείου), 
Βάβουλας, ί. Μαρινάκης (46' 
Ξυλούρης), χαραλαμπίδης (46 
Λαμπράκης).

Αύριο Σάββατο 6 μ.μ. στο ξε­
νοδοχείο «Ατλαντίς» θα πραγμα­
τοποιηθεί η Γεν. Συνέλευση των 
μελών της ΕΚΑΣΚ για την ανά­
δειξη νέου Διοικ. Συμβουλίου, η 
θητεία του οποίου θα είναι 
τριετής.

Υποψηφιότητες έχουν υποβά­
λει οι εξής:

Για το Δ.Σ.
Βασίλας Γ. (ΟΑΑΗ)
Γιαννάκης Ματθ. (Ηρόδοτος). 
Καρουζάκης I., (Αθλεση) 
Καρατζούλης Μιχ. (Ηρόδοτος) 
Λεβέντης Αρχ. (Εργοτέλης) 
Μανουσάκης Β., (Αρκάδι) 
Παιδάκης Σ., (ΟΦΗ) 
Πολυχρονάκης Εμμ. (ΟΑΑΗ)

Σπαθιάς Κώστας (ΓΕΗ)
Στυλιανουδάκης Μ., (ΟΑΧ) 
Τουτουδάκης Μ., (Κρόνος) 
Ψιλλάκης Γ., (ΟΦΗ)

Αναπληρωματικοί
Βρέντζος Γ. (Εργοτέλης) 
Λυγερός Γ. (ΟΦΗ) 
Μαρσέλλος (ΟΑΑΗ)

Για την Ε.Ε.
Βασίλας Ευαγ. (ΟΑΑΗ) 
Καπαρουνάκης Ευαγ. (Άθλεση) 
Κουκάκης Κ. (Κρόνος) 
Παπαδάκης I., (Ηρόδοτος).

Να σημειώσουμε ότι σε περί­
πτωση που δεν υπάρξει απαρτία 
η συνέλευση θα επαναληφθεί 
την Κυριακή 28 Μαΐου και ώρα 11 
π.μ. στον ίδιο χώρο.

Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΣΤΑ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

Στην αγωνιστική περίοδο 1988-89 οι διαιτητές μπάσκετ του 
Ηρακλείου είχαν τις παρακάτω παρουσίες-στα Πανελλήνια 
πρωταθλήματα:

Α1
Ράλλης I. 5 
ΜαγγανάςΑ. -
ΕυαγγελινόςΔ. ■ 
Ναλετάκης I. - 
ΣκανδαλάκηςΠ.- 
ΧαλκιαδάκηςΜ. - 
Χριστινάκης Β. ■

Β 
ΐΡ 
6

Γ

6
5
3
2
4
2

ΓΥΝ
1
1
3
7
4
3
6

Σύνολο 
23 
13

8
10
6
7

8

ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΣ 

ΑΔΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ 

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Την Κυριακή στις 5.30 το από­
γευμα θα πραγματοποιηθεί ο α­
ναβληθείς Ποδηλατικός Λαϊκός 
αγώνας που διορ\ανώνει ο Δή­
μος Ηρα'λείου σε συνεργασία με 
τον «Π.Ο. ΚΑΣΤΡΟ». Η διαδρομή 
είναι:

Πλατεία Ελευθερίας-Δημο- 
κρατίας-Χ. Τρικούπη-Γεωργιά- 
δου-Ν. Πλαστήρα-Αρχ. Μακαρί- 
ου-Λιμάνι-Εθνικής Αντιστάσεως- 
Δημοκρατίας-Πλατεία Ελευ­
θερίας.

Η συμμετοχή είναι ελεύθερη 
ενώ η ευθύνη του ιατρικού ελέγ­
χου ανήκει στους ίδιους τους α- 
γωνιζόμενους. Στο τέλος των 
αγώνων θα δοθούν αναμνηστικά 
διπλώματα.

ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΗΣ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ

ΡίνΟΠΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ
ΤΗΝ Τετάρτη 31 Μαΐου, στις 

8 το βράδυ, δα γίνουν τα εγκαίνια 
της καφετέρια PIVOT, ιδιοκτη­
σίας των μπασκετμπωλιστών Μα­
νόλη Σταυρακάκη και Γιάννη 
Χαρωνίτη.

ΚΑΘΕ γέφυρα του ΠΑΣΟΚ με τον πρώην υπουργό
Γεράσιμο Αρσένη κόπηκαν. Ετσι δεν περπάτησε η 

πρόταση του πάλαι ποτέ Τσάρου της Ελληνικής οικο­
νομίας για «κοινούς δημοκρατικούς υπομηφίους» στις 
μονοεδρικές.

*

Εληξε χθες βράδυ π εναέρια (με ελικόπτερο δηλα­
δή) περιοδεία του αρχηγού της Αξιωματικής Αντι­
πολίτευσης κων. Μητσοτάκη στην Κρήτη, και μάλιστα 

-λένε οι γαλάζιοι- πετυχημένα. Πάντως εγώ ούτε μύλ- 
λος στον κόρφο του ήθελα νάμουν γιατί φοβάμαι τα 
ύμη!

* * *

ΣΤΟ Συνασπισμό προσχωρεί ο βουλευτής Αιτωλοα­
καρνανίας Γιώργος παπαδημητρίου ή Γάκιας. Δεν 
θα πολιτευτεί όμως. Απλώς θα τον υποστηρίξει.

* * *
ΑΠΟ την... πίστα των «Σόρδινων» του Γιώργου Βιτώ- 

ρου απηύθυναν το... πρώτο πολιτικό μήνυμα τους 
οι υπομήφιοι του Συνασπισμού στο Ηράκλειο! Με χα- 

σαποσέρβικο και ζεϊμπέκικο στην προχθεσινή βραδυ- 
νή (ή... χθεσινοπρωινή) συνεστίαση. Πού το κακό;

* * *

ΤΙ απέγινε π σκέμη για τη διακομματική συνάντηση 
στο Ηράκλειο με θέμα τη διασφάλιση του ήπιου 
προεκλογικού κλίματος; Πάντως αν γίνει στις 19 Ιου­

νίου καλέστε με να προεδρεύσω. Να με εμπιστευτείτε, 
θα τα καταφέρω.

* * *

ΚΑΙ μέσα σ' όλα σήμερα θα μάθομε το διάδοχο του 
Μανόλη καρέλλη στη δημαρχιακή καρέκλα. Ομως 
η απόφαση της ΟΕΣ του ΠΑΣΟΚ για τη στήριξη του Γιάν­

νη Σταρίδα δεν το κατάλαβε κανείς ότι υποστηρίζει τον 
Κώστα Κληρονόμο; Τι ζημιά του κάνατε μωρέ του 
Γιάννη...

* * *

ΠΟΤΕ επιτέλους θα λήξει η κατάσταση πολιορκίας 
του παιδοχειρουργικού στο Βενιζέλειο; Χθες το 
δράμα έφθασε στο αποκορύφωμα του όταν δεν υπήρ­

χε γιατρός να περιθάλμει ένα τετράμηνο μωράκι που 
έπεσε από τον 4ο όροφο κτιρίου στον 1ο! Κι ο ένας για­
τρός έχει σταλεί -αναγκαστικά- στο σπίτι του ενώ ο άλ­
λος σκοτώνεται μονάχος όλη την ημέρα...
Δεν θα ξεκαθαρίσει κάποιος αρμόδιος την κατάσταση 
Γιώργο Βιτώρο;

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Π■ιΙίιΙΜΪΙΛΓΛA
ΣΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 

ΤΟΥ ΕΦΗΒΙΚΟΥ 
ΣΤΟΜΠΑΣΚΕΤ

ΚΛΗΘΗΚΑΝ 
ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
ΖΑΝΤΕΡΟΓΛΟΥ 
ΚΑΙ ΔΕΣΥΛΛΑΣ

Θα θεωρήσω τιμή μου την παρουσία σας 
στα εγκαίνια του εκλογικού μου Κέντρου 
στην οδό Ρούσου Χούρδου και Ζωγράφου 
(Πλ. Δασκαλογιάννη) την Παρασκευή 26 
Μαΐου στις 8.30μμ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.

ΑΠΟ ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΑΙ ΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ

Ταλέντα στην Γυμναστική
• ΑΠΟ τα Νηπιαγωγεία και τα Δημοτικά 

Σχολεία του Ηρακλείου και της Αλικαρνασ­
σού επιλέχθηκαν τα παρακάτω 90 παιδιά 
που είναι ταλέντα για τα αθλήματα της Γυ­
μναστικής:

Δημοτικά Ηρακλείου
1ο: Νίκη Στ. Αντωνάκη
2ο: Άγγελος Νικ. Ροδιτάκης, Γεώργιος I. 

Στειακάκης,
3ο: Ελευθερία Νικ. Πετρουλάκη
4ο: Μιχαήλ Ν. Μουντράκης.
5ο: Άννα Κ. Πευκιανάκη, Αγγέλα Ελ. Κουν- 

δουράκη, Νικολέτα Ελ. Κουνδουράκη, Βασίλης 
Γρ. Ανδρεαδάκης.

8ο: Γεωργία Αν. Μαστορίδη.
9ο: Διαμάντω Κ. Καράτζη.
16ο: Ιωάννης Μιχ. Γιατράκης, Χαράλαμπος 

I. Ντόκος, Κων/νος Ανδρ. Κουτρούλης, Μαρία 
Αθ. Καλαϊτζάκη.

17ο: Κων/νος Ευαγ. Ροδιτάκης.
18ο: Κλειώ Κυρ. Μπαχτσεβάνη.
19ο: Εμμ. I. Γραμματικάκης. Αικατερίνη Παντ. 

Μπάκα.
20ο: Ερασμία Νικ. Μπικάκη, Αντώνης Ηρ. 

Καμπιτάκης.
22ο: Ελένη Φιλ. Τσούλου, Γωγώ Εμμ. Νικο- 

λουδάκη, Καλλιόπη I. Ελευθεράκη.
23ο: Κλεάνθη I. Βασιλάκη, Ερασμία Αντ. Που- 

λάκη, Γεώργιος Μάρκ. Γιαλιτάκης, Νίκος Εμμ. 
Ανυφαντάκης, Φίλλιπος I. Μαραγκάκης.

24ο: Εμμ. Αγ. Ανδρουλάκης, ΜαριάναΘεοφ. 
Μιχελάκη, Ελένη Κ. Καμπανού.

28ο: Αργυρώ Π. Βοζικάκη, Μαρία Σπ. Μεσ- 
σαριτάκη, Ιωάννης Ευαγ. Σόγιας.

29ο: Γεώργιος Κ. Κολυβατζής, Ειρήνη Μιχ. 
Βασιλάκη, Ελένη Κων. Ρομπάκη.

30ο: Ελ'σσάβετ Γ. Παπαδάκη, Γεώργιος X. 
Χακιουφάκης.

32ο: Γεώργιος Ανδρ. Φραγκιαδάκης.
33ο: Φιλία Νικ. Αθανασίου.
34ο: Ροδούλα Στ. Μπορμπαντωνάκη, Μανό-

λης Γ. Ζωάκης.
35ο: Νικόλαος I. Παχιαδάκης, Σάββας Γ. 

Χρονάκης.
37ο: Γεωργία Μιχ. Κυριακάκη.
38ο: Εμμ. Γ. Τζιράκης, Αντωνία I. Γιαλιτάκη, 

Ιωάννα Γ. Μηλαθιανάκη.
39ο: Δέσποινα Παρ. Γρηγορίου.
40ο: Άγγελος Ν. Κύριου
43ο: Ειρήνη Στ. Μασαούτη, Ιωάννης Ευαγ. Βι- 

στάκης.
44ο: Αικατερίνη Δημ. Τζαγάκη, Δέσποινα Χρ. 

Αργέντη.
45ο: Ευαγγελία Εμμ. Μαράκη.
46ο: Ηλίας Παν. Γεωργακόπουλος, Αναστα­

σία Γ. Ζαχαριουδάκη, Ευαγγελία Στ. Φίλικα.
48ο: Ιωάννης Ν. Ξυδάκης, Νικόλαος Γ. Βουρ- 

δουλάς.
50ο: Παύλος Εμμ. Μουδατσάκης.
54ο: Σοφία Σωκρ. Σαμόλη.

Δημοτικά Αλικαρνασσού
3ο: Ειρήνη Μιχ. Αθανασίου, Πελαγία Μιχ. 

Κόκκινου, Στυλιανή Γ. Τατίδη, Ειρήνη Αθ. Κα- 
πετανάκη.

2ο: Παναγιώτης Ν. Πετράς, Γεώργιος Δημ. 
Τσαμούσης, Γεώργιος Νικ. Χατζηγεωργίου. 
Νηπιαγωγεία Ηρακλείου

4ο: Αγάπη Αλ. Βολανάκη, Φωτεινή Ν. Παν- 
τερή, Άννα Ν. Βασιλάκη.

8ο: Ειρήνη Κ. Βενιανάκη, Ειρήνη Αντ. Κεφα- 
λούκου, Λάμπρος Εμμ. Βεγλάκης.

11ο: Εμμανουέλα Δ. Παπαματθαιάκη.
17ο: Μαρίνος Μιχ. Μαρκάκης.
22ο: Ανδρέας Αρ. Αυγουστάκης.
26ο: Μιχαήλ Εμμ. Χαριτάκης.
31ο: Αθηνά Αρ. Μωϋσάκη, Μαρίνα Ευαγ. Χρι- 

στουλάκη.
40ο: Κων/νος Δ. Βε'Ίχάκης.
41ο: Σοφία Δ. Πετσαλάκη, Αργυρώ Ζαχ. Σφα- 

κιανάκη, Μαρία Κ. Καρπουζάκη.
49ο: Αντώνιος Μ. Κοκάλης, Σεραφείμ Λ. 

Ιωάννου.

ΠΟΛΛΑ προβλήματα αν­
τιμετωπίζει η ΕΟΚ για 
τον καθορισμό των ημε­
ρομηνιών παυ θα διεξα­
χθούν οι τελικοί του 
πανελληνίου Πρωτα- 
θ λήματος Μπάσκετ Ε-

ΑΠΟ τον Αθλητικό Δικαστή 
κλήθηκαν σε απολογία οι προπο­
νητές κ.κ. Ζαντέρογλου (Ηροδό­
του) και Βαραμέντης (Προοδευ­
τικής) καθώς και ο τερματοφύλα­
κας Δεσύλλας, γιατί όπως έγρα­
ψε στο Φ.Α. ο διαιτητής της
συνάντησης Ηροδότου-

φόβων Αρχικά
αποφοσίσιπκε να γί­
νουν οι τελικοί -στο Αί- 
γιο όπως γράφαμε και 
χθες- το τελευταίο δε­
καήμερο του Ιουλίου, 
αλλά ο Άρης -που είναι 
μία από τις ομάδες που 
έχουν προκριθεί-έστει- 
λε επιστολή στην οποία 
κάνει γνωστό ότι από 
20-30 Ιουλίου θα πάρει 
μέρος σε διεθνές τουρ­
νουά Εφήβων που τελεί 
υπό την αιγίδα της FIBA 
και κατόπιν αυτού ζητά­
ει την αναβολή Απόφα- 
οη 9α ληφθεί σήμερα.

ΤΑ ΠΡΟΓΝΩΣΤΙΚΑ 
ΤΟΥ ΠΡΟ-ΠΟ

1. ΑΣΚΟΛΙ-ΑΤΑΛΑΝΤΑ
2. ΓΙΟΥΒΕ-ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ
3. ΙΝΤΕΡ-ΝΑΠΟΛΙ

4. ΚΟΜΟ-ΜΙΛΑΝ
5. ΛΕΤΣΕ-ΜΠΟΛΟΝΙΑ
6. ΠΙΖΑ-ΤΟΡΙΝΟ

Προοδευτικής κ. Αντωνόπουλος, 
τον εξύβρισαν μετά την λήξη.

0 ΕΓΟΗ ΠΑΙΖΕΙ ΜΕ 
ΤΟΝ ΠΑΝΘΗΡΑΙΚΟ 
ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Για το Κύπελλο Ελλάδας Ερα­
σιτεχνών ο ΕΓΟΗ στο γήπεδό 
του θα αντιμετωπίσει την Κυρια­
κή στις 4,30 μ.μ. τον Πανθηραϊκό. 
Με νίκη ο ΕΓΟΗ θα αναδειχθεί 
πρώτος στον Όμιλό του και θα 
περάσει στα ημιτελικά.

IX
1 

1X2

2
1 
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7. ΡΟΜΑ-ΛΑΤΣΙΟ
8. ΤΣΕΖΕΝΑ-ΒΕΡΟΝΑ
9. ΕΜΠΟΛΙ-ΤΖΕΝΟΑ

10.ΚΑΤΑΝΤΖΑΡΟ—ΑΒΕΛΙΝΟ
11.ΚΡΕΜΟΝΕΖΕ-ΜΠΡΕΣΙΑ
12.ΜΟΝΤΣΑ-ΟΥΝΤΙΝΕΖΕ
13.ΠΑΝΤΟΒΑ-ΠΙΑΤΣΕΝΤΣΑ

1 
X
1
1
1

IX 
1Χ

κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από:
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Για να ενισχύσετε τα σταφύλια μετά το δέσιμο, χρησιμοποιή­
σετε το υδατοδιαλυτςί πολυσύνθετο λίπασμα:

ΜΟΥΡΤΟΝΙΚ
Λίπασμα πλήρες με όλα τα ιχνοστοιχεία, ταχύτατα αφο­
μοιώσιμο.

AGROTICA
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ & Σία Ε.Ε.

α) Κατεχάκη 35, και
β) Εθν. Αντιστάσεως 184 (ΛΙΜΑΝΙ) · Τηλ. 221218 ■ 286155.

Τόλμησαν, ...αλλά απέτνχαν, ούτε da επιτύχουν...

ΠΕΜΠΤΗ — ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ 
1 - 2 - 3 - 4 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΖΙΥΚ ΖΑΥΚ

Τηλ.: 231994 - 231920 - 231990.


